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INTRODUCTION

Thank you for choosing this cooker hood.

This instruction manual is designed to provide you with all required
instructions related to the installation, use and maintenance of the appliance.
In order to operate the unit correctly and safety, please read this instruction
manual carefully before installation and usage.

The cooker hood uses high quality materials, and is made with a streamlined
design. Equipped with large power electric motor and centrifugal fan, it also
provides strong suction power, low noise operation, non-stick grease filter and
easy assembly installation.

Hereby, Candy Hoover Group Srl declares that the radio equipment is in
compliance with Directive 2014/53/EU and with the relevant Statutory
Requirements (for the UKCA market).

The full text of the declaration of conformity is available at the following

internet address: www.candy-group.com

SAFETY PRECAUTION

0 Never let the children operate the machine.

0 The cooker hood is for home use only, not suitable for barbecue, roast
shop and other commercial purpose.

0 The cooker hood and its filter should be clean regularly in order to keep in
good working condition.

0 Clean the cooker hood according to the instruction manual and keep the
unit from danger of burning.

0 Forbid the direct baking from the gas cooker. Please keep the kitchen
room a good convection.

0 Before connecting this appliance check that the power supply cord is not
damaged. A damage supply cord must be replaced by qualified service
personnel only.

0 There shall be adequate ventilation of the room when the range hood is
used at the same time as appliances burning gas or other fuels;

0 The air must not be discharged into a flue that is used for exhausting
fumes from appliances burning gas or other fuels;
0 Regulations concerning the discharge of air have to be fulfilled.



- Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

- Do not flambé under the range hood.

- he range hood is not intended to be installed over a hob having more
than four hob elements

- These shall be adequate ventilation of the room when the range
hood is used at the same time as appliances burning gas or other
fuels(not applicable to appliances that only discharge the air back
into the room);

- the details concerning the method and frequency of cleaning.

- there is a fire risk if cleaning is not carried out in accordance with the
instructions;

- do not flame under the range hood;

- CAUTION:Accessible parts may become hot when used with
cooking appliances.

Electrical Shock Hazard
Only plug this unit into a properly earthed outlet. If in doubt seek advice
from a suitably qualified engineer.
Failure to follow these instructions can result in death, fire, or electrical
shock.

=9
—>E The .Iamp ulsed. in this product is not suitable for
G ik use in the lighting of a room.

The purpose of this lamp is to provide illumination for using the product.



Electrical Installation

All installation must be carried out by a competent person or qualified
electrician. Before connecting the mains supply ensure that the mains
voltage corresponds to the voltage on the rating plate.

Direct Connection

The appliance must be connected directly to the mains using an omnipolar
circuit breaker with a minimum opening of 3mm between the contacts.

The installer must ensure that the correct electrical connection has been
made and that it complies with the wiring diagram.

The cable must not be bent or compressed.

Regularly check the power plug and power cord for damage. If the supply
cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly
available from the manufacturer or its service agent.

WARNING: This is a Class | appliance and MUST be earthed This
appliance is supplied with a 3 core mains cable coloured as follows:

Brown = L or Live
Blue = N or Neutral
Green and Yellow = E or Earth @

EUR UK |

DOUBLE POLE SWITCHED

_ N N FUSED SPUR QUTLET
== - =

N (Blue) @

L (Brown)

USE A 3AMP FUSE
@ (Green/Yeliow)

The fuse must be rated at 3 Amps.



Standard Installation Accessories List

Spec. lllustration Picture Qty
Hood body | 1
Lower chimney 1
(500mm)
Upper chimney 1
(500mm)
Upper chimney - = 1
bracket '
Lower chimney e e
bracket e =T 1
Cooker hood bracket 1 : f 1
$8 rawl .plugs d8xp6 == 9
white color
Screw (ST4 * 30 mm) 9
Screw (ST4 * 8 mm) qm@ 6
Air outlet 1
Carbon filter 2




INSTALLATION (wall mounting)

If you have an outlet to the outside, your cooker hood can be connected as
below picture by means of an extraction duct (enamel, aluminum, flexible pipe
non flammabe with an interior diameter of 150mm)

{1

1. Before installation, turn the unit off and unplug it from the outlet.

3

2. The cooker hood should be placed at a distance of 65~75cm above
the cooking plane for best effect.

Giem
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INSTALLING THE HOOD

Position the hood at the desired height respecting the minimum height
above the hob.

Mark the location of the wall bracket.(Placed the holes between 700 and
800 mm above the worktop) Remove the hood and position the wall bracket
to mark the locations of the holes on the wall.

Drill the 3 holes in the wall to insert the appropriate fastening system (screw
ST4x30mm)..

Screw
Holes onwall (4mm x 30mm}
Wall plug
Cooker hood
bracket
]
Hang the hood in the notches of the wall = %—
bracket. 1 f -
[




INSTALLING THE HOOD

Once the hood is in place, locate the location of the 4 additional wall mount
screws as shown in the following diagram.

Remove the hood to puncture the wall and install wall plugs.

Secure the body of the hood with 4 screws of 4 mm in diameter using
dowels adapted to your wall.

If the extraction mode is selected, place the
exhaust air duct on the air outlet as shown.




INSTALLING THE HOOD

Attach the lower chimney support to the lower chimney as shown.
Use 2 screws ST4x8mm.

(Do not over tighten the screws, make sure the upper chimney can slide
easily into the lower chimney)

Insert the upper chimney into the lower chimney.

Upper chimney (Inner)

Lower chimney
* bracket

- Lower chimney (Outer)

Position the bottom chimney in the appliance, then mark the holes on the
wall.

Remove the lower chimney, then drill holes in the wall: hole for screw
diameter ®8 mm

Use the dowels adapted to your wall

10



INSTALLING THE HOOD

Install the lower chimney, then screw it to S :,:':i—;;
the wall with 2 screws of diameter ® 8 mm ‘ Y '
-;ﬁ o

Then pull the upper chimney upwards
to the desired height. Mark the

s e locations of the mounting holes of the
upper chimney support.

Lower the upper chimney and then drill
holes in the wall.

Insert the dowels adapted to your wall

11



INSTALLING THE HOOD

Secure the wall bracket of the upper
chimney to the wall using the selected
dowels (8 mm screws recommended).

[/
\__.
\ 1
v

Fasten the lower chimney to the lugs of the
kitchen hood using 2 screws ST4x8mm.

12

Reassemble the upper
chimney and fix it to the wall
bracket with 2 screws

ST4x8mm




Standard Installation Accessories List

Spec. lllustration Picture Qty
Air Deflector
1
Bracket
S~ 1
@8 rawl plugs
@8x@6 white color (E 2
Screws ST4.0x30
(]m :
Screws ST3.5x12
(m 2




INSTALLATION(AIR DEFLECTOR FOR T-SHAPE CURVED
GLASS FLAT GLASS MODELS):

Air deflector is mentioned as included and not optional.

1. Fix the bracket to the T-shaped plastic outlet with 2pcs ST3.5x12mm
screws provided as shown below:

2. Drill 2 holes on the wall to accommodate the wall plugs,then screw and
tighten the bracket onto the wall with 2pcs ST4x30mm screws provided.

|
e
f

3. Attach the exhaust pipe onto the air outlet of the cooker hood as shown
below:

14



4.Install the chimney to the unit and fix it.

T |
B m—

0 “Please kindly be noted: T-shaped plastic outlet and v-flaps can not
be use d at the same time. You can use them in two ways: 1) Add v-
flap on existing o utlet; 2) Use T-shaped plastic outlet, no add v-flap.”

0 “Note: The product is provided with v-flap accessory. This accessory
is not mandatory for installation, operation and use of the product.”

15



INSTALLATION (VENT INSIDE)

If you do not have an outlet to the outside, exhaust pipe is not required and
the installation is similar to the one show in section “INSTALLATION (VENT
OUTSIDE)".

3
3

Activated carbon filter can be used to trap odors.
In order to install the activated carbon filter, the grease filter should be
detached first. Press the lock and pull it downward.

Plug the activated carbon filter into the unit and turn it in clockwise direction.
Repeat the same on the other side.

CLOSE
NOTE:

o0 Make sure the filter is securely locked. Otherwise, it would loosen and
cause dangerous.

o When activated carbon filter attached, the suction power will be
lowere

16



DESCRIPTION OF COMPONENTS

CONFIGURATION 1

1 2 3 B B* Q =

OPERATION

1 Low Speed button
It's used for Ventilation on the kitchen. It is suitable for simmering and
cooking which do not make much steam.

2 Medium Speed button
Airflow speed is ideally for ventilation in standard cooking operation.

3 High Speed button
When high density of smoke or steam produced, press high-speed button

for high effective ventilation.

B Boost 1(speed 4)
Press speed b button 1, the backlit of speed B button is on, and the cooker
hood is working at boost mode ;

+
B Boost 2(speed 5)

Press speed b button 2, the backlit of speed B* button is on, and the
cooker hood is working at boost mode ;

Q Light

Short press for lighting on & off

Quick timer: Long press the light button hold for 3 seconds, fan speed
buttons will flashing & into 5minutes count down, after 5 minutes motor &
light will turn off automatic with three Buzzer sound.

N

= Wi-Fi Connection
Long press WiFi icon and enter into connecting mode: the backlit of WiFi icon
keep flashing indicate the connection is under connecting, the backlit of WiFi
icon is light on indicate it is connected, same for standby mode; long press
WiFi icon again and the connection will be stopped;

17
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CONFIGURATION 2
1 2 3 B v =

STANDBY MODE.
After plug in, all lighting, system in STANDBY MODE.

Low Speed button
It's used for Ventilation on the kitchen. It is suitable for simmering and
cooking which do not make much steam.

Medium Speed button
Airflow speed is ideally for ventilation in standard cooking operation.

High Speed button
When high density of smoke or steam produced, press high-speed button

for high effective ventilation.

Booster function
This hood has a booster function. To activate the booster, Press

B to speed 4, enter into highest speed while the hood is in use and it will
increase speed for 5 minutes, before slowing down again.

Light
Short press for lighting on & off

Quick timer: Long press the light button hold for 3 seconds, fan speed
buttons will flashing & into 5minutes count down, after 5 minutes motor &
light will turn off automatic with three Buzzer sound.

Wi-Fi Connection

Long press WiFi icon and enter into connecting mode: the backlit of WiFi
icon keep flashing indicate the connection is under connecting, the
backlit of WiFi icon is light on indicate it is connected, same for standby
mode; long press WiFi icon again and the connection will be stopped;

18



Download hOn App |l

First of all, you should download hOn APP and install to your portable device. Then
enroll your hood.

Get ready to add your
appliance

ﬂ Stay close to your appliance
e While In front of vour appliance, ercure that

your smartphone is connected to a 2Z4GHz
Wi-Fi networl with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

o Public networks are not allowed due to low
security and reliability:

@ Prepare to enter your Home Wi-Fi
passward,

ENROLLMENT HAIER HOOD

The image of the hood has the only purpose of presenting it. May not be perfectly representative.
1- Press the WiFi button until the icon starts blinking When the pairing is
completed the WiFi icon will be on.
19



MAINTENANCE

Before cleaning switch the unit off and pull out the plug.

I. Regular Cleaning

Use a soft cloth moistened with hand-warm mildly soapy water or
household cleaning detergent. Never use metal pads, chemical, abrasive
material or stiff brush to clean the unit.

II. Monthly Cleaning for Grease Filter
ESSENTIAL: Clean the filter every month can prevent any risk of fire.

The filter collects grease, smoke and dust...... so the filter is directly
affecting the efficiency of the cooker hood. If not cleaned, the grease
residue (potential flammable) will saturate on the filter. Clean it with
household cleaning detergent.

Ill. Annual Cleaning for Activated Carbon Filter

Apply SOLELY to unit that installed as a recirculation unit (not vented to
the outside). This filter traps odors and must be replaced at least once a
year

depending on how frequent the cooker hood used.

IV. Changing alight bulb

Remove the screws on the glass, take off the hood glass. Find the bulb
that requires replacement, you will find it located in the light fixture which
is inside the exposed section of the canopy.

‘ = i

.-i-. ,
Disconnect the light wiring point and remove the bulb holders and
wiring from the hood. Important: It's not possible to replace the

bulbs individually, it will be necessary to obtain the bulbs, bulb
holders and wiring as a complete part. (LED light: MAX 1.5W)

Fit the replacement bulbs, bulb holders and wiring in the same
manners as the originals. Then reconnect the light wiring point.

20



Refit the hood glass and fasten the glass screws. Make sure the screws
are fully tightened.

TROBULESHOOTING

work

Fault Cause Solution
Light on, but The fan blade is Switch off the unit and repair by
fan does not | jammed.

The motor is damaged.

qualified service personnel only.

Both light and

Halogen light bulb burn.

Replace the bulb with correct

fan do not rating.

work Power cord looses. Plug in to the power supply again.
The fan blade is Switch of the unit and repair by
damaged. qualified service personnel only.

Serious The fan motor is not Switch off the unit and repair by

Vibration of fixed tightly. gualified service personnel only.

the unit " Take down the unit and check
The unit is not hung .
properly on the bracket. Whet_her the bracket is in proper

location.

Suction Too long distance

performance | between the unit and Readjust the distance to 65-75cm

not good the cooking plane

Technology Wi-Fi

Standard 802.11 b/g/n

2400 MHz - 2483.5 MHz

Frequency Band(s)[MHz]

100 mW

Maximum Power[mW]

Product information for networked equipment

power consumption of the product in
networked standby if all wired

network ports are connected and all
wireless network ports are activated:

2W

If the Hood has been enrolled with the APP,
turn on the Hood to activate wireless
network port.

How to activate wireless network port:

If the Hood has been enrolled with the APP, turn
off the Hood to deactivate wireless network port.
If the Hood hasn’t been enrolled with the APP,
wireless network port will be deactivated even the
Hood is on.

How to deactivate wireless network port:

21



CUSTOMER ASSISTANCE SERVICE
If you cannot identify the cause of the operating anomaly, switch off the
appliance and contact the Assistance Service.

PRODUCT SERIAL NUMBER. Where can | find it?

It is important you to inform the Assistance Service of your product code
and its serial number (a 16 character code which begins with the number 3);
this can be found on the guarantee certificate or on the data plate located
on the appliance.

It will help to avoid wasted journeys to technicians, thereby (and most
significantly) saving the corresponding callout charges.

This appliance is marked according to the European directive
2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment

(WEEE).

WEEE contains both polluting substances (which can cause

negative consequences for the environment) and basic components (which
can be re-used). It is important to have WEEE subjected to specific

treatments, in order to remove and dispose properly all pollutants, and
recover and recycle all materials.

Individuals can play an important role in ensuring that WEEE does not
become an environmental issue; it is essential to follow some basic rules:

WEEE should not be treated as household waste;

WEEE should be handed over to the relevant collection points managed by
the municipality or by registered companies. In many countries, for large
WEEE, home collection could be present.

In many countries, when you buy a new appliance, the old one may be
returned to the retailer who has to collect it free of charge on a one-to-one
basis, as long as the equipment is of equivalent type and has the same
functions as the supplied equipment.

22
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INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto questa cappa.

Il presente manuale di istruzioni ha lo scopo di fornire tutte le istruzioni
necessarie per l'installazione, I'uso e la manutenzione dell'elettrodomestico.
Per un uso corretto e sicuro dell'elettrodomestico, leggere attentamente questo
manuale di istruzioni prima dell'installazione e dell'uso.

La cappa utilizza materiali di alta qualita ed e realizzata con un design
aerodinamico. Dotata di motore elettrico di grande potenza e ventola centrifuga,
fornisce anche una forte potenza di aspirazione, funzionamento a basso rumore,
filtro antiaderente per grassi e facile installazione di montaggio.

Con la presente Candy Hoover Group Srl dichiara che I'apparecchiatura radio &
conforme alla Direttiva 2014/53/UE e ai relativi requisiti di legge (per il mercato UKCA).
Il testo completo della dichiarazione di conformita € disponibile al seguente indirizzo
internet: www.candy-group.com

AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

- Non lasciare mai che i bambini facciano funzionare
I'elettrodomestico.

- La cappa é destinata al solo uso domestico e non & adatta
per barbecue, rosticcerie e altri usi commerciali.

- La cappa e il suo filtro devono essere puliti regolarmente per
garantirne il buono stato di funzionamento.

- Pulire la cappa secondo il manuale di istruzioni per evitare il
rischio di bruciature.

- Si sconsiglia la cottura diretta dal fornello a gas. Si consiglia
di tenere una buona convezione in cucina.

- Prima di collegare I'elettrodomestico controllare che il cavo di
alimentazione non sia danneggiato. Un cavo di alimentazione
danneggiato deve essere sostituito solo da personale di
assistenza qualificato.

- Deve esserci un‘adeguata ventilazione dell'ambiente quando
si utilizza la cappa aspirante insieme ad elettrodomestici con
combustione a gas o altri combustibili;

- L'aria non deve essere scaricata in una canna fumaria usata
per i fumi da elettrodomestici con combustione a gas o altri;

- E necessario rispettare le normative relative allo scarico
dell'aria.

- | bambini devono essere supervisionati per assicurarsi che

24



non giochino con I'elettrodomestico.

Non effettuare cotture flambé sotto la cappa aspirante.

La cappa non € destinata ad essere installata su un piano
cottura con piu di quattro elementi di cottura

Questi devono essere un'adeguata ventilazione della stanza
quando la cappa aspirante € usata allo stesso tempo di
elettrodomestici che bruciano gas o altri combustibili (non
applicabile agli elettrodomestici che scaricano solo l'aria
indietro nella stanza);

i dettagli relativi al metodo e alla frequenza della pulizia.

se la pulizia non viene effettuata in accordo con le istruzioni,
sussiste il rischio di incendi;

non accendere fiamme libere sotto la cappa aspirante;
ATTENZIONE: le parti accessibili possono diventare calde
quando vengono utilizzate con elettrodomestici di cottura.

Rischio di elettrocuzione

Inserire I'elettrodomestico solo in una presa correttamente
collegata a terra. In caso di dubbio, rivolgersi ad un tecnico
qualificato.

Il mancato rispetto di queste istruzioni puo provocare la
morte, incendi o elettrocuzione.

—
— La lampada utilizzata in questo prodotto non e
N~ < - adatta per I'uso nell'illuminazione di una stanza.

Lo scopo di questa lampada € fornire illuminazione per I'utilizzo
del prodotto.

25



Tutte le installazioni devono essere eseguite da una persona competente o da
un elettricista qualificato. Prima di collegare I'alimentazione di rete, assicurarsi
che la tensione di rete corrisponda a quella indicata sulla targhetta.

Collegamento diretto

L'elettrodomestico deve essere collegato direttamente alla rete usando un
interruttore onnipolare con un'apertura minima di 3 mm tra i contatti.

L'installatore deve assicurarsi che sia stato effettuato il corretto collegamento
elettrico e che sia conforme allo schema elettrico.

Il cavo non deve essere piegato o schiacciato.

Controllare regolarmente che la spina e il cavo di alimentazione non siano
danneggiati. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito
con un cavo o un gruppo di cavi speciale disponibile dal produttore o dal suo
agente di servizio.

AVVERTENZA: Questo é un elettrodomestico di classe | e DEVE essere
messo a terra

Questo elettrodomestico viene fornito con un cavo di rete a 3 conduttori
colorato come segue:

Marrone = L o alimentato

Blu = N o Neutro
Verde e giallo = E o Terra @

EUR| | UK |

PRESA A DUE POLI COMMUTATA
N N CON FUSIBILE
= = NP~ e
N (blu) @
L (Marrone)

UTILIZZARE UN FUSIBILE DA 3 A

@ (Verde/Giallo)

Il fusibile deve avere una potenza di 3 A.

26



Elenco degli accessori per I'installazione standard

1] i R
Specif. ustrazllone Quantita
Immagine
Corpo della cappa \d LN 1
Canna fumaria 1
inferiore (500 mm)
Canna fumaria 1
superiore (500 mm)
Staffa canna fumaria - - 1
superiore
Staffa _cann_a fumaria - 1
inferiore —
Staffa per cappa : 1
Tasselli ad espansione
@ 8xP 6 = 9
colore bianco
Vite (ST4 x 30 mm) ) 9
Vite (ST4 x 8 mm) (IIII@ 6
Uscita dell'aria 1
Filtro al carbonio 2

27




INSTALLAZIONE (montaggio a parete)

Se avete un'uscita verso l'esterno, la vostra cappa puo essere collegata come
nell'immagine sottostante per mezzo di un condotto di estrazione (smalto,
alluminio, tubo flessibile non infiammabile con un diametro interno di 150 mm)

=
;?;11

ST

{3

1. Prima dell'installazione, spegnere I'elettrodomestico e staccarlo

dalla presa.
Jfffr

o

274

2. La cappa deve essere posizionata ad una distanza di circa 65-
75 cm dal piano di cottura per ottenere i migliori effetti.

65-:Lm
Ticm
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INSTALLAZIONE DELLA CAPPA

Posizionare la cappa all'altezza desiderata rispettando I'altezza minima sopra |l
piano di cottura.

Segnare la posizione della staffa a muro (posizionare i fori tra 700 e 800 mm
sopra il piano di lavoro). Togliere la cappa e posizionare la staffa a muro per
segnare le posizioni dei fori sulla parete.

Praticare i 3 fori nel muro per inserire il sistema di fissaggio appropriato (vite
ST4x30 mm).

Appendere la cappa nelle tacche della staffa
a muro.

rJ,.c o
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INSTALLAZIONE DELLA CAPPA

Una volta che la cappa € in posizione, localizzare la posizione delle 4 viti
aggiuntive per il montaggio a parete come mostrato nel seguente diagramma.

Togliere la cappa per forare il muro e installare i tasselli a muro.

Fissare il corpo della cappa con 4 viti di 4 mm di diametro utilizzando dei
tasselli adatti al vostro muro.

Se ¢ selezionata la modalita di estrazione, posizionare
il condotto dell'aria di scarico sull'uscita dell'aria come
illustrato.

30



INSTALLAZIONE DELLA CAPPA

Fissare il supporto della canna fumaria inferiore sulla canna fumaria inferiore
come mostrato. Utilizzare 2 viti ST4x8 mm.

(Non serrare eccessivamente le viti, assicurarsi che la canna fumaria superiore
possa scorrere facilmente nella canna fumaria inferiore)

Inserire la canna fumaria superiore in quella inferiore.

> Canna fumaria
superiore (interna)

]J} of]
\ Staffa canna fumaria
— inferiore

Canna fumaria inferiore
(esterna)

[,

Posizionare la canna fumaria inferiore nell'elettrodomestico, poi segnare i fori
sul muro.

Togliere la canna fumaria inferiore, poi praticare dei fori nel muro: foro per la
vite diametro @ 8 mm
Utilizzare i tasselli adatti al vostro muro

31



INSTALLAZIONE DELLA CAPPA

Installare la canna fumaria inferiore, poi :{;1;‘-‘-'"5-’_1;:;;
avvitarla al muro con 2 viti di diametro @ 8 mm T >
v a
Vs -
l][m 1 108 Poi tirare la canna fumaria superiore

verso l'alto fino all'altezza desiderata.
— Segnare le posizioni dei fori di montaggio
del supporto della canna fumaria
superiore.

Abbassare la canna fumaria superiore e poi
praticare dei fori nel muro.
Inserire i tasselli adatti al vostro muro
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INSTALLAZIONE DELLA CAPPA

Fissare la staffa a muro della canna fumaria
superiore alla parete utilizzando i tasselli
scelti (si raccomandano viti da 8 mm).

]
T

iy
7
T

Fissare la canna fumaria inferiore alle alette
della cappa con 2 viti ST4x8 mm.

33

Rimontare la canna fumaria
superiore e fissarla alla staffa
a muro con 2 viti ST4x8 mm




Elenco degli accessori per l'installazione standard

Specif. lllustrazione Immagine Quantita
Deflettore d'aria 1
Staffa M 1
Tasselli ad espansione @ 8 >
@ 8x@ 6 colore bianco
Viti ST4,0x30 dm 2
Viti ST3,5x12 ﬂ“ 2




INSTALLAZIONE (DEFLETTORE D'ARIA PER MODELLI CON
VETRO AT, VETRO CURVO , VETRO PIANO)

Il deflettore d'aria € indicato come incluso e non opzionale.

1. Fissare la staffa all'uscita in plastica a T con 2 viti ST3.5x12 mm fornite
come mostrato di seguito:

2. Praticare 2 fori sul muro per accogliere i tasselli a muro, poi avvitare e
serrare la staffa sul muro con 2 viti ST4x 30 mm fornite.

—1

,-’I
#E;E
f

3. Fissare il tubo di scarico all'uscita dell'aria della cappa come mostrato di
seguito:
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4. Installare la canna fumaria sull'elettrodomestico e fissarla.

pi=ui

T L
“L____f ]

o Siprega di notare: L'uscita in plastica a T e le alette a V non possono
essere usate contemporaneamente. Potete usarle in due modi: 1)

Aggiungere un'aletta a V sull'uscita esistente; 2) Usare un'uscita in plastica

a T, senza aggiungere un'aletta a V.

Nota: Il prodotto viene fornito con I'accessorio aletta a V. Questo accessorio

non & obbligatorio per l'installazione, il funzionamento e I'uso del prodotto.
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INSTALLAZIONE (SFIATO INTERNO)

Se non si dispone di uno scarico all'esterno, il tubo di scarico non & necessario
e l'installazione € simile a quella indicata nella sezione "Installazione (scarico
all'esterno)".

er| |
A |

=
{13

Il filtro al carbone attivo si utilizza per filtrare gli odori.
Per montare il filtro al carbone attivo, il filtro per grasso essere tolto. Premere il
fermo e tirarlo verso il basso.

Mettere il filtro al carbone attivo nell'elettrodomestico e fissarlo facendolo
ruotare. Ripetere la stessa operazione sull'altro lato.

Chiuso

NOTA:

o Accertarsi che il filtro sia fissato saldamente. In caso contrario, il filtro
potrebbe staccarsi e provocare danni.

o Quando il filtro al carbone attivo é collegato, la potenza di aspirazione
diminuisce
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DESCRIZIONE DEI COMPONENTI

1

CONFIGURAZIONE 1

2 3 B B* v =

FUNZIONAMENTO

1
2

B+

Pulsante bassa velocita
E usato per la ventilazione sulla cucina. E adatto per la cottura a fuoco
lento e la cottura che non producono molto vapore.

Pulsante media velocita
La velocita del flusso d'aria € ideale per la ventilazione durante la cottura
standard.

Pulsante alta velocita
Quando viene prodotta un'alta densita di fumo o vapore, premere |l
pulsante alta velocita per un'alta ventilazione efficace.

Boost 1 (velocita 4)
Premere il pulsante 1 della velocita b, la retroilluminazione del pulsante
della velocita B € accesa, e la cappa funziona in modalita boost;

Boost 2 (velocita 5)
Premere il pulsante 2 della velocita b, la retroilluminazione della velocita
B+ & accesa, e la cappa funziona in modalita boost;

Luce
Breve pressione per accendere e spegnere l'illuminazione

Timer rapido: Premere a lungo il pulsante luce e tenerlo premuto per 3
secondi, i pulsanti di velocita del ventilatore lampeggiano ed entro 5
minuti inizia il conto alla rovescia; dopo 5 minuti motore e luce si
spengono automaticamente e l'avvisatore acustico si attiva per tre volte.

Collegamento Wi-Fi

Premere a lungo l'icona Wi-Fi ed entrare in modalita di collegamento: la
retroilluminazione dell'icona Wi-Fi continua a lampeggiare per indicare
che il collegamento € in corso, la retroilluminazione dell'icona Wi-Fi &
accesa per indicare che é collegata, lo stesso dicasi per la modalita
standby; premere nuovamente a lungo l'icona Wi-Fi e il collegamento
verra interrotto;
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CONFIGURAZIONE 2

2 3 B v =

MODALITA STANDBY.

Dopo la connessione, tutte le luci e il sistema sono in modalita STANDBY.

1

Pulsante bassa velocita

E usato per la ventilazione sulla cucina. E adatto per la cottura a fuoco
lento e

la cottura che non producono molto vapore.

Pulsante media velocita
La velocita del flusso d'aria € ideale per la ventilazione durante la cottura
standard.

Pulsante alta velocita
Quando viene prodotta un'alta densita di fumo o vapore, premere il
pulsante alta velocita per un'alta ventilazione efficace.

Funzione booster
Questa cappa ha una funzione booster. Per attivare il booster, premere

alla velocita 4, entrare nella velocita massima mentre la cappa € in
uso e aumentera la velocita per 5 minuti, prima di rallentare nuovamente.

Luce
Breve pressione per accendere e spegnere l'illuminazione

Timer rapido: Premere a lungo il pulsante luce e tenerlo premuto per 3
secondi, i pulsanti di velocita del ventilatore lampeggiano ed entro 5
minuti inizia il conto alla rovescia; dopo 5 minuti motore e luce si
spengono automaticamente e l'avvisatore acustico si attiva per tre volte.

Collegamento Wi-Fi

Premere a lungo l'icona Wi-Fi ed entrare in modalita di collegamento: la
retroilluminazione dell'icona Wi-Fi continua a lampeggiare per indicare
che il collegamento & in corso, la retroilluminazione dell'icona Wi-Fi &
accesa per indicare che é collegata, lo stesso dicasi per la modalita
standby; premere nuovamente a lungo l'icona Wi-Fi e il collegamento
verra interrotto;

39



Scaricare I'applicazione hOn
Prima di tutto, scaricare I'App hOn e installarla sul vostro dispositivo portatile. Poi
registrare la propria cappa.

NOTA

Get ready to add your
appliance

€) Stayclose to your appliance
€) While Infront of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
‘Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

€ Public networks zre not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
passwaord.

REGISTRAZIONE CAPPA HAIER

L'immagine della cappa ha il solo scopo di presentarla. Puo non essere perfettamente rappresentativa.

1- Premere il pulsante Wi-Fi fino a quando l'icona non inizia a lampeggiare. Quando
I'abbinamento &€ completato, l'icona Wi-Fi sara accesa.
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MANUTENZIONE

Prima della pulizia spegnere I'elettrodomestico ed estrarre la spina.

. Pulizia regolare

Utilizzare un panno morbido inumidito con acqua tiepida leggermente
insaponata o un detergente per la pulizia della casa. Non utilizzare mai tamponi
metallici, prodotti chimici, abrasivi o spazzole rigide per pulire I'elettrodomestico.

Il. Pulizia mensile del filtro per i grassi
ESSENZIALE: Pulire il filtro ogni mese puo prevenire qualsiasi rischio di
incendio.

Il filtro raccoglie grasso, fumo e polvere... quindi il filtro

influenza direttamente I'efficienza della cappa. Se non pulito, il residuo di
grasso (potenzialmente inflammabile) si satura sul filtro. Pulirlo con un
detergente per la casa.

lll. Pulizia annuale del filtro a carbone attivo

Applicare SOLO all'elettrodomestico installato come unita di ricircolo (senza
scarico verso l'esterno). Questo filtro trattiene gli odori e deve essere sostituito
almeno una volta all'anno

a seconda della frequenza di utilizzo della cappa.

IV. Cambiare una lampadina

Togliere le viti sul vetro, togliere il vetro della cappa. Trovare la lampadina che
deve essere sostituita, la troverete situata nel dispositivo di illuminazione che si
trova all'interno della sezione esposta della protezione.

: ===

I |

Scollegare il punto di cablaggio della luce e rimuovere i portalampada e il
cablaggio dalla cappa. Importante: Non & possibile sostituire le lampadine
singolarmente, sara necessario richiedere le lampadine, i portalampada e il
cablaggio come ricambio completo. (Luce a LED: max. 1,5 W)

Montare le lampadine di ricambio, i portalampada e il cablaggio nello stesso
modo dei componenti. Poi ricollegare il punto di cablaggio della luce.

Rimontare il vetro della cappa e fissare le viti del vetro. Assicurarsi che le viti
siano completamente serrate.
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QUALCOSA NON FUNZIONA

Anomalia Causa Cosa fare
La luce & La pala della ventola & . .
accesa ma la | bloccata Spegnere I'elettrodomestico e fare
’ - riparare solo da personale di
ventola non . ] . o
funziona Il motore & danneggiato. | assistenza qualificato.
Sia la luce Lampadina alogena Sostituire la lampada con un'altra
che la ventola | bruciata. di pari capacita.
non Il cavo di alimentazione | Collegarlo di nuovo
funzionano si stacca. all'alimentazione.
. Spegnere I'elettrodomestico e farlo
La pala della ventola & : .
. riparare solo da personale di
danneggiata. . o
5 assistenza qualificato.
rave ,
vibrazione Il motore della ventola Spegnere I'elettrodomestico e fare
dell'elettrodo | M°" ¢ fissato riparare solo da personale di
: saldamente. assistenza qualificato.
mestico - . .
L'elettrodomestico non | Togliere I'elettrodomestico e
€ appeso correttamente | verificare che la staffa sia
alla staffa. posizionata correttamente.
Potenza di Distanza eccessiva tra .
- ; i . Regolare nuovamente la distanza
aspirazione I'elettrodomestico e |l
) : a 65-75cm
non buona piano di cottura
Tecnologia Wi-Fi
Norma 802.11 b/g/n

Banda(e) di frequenza [MHz]

2400 MHz - 2483,5 MHz

Potenza massima [mW]

100 mW

Informazioni sui prodotti per apparecchiature collegate in rete

consumo di energia del prodotto in standby in
rete se tutte le porte di rete cablate sono
collegate e tutte le porte di rete wireless sono
attivate:

2W

Come attivare la porta di rete wireless:

Se la cappa € stata registrata con I'APP,
accendere la cappa per attivare la porta di rete
wireless.

Come disattivare la porta di rete wireless:

Se la cappa ¢ stata registrata con I'APP,
spegnere la cappa per disattivare la porta di rete
wireless. Se la cappa non ¢ stata registrata con
I'APP, la porta di rete wireless sara disattivata
anche se la cappa & accesa.
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SERVIZIO ASSISTENZA CLIENTI

Se non é possibile identificare la causa dell'anomalia di funzionamento,
spegnere l'elettrodomestico e contattare il servizio di assistenza.

NUMERO DI SERIE DEL PRODOTTO. Dove lo trovo?

E importante che comunichiate al Servizio di Assistenza il codice del vostro
prodotto e il suo numero di serie (un codice di 16 caratteri che inizia con il
numero 3), che si trova sul certificato di garanzia o sulla targhetta dei dati
situata sull'elettrodomestico.

Aiutera ad evitare viaggi inutili dai tecnici, risparmiando cosi (e in modo piu
significativo) le spese di chiamata corrispondenti.

Questo elettrodomestico dispone di contrassegno ai sensi della

direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche

ed elettroniche (RAEE).

| RAEE contengono sia sostanze inquinanti (che possono causare
conseguenze negative per I'ambiente) e componenti principali (che possono
essere riutilizzati). E importante che i RAEE siano sottoposti a trattamenti
specifici in modo da togliere e smaltire in modo corretto gli inquinanti, nonché
recuperare e riciclare tutti i materiali.
Spetta ai singoli individui garantire che i RAEE non diventino un problema a
livello ambientale. Esistono alcune regole specifiche da rispettare:

i RAEE non devono essere trattati come rifiuti domestici;

i RAEE devono essere affidati agli speciali centri di raccolta gestiti dai comuni o
da societa autorizzate. In molti stati &€ disponibile anche un servizio di raccolta
porta a porta per i RAEE.

In caso di acquisto di nuovi elettrodomestici, quelli vecchi possono essere
affidati al venditore che li deve ritirare gratuitamente in numero corrispondente
agli elettrodomestici acquistati, a condizione che i singoli elettrodomestici siano
di tipo simile e con le stesse funzioni di quelli acquistati.
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INTRODUCTION

Merci d'avoir choisi cette hotte.

Ce mode d'emploi est congu pour vous fournir toutes les consignes requises
relatives a l'installation, I'utilisation et I'entretien de I'appareil. Afin d'utiliser
I'appareil correctement et en toute sécurité, veuillez lire attentivement ce mode
d'emploi avant l'installation et I'utilisation.

La hotte utilise des matériaux de haute qualité et est fabriquée avec un design
épuré. Equipée d'un moteur électrique de grande puissance et d'un ventilateur
centrifuge, elle offre également une forte puissance d'aspiration, un
fonctionnement a faible bruit, un filtre a graisse anti-adhésif ainsi qu'une
installation et un montage faciles.

Par la présente, Candy Hoover Group Srl déclare que les équipements radio sont
conformes a la directive 2014/53/UE et aux exigences légales applicables (pour le
marché UKCA). Le texte intégral de la déclaration de conformité est disponible a
I'adresse internet suivante : www.candy-group.com

CONSIGNES DE SECURITE

- Ne laissez jamais les enfants faire fonctionner la machine.

- La hotte est réservée a l'usage domestique, ne convient pas
au barbecue, au rétissoire et a d'autres usages commerciaux.

- La hotte et son filtre doivent étre nettoyés réguliérement afin
de rester en bon état de fonctionnement.

- Nettoyez la hotte conformément au mode d'emploi et gardez
I'appareil a I'abri du risque de bralure.

- Interdire la cuisson directe avec une cuisiniére a gaz. Veuillez
garder une bonne convection dans la cuisine.

- Avant de brancher cet appareil, vérifiez que le cordon
d'alimentation n'est pas endommagé. Un cable d'alimentation
endommagé doit étre remplacé uniquement par du personnel
d'entretien qualifié.

- Il doit y avoir une ventilation adéquate de la piéce lorsque la
hotte est utilisée en méme temps que des appareils a gaz ou
employant d’autres combustibles ;

- L’air ne doit pas étre évacué par un conduit utilisé pour
I'évacuation des fumées d’autres appareils a gaz ou
alimentés par d’autres carburants ;

- Les réglementations en matiére d’évacuation de I'air doivent
étre respectées.
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Surveillez les enfants afin qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
Ne pas faire flamber les aliments sous la hotte.

La hotte de cuisinee n'est pas destinée a étre installée sur
une table de cuisson ayant plus de quatre plaques de cuisson
Il doit y avoir une ventilation adéquate de la salle lors de
l'utilisation de la hotte simultanément aux appareils a gaz ou
employant d'autres combustibles (non applicable aux
appareils qui se contentent de décharger I'air de nouveau
dans la piece) ;

les détails concernant la méthode et la fréquence de
nettoyage.

il subsiste un risque d’incendie si le nettoyage n’est pas
réalisé conformément aux instructions ;

ne pas faire flamber sous la hotte ;

ATTENTION : les piéces accessibles peuvent étre chaudes
lorsqu'elles sont utilisées avec des appareils de cuisson.

Risque de choc électrique

Branchez uniquement cet appareil dans une prise
correctement mise a la terre. En cas de doute, demandez
conseil a un ingénieur diment qualifié.

Le non respect de ces instructions peut entrainer la mort ou
provoquer des risques d'incendie ou de décharge électrique.

i
— La lampe utilisée dans ce produit ne convient
g y > pas pour I'éclairage d'une piéce.

Le but de cette lampe est de fournir un éclairage pour I'utilisation du
produit.
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Toute installation doit étre effectuée par une personne compétente ou un
électricien qualifié. Avant de brancher l'alimentation électrique, assurez-vous
que la tension d'alimentation correspond a la tension sur la plaque signalétique.

Branchement direct

L'appareil doit étre branché directement au secteur a l'aide d'un disjoncteur
omnipolaire avec une ouverture minimale de 3 mm entre les contacts.

L'installateur doit s'assurer que le branchement électrique a été effectué
correctement et qu'il est conforme au schéma de cablage.

Le cable ne doit pas étre plié ou comprimé.

Vérifiez régulierement que la prise électrique et le cordon d'alimentation ne sont
pas endommagés. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un cordon ou un montage spécial disponible aupres du fabricant
ou de son agent de maintenance.

AVERTISSEMENT : Il s'agit d'un appareil de classe | et DOIT étre mis a la
terre

Cet appareil est fourni avec un céble d'alimentation a 3 conducteurs colorés
comme suit :

Marron = L ou Live (phase)

Bleu = N ou Neutre

Vert et Jaune = E ou Earth (terre) )

EUR UK 1

SORTIE DE DERIVATION FUSIBLE A

DOUBLE POLE COMMUTEE
N (Bleu)

L (Marron)
@ (Vert /Jaune)

"~ 2
| i <

©

©

obJ.]e
@)

UTILISER UN FUSIBLE A3 A

Le fusible doit étre calibré a 3 ampéres.
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Liste d'accessoires d'installation standard

Spéc. Image d'illustration Qté
Corps de hotte \d LN 1
Bas de conduit 1
(500 mm)
Haut de conduit 1
(500 mm)
Support de conduit L — — 1
supérieur
Suppt?rt ,d? conduit e 1
inférieur —
Support de hotte de 5 5 1
cuisson
@8 bouchons de rawl
P8xP6 = 9
couleur blanche
Vis (ST4 * 30 mm) 9
Vis (ST4 * 8 mm) tmn@ 6
Sortie d'air 1
Filtre a charbon 2
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INSTALLATION (montage mural)

Si vous avez une sortie vers I'extérieur, votre hotte peut étre raccordée comme
sur I'image ci-dessous au moyen d'un conduit d'extraction (émail, aluminium,
tuyau flexible non inflammable d'un diamétre intérieur de 150 mm)

=)

ST

{3

1. Avant l'installation, éteignez I'appareil et débranchez-le de la prise de

courant.
/

o

274

2. Pour de meilleures performances, la hotte doit étre placée a une distance
de 65 a 75cm au-dessus de la plaque de cuisson.

65-:Lm
Ticm
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INSTALLATION DE LA HOTTE

Placez la hotte a la hauteur souhaitée en respectant la hauteur minimale au-
dessus de la table de cuisson.

Marquez I'emplacement du support mural.(Placez les trous entre 700 et 800 mm
au-dessus du plan de travail) Retirez la hotte et positionnez le support mural
pour marquer les emplacements des trous sur le mur.

Percez les 3 trous dans le mur pour insérer le systéme de fixation approprié (vis
ST4x30 mm).

Accrochez la hotte dans les encoches du

rJ,.‘-- oy
support mural.
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INSTALLATION DE LA HOTTE

Une fois la hotte en place, localisez I'emplacement des 4 vis murales
supplémentaires comme indiqué dans le schéma suivant.

Retirez la hotte pour percer le mur et installer les bouchons muraux.

Fixez le corps de la hotte avec 4 vis de 4 mm de diamétre a l'aide de chevilles
adaptées a votre mur.

Si le mode d'extraction est sélectionné, placez le
conduit d'air d'échappement sur la sortie d'air comme
indiqué.
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INSTALLATION DE LA HOTTE

Fixez le support de conduit inférieur au conduit inférieur, tel qu'illustré. Utilisez
2 vis ST 4x8 mm.

(Ne serrez pas trop les vis, assurez-vous que le conduit supérieur peut glisser
facilement dans celui inférieur)

Insérez le conduit supérieur dans celui inférieur.

> Conduit supérieur
( , (intérieur)

Support de conduit
inférieur

> Conduit inférieur
(Extérieur)

[,

Placez le conduit inférieur dans I'appareil, puis marquez les trous sur le mur.

Retirez le conduit inférieur, puis percez des trous dans le mur : trou pour
diamétre de vis @ 8 mm
Utilisez les chevilles adaptées a votre mur
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INSTALLATION DE LA HOTTE

Installez le conduit inférieur, puis vissez-le au
mur avec 2 vis de diamétre @ 8 mm

m Tirez ensuite le conduit supérieur vers le
e haut jusqu'a la hauteur souhaitée.
Marquez les emplacements des trous de
montage du support de conduit supérieur.

Abaissez le conduit supérieur, puis percez
des trous dans le mur.

Insérez les chevilles adaptées a votre mur
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INSTALLATION DE LA HOTTE

(== ‘-d""_i,,h
Fixez le support mural du conduit supérieur § f
au mur a l'aide des chevilles sélectionnées - DS SN
(vis de 8 mm recommandées).
_H
= 1
j_"“l:‘-'-’f[//[,f 0 Remontez le conduit supérieur
T::j*'/ — et fixez-la au support mural
Rﬁf =1L 1 avec 2 vis ST 4x8 mm
'Lmj//l/ A
HT/ =
T
~I>
Vis [
-
Fixez le conduit inférieur aux pattes de la hotte \
de cuisine & l'aide de 2 vis ST 4x8 mm. - :
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Liste d'accessoires d'installation standard

Spéc. Image d'illustration Qteé
Collecteur-déflecteur 1
Support M 1
@ 8 bouchons rawl @ 8xJ 6 2
couleur blanche
Vis ST 4,0x30 dm 2
Vis ST 3,5%x12 ﬂ“ 2




INSTALLATION (DEFLECTEUR D'AIR POUR LES MODELES EN T,
VERRE BOMBE, VERRE PLAT)

Le déflecteur d'air est mentionné comme inclus et non optionnel.

1. Fixez le support a la prise en plastique en forme de T avec 2 vis ST 3,5x12
mm fournies comme indiqué ci-dessous :

2. Percez 2 trous sur le mur pour recevoir les fiches murales, puis vissez et
serrez le support sur le mur avec 2 vis ST 4x30 mm fournies.

ol
25




3. Fixez le tuyau d'échappement sur la sortie d'air de la hotte comme indiqué
ci-dessous :

4. Installez le conduit sur l'appareil et fixez-le.

T

T L
__T_____-L—_____

o "Veuillez remarquer : La sortie en plastique en forme de T et les volets en V
ne peuvent pas étre utilisés en méme temps. Vous pouvez les utiliser de
deux fagons : 1) Ajoutez un rabat en V sur la sortie existante ; 2) Utiliser une
sortie en plastique en forme de T, sans ajouter de voleten V. "

o "Remarque : Le produit est équipé d'un volet en V. Cet accessoire n'est pas
obligatoire pour l'installation, le fonctionnement et I'utilisation du produit."
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INSTALLATION (EVACUATION INTERNE)

Si vous n'avez pas de sortie vers I'extérieur, le tuyau d'échappement n'est pas
nécessaire et linstallation est similaire a celle indiquée dans la section
"INSTALLATION (EVACUATION EXTERNE)".

er| |
A |

KN

{1 )

Les filtres a charbon actif sont utilisés pour absorber les odeurs.
Pour installer le filtre a charbon actif, le filtre a graisse doit d'abord étre
détaché. Appuyez sur le systeme d’ouverture et tirez-le filtre vers le bas.

Branchez le filtre a charbon actif dans I'unité et tournez-le dans le sens des
aiguilles d'une montre. Faites pareil de I'autre coté.

Fermé

REMARQUE :

o Assurez-vous que le filtre soit correctement bloqué. Dans le cas contraire, il
pourrait tomber et endommager le bloc.

o Quand e filtre a charbon actif est installé, la force d’aspiration est plus faible
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DESCRIPTION DES COMPOSANTS

1

CONFIGURATION 1

2 3 B B* v =

FONCTIONNEMENT

1
2

B+

.)))

Bouton vitesse minimale
Il est utilisé pour la ventilation dans la cuisine. Il convient pour mijoter et
réaliser une cuisson qui ne fait pas beaucoup de vapeur.

Bouton vitesse intermédiaire
La vitesse d'écoulement de l'air est idéale pour la ventilation dans un
fonctionnement de cuisson standard.

Bouton vitesse maximale
Lorsqu'une forte densité de fumée ou de vapeur est produite, appuyez
sur le bouton grande vitesse pour une ventilation efficace élevée.

Boost 1 (vitesse 4)
Appuyez sur la touche vitesse b 1, le rétro-éclairage de la touche vitesse
B est activé et la hotte fonctionne en mode boost ;

Boost 2 (vitesse 5)
Appuyez sur la touche vitesse b 2, le rétro-éclairage de la touche vitesse
B+ est activé et la hotte fonctionne en mode boost ;

Faible
Enfoncez brievement pour allumer et éteindre I'éclairage

Minuterie rapide : Appuyez longuement sur le bouton lumineux et
maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes, les boutons de vitesse du
ventilateur clignotent et comptent a rebours pendant 5 minutes, au bout
de 5 minutes, le moteur et le voyant s'éteignent automatiquement avec
trois sons de l'avertisseur sonore.

Connexion Wi-Fi

Appuyez longuement sur I'icéne Wi-Fi et passez en mode connexion : le
rétro-éclairage de I'icébne Wi-Fi continue de clignoter pour indiquer que la
connexion est en cours, le rétro-éclairage de l'icbne Wi-Fi est allumé
pour indiquer qu'elle est connectée, méme chose pour le mode veille ;
appuyez longuement sur I'icone Wi-Fi a nouveau et la connexion sera
arrétée ;
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1

CONFIGURATION 2

2 3 B v =

MODE VEILLE.
Aprés branchement, tout I'éclairage, systéeme est en MODE VEILLE.

1

2
3
B

.)))

Bouton vitesse minimale
Il est utilisé pour la ventilation dans la cuisine. Il convient pour mijoter et
réaliser une cuisson qui ne fait pas beaucoup de vapeur.

Bouton vitesse intermédiaire
La vitesse d'écoulement de l'air est idéale pour la ventilation dans un
fonctionnement de cuisson standard.

Bouton vitesse maximale
Lorsqu'une forte densité de fumée ou de vapeur est produite, appuyez
sur le bouton grande vitesse pour une ventilation efficace élevée.

Fonction Booster
Cette hotte a une fonction booster. Pour activer le booster, appuyez sur

B jusqu'a la vitesse 4, réglezsur la vitesse la plus élevée lorsque la hotte
est en cours d'utilisation et il augmentera la vitesse pendant 5 minutes,
avant de ralentir a nouveau.

Faible
Enfoncez brievement pour allumer et éteindre I'éclairage

Minuterie rapide : Appuyez longuement sur le bouton lumineux et
maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes, les boutons de vitesse du
ventilateur clignotent et comptent a rebours pendant 5 minutes, au bout
de 5 minutes, le moteur et le voyant s'éteignent automatiquement avec
trois sons de I'avertisseur sonore.

Connexion Wi-Fi

Appuyez longuement sur I'icone Wi-Fi et passez en mode connexion : le
rétro-éclairage de I'icébne Wi-Fi continue de clignoter pour indiquer que la
connexion est en cours, le rétro-éclairage de I'icbne Wi-Fi est allumé
pour indiquer qu'elle est connectée, méme chose pour le mode veille ;
appuyez longuement sur l'icbne Wi-Fi a nouveau et la connexion sera
arrétée ;
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h
Téléchargez I'application hOn .

Tout d'abord, vous devez télécharger I'Appli hOn et l'installer sur votre appareil
portable. Ensuite, enregistrez votre hotte.

an the

& App Store

REMARQUE

Get ready to add your
appliance

€) Stayclose to your appliance
€) While Infront of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
‘Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

€ Public networks zre not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
passwaord.

ENREGISTREMENT HOTTE HAIER

L'image de la hotte a pour seul but de la présenter. Peut ne pas étre parfaitement représentatif.

1- Appuyez sur le bouton Wi-Fi jusqu'a ce que l'icone clignote Lorsque
I'appariemment est terminé, l'icbne Wi-Fi est activée.
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ENTRETIEN
Avant le nettoyage, éteignez l'appareil et débranchez-le.

. Nettoyage Régulier

Utilisez un chiffon doux humidifié avec de I'eau moyennement savonneuse ou
un détergent ménager. N'utilisez jamais de tampon métallique, de produit
chimique, de matériau abrasif ou de brosse rigide pour nettoyer I'appareil.

Il. Nettoyage mensuel du filtre a graisse
Fondamental : Nettoyez le filtre tous les mois pour éviter tout risque d'incendie.

Le filtre recueille la graisse, la fumée et la poussiere... de sorte que le filtre

affecte directement I'efficacité de la hotte. S'il n'est pas nettoyé, le résidu de
graisse (potentiellement inflammable) saturera le filire. Nettoyez-le avec un

détergent ménager.

lll. Nettoyage annuel du filtre a charbon actif

S'appligue UNIQUEMENT a I'unité installée en tant qu'unité de recirculation (non
ventilée vers I'extérieur). Ce filtre piege les odeurs et doit étre remplacé au moins
une fois par an en fonction de la fréquence d'utilisation de la hotte.

IV. Changement d'ampoule

Retirez les vis au niveau de la vitre, retirez la vitre de la hotte. |dentifiezez
I'ampoule qui doit étre remplacée, vous la trouverez dans le luminaire qui se
trouve a l'intérieur de la section exposée de l'auvent.

: ==

I |

Débranchez le point de cablage de la lampe et retirez les porte-ampoules et le
cablage de la hotte. Important : Il n'est pas possible de remplacer les ampoules
individuellement, il sera nécessaire d'obtenir les ampoules, les supports
d'ampoules et le cablage en tant que piéce complete. (lumiere LED : MAX.

1,5 W.

Installez les ampoules de rechange, les porte-ampoules et le cablage de la
méme maniéere que les ampoules d'origine. Raccordez de nouveau ensuite le
point de cablage de la lumiére.

Reposez la vitre de la hotte et fixez les vis en verre. Assurez-vous que les vis
soient complétement serrées.
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DEPANNAGE

Probléme

Cause

Solution

Lumiére
allumée, mais le
ventilateur ne
fonctionne pas.

La pale du ventilateur est
coincée.

Le moteur est
endommage.

Eteignez l'appareil et réparez-
le uniquement par du
personnel d'entretien qualifié.

La lumiere et le
ventilateur ne
fonctionnent pas

Une ampoule halogéne a
grillé.

Remplacez I'ampoule par un
calibre correct.

Le cordon d'alimentation
est desserré.

Branchez a nouveau
I'alimentation.

Vibration grave

La pale du ventilateur est

Commutation de l'unité et

d'aspiration ne
sont pas bonnes

de cuisson

de l'appareil endommagée. réparation par du personnel
d'entretien qualifié
uniquement.
Le moteur du ventilateur | Eteignez I'appareil et réparez-
n'est pas fixé fermement. | le uniquement par du
personnel d'entretien qualifié.
L'appareil n'est pas Descendez I'appareil et
correctement accroché vérifiez si le support est
au support. correctement positionné.
Les Distance trop grande Réajustez la distance
performances entre l'appareil et le plan | a 65-75 cm

Technologie

Wi-Fi

Standard

802.11 b/g/n

Bande(s) de fréquence [MHZz]

2400 MHz-2483,5 MHz

Puissance maximale [mW]

100 mW

Informations sur le produit pour les équipements en réseau

consommation d'énergie du produit en
veille en réseau si tous les ports
réseau cablés sont connectés et ceux
sans fil sont activés :

2W

Comment activer le port de réseau
sans fil :

Si la hotte a été enregistrée avec I'APPLICATION,
activez cette hotte pour activer le port réseau sans fil.

Comment désactiver le port de réseau
sans fil :

Si la hotte a été enregistrée avec 'APPLICATION,
désactivez la hotte pour désactiver le port réseau sans
fil. Si la hotte n'a pas été enregistrée avec
I'APPLICATION, le port réseau sans fil sera désactivé
méme si la hotte est activée.
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SERVICE APRES-VENTE

Si vous ne pouvez pas identifier la cause de I'anomalie de fonctionnement,
éteignez l'appareil et contactez le service d'assistance.

NUMERO DE SERIE DU PRODUIT Ou puis-je le trouver ?

Il est important de communiquer le code de référence de votre appareil et son
numéro de série (un code a 16 chiffres qui commence par 3). Il est inscrit sur le
certificat de garantie et sur la plaque d’identification de I'appareil.

Cela permettra d'éviter les trajets inutiles vers les techniciens, ce qui permettra
(et surtout) d'économiser les frais d'appel correspondants.

Cet appareil comporte les symboles conformes a la directive
européenne 2012/19/EU sur les déchets des équipements électriques
et électroniques (DEEE).
Les DEEE contiennent a la fois des substances polluantes (qui
peuvent
avoir des conséquences négatives sur I'environnement) et les composants de
base (qui peuvent étre réutilisés). Il est important de soumettre les déchets
DEEE a des traitements spécifiques, afin d'enlever et d'éliminer tous les
polluants de maniére adéquate et de récupérer et recycler tous les matériaux.
Toute personne peut jouer un réle important en veillant a ce que les déchets
DEEE ne deviennent pas un probléme environnemental ; pour cela, il est
essentiel de suivre quelques régles de base :

Les DEEE ne doivent pas étre traités comme des déchets ménagers ;

Les DEEE doivent étre remis aux points de collecte appropriés gérés par la
municipalité ou par des sociétés reconnues. Dans de nombreux pays, pour des
DEEE encombrants, la collecte a domicile peut étre organisée.

Dans de nombreux pays, lorsque vous achetez un nouvel appareil, 'ancien
peut étre retourné au détaillant qui est en devoir de le récupérer sans frais de
maniére individualisée, tant que I'équipement est de type équivalent et a les
mémes fonctions que I'équipement fourni.
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INTRODUCCION

Gracias por elegir esta campana extractora.

Este manual de instrucciones esta disefiado para proporcionarle todas las
instrucciones necesarias relacionadas con la instalacién, el uso y el
mantenimiento del electrodoméstico. Para que el electrodoméstico funcione
correctamente y con seguridad, por favor lea este manual de instrucciones
cuidadosamente antes de la instalacion y el uso.

La campana extractora utiliza materiales de alta calidad, y estd hecha con un
disefio aerodindmico. Equipada con un motor eléctrico de gran potencia y un
ventilador centrifugo, también proporciona una fuerte potencia de aspiracién, un
funcionamiento de bajo ruido, un filtro de grasa antiadherente y una instalacion
de facil montaje.

Por la presente, Candy Hoover Group Srl declara que los equipos
radioeléctricos cumplen con la Directiva 2014/53/UE y con los requisitos
legales pertinentes (para el mercado UKCA). Se encuentra disponible el texto
completo de la declaracion de conformidad en la siguiente direccion de

Internet: www.candy-group.com

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

- No deje que los nifos utilicen el electrodoméstico.

- La campana extractora es para uso doméstico
exclusivamente y no puede utilizarse en barbacoas, asadores
u otros establecimientos comerciales.

- La campana extractora y el filtro deben limpiarse de forma
periddica para mantener el producto en buenas condiciones
de uso.

- Limpie la campana extractora de acuerdo con el manual de
instrucciones y mantenga el electrodoméstico fuera de peligro
de quemaduras.

- La campana no debe utilizarse en un hornillo de gas. Durante
Su uso, asegurese de que exista ventilacion suficiente en la
cocina.

- Antes de conectar este electrodoméstico, compruebe que el
cable de alimentacion no esté danado. Un cable de
suministro dafiado debe ser reemplazado unicamente por
personal de asistencia cualificado.

- Debe haber una ventilacion adecuada de la habitacion
cuando se utilice la campana extractora al mismo tiempo que
los aparatos de gas u otros;
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No conecte el aparato a una salida de aire en la que se hayan
conectado otros dispositivos que quemen gas u otros
combustibles;

Deben cumplirse las normas relativas a la salida de humos.
Es necesario vigilar a los nifios para asegurarse de que no
jueguen con el electrodoméstico.

No flamee debajo de la campana extractora.

La campana extractora no esta pensada para instalarse sobre
una placa con mas de cuatro zonas de coccion

Debera asegurarse una buena ventilacion de la cocina
cuando se utilice la campana de extractora al mismo tiempo
que los aparatos que quemen gas u otros combustibles (no
aplicable a los aparatos que solo descargan el aire de vuelta
a la cocina);

los detalles relativos al método y la frecuencia de la limpieza.
Hay riesgo de incendio si la limpieza no se realiza de acuerdo
con las instrucciones.

no flamee debajo de la campana extractora;

PRECAUCION: las piezas accesibles pueden calentarse
cuando se usan con aparatos de cocina.

Riesgo de descarga eléctrica

Conecte este electrodoméstico unicamente a una toma de
corriente con conexion a tierra. En caso de duda, busque el
consejo de un técnico debidamente cualificado.

El incumplimiento de estas instrucciones puede provocar la
muerte, un incendio o una descarga eléctrica.

— La lampara utilizada en este producto no es
et ; ~—~| adecuada para su uso en la iluminacién de una

habitacion.El propdsito de esta lampara es proporcionar iluminacién
para usar el producto.
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Toda la instalacion debe ser realizada por un electricista cualificado u otro
profesional competente. Antes de conectar la alimentacién de la red, asegurese
de que la tensidn de la red corresponda a la tensién que figura en la placa de
datos.

Conexion directa

El electrodoméstico se conecta directamente a la corriente, utilizando un
disyuntor omnipolar con una distancia minima de 3 mm entre los contactos.

El instalador debe asegurarse de que la conexion a la red eléctrica se haya
realizado correctamente y cumpliendo el esquema eléctrico.

El cable no debe doblarse ni aplastarse.

Revise regularmente el enchufe y el cable de alimentacion para ver si estan
dafados. Si el cable de suministro esta dafiado, debe ser reemplazado por un
cable o conjunto especial disponible en el fabricante o su agente del servicio de
asistencia.

ADVERTENCIA: Este es un aparato de Clase | y DEBE ser conectado a
tierra

Este aparato se suministra con un cable de red de 3 hilos del siguiente color:
Marrén = L (Live) o CORRIENTE

Azul = N (Neutral) o NEUTRAL
Verde y amarillo = E (Earth) o TIERRA @)

EUR UK I

SALIDA CON CONMUTACION CON

N N FUSIBLES DE DOBLE POLO
= = NP~ e
N o
N (Azul) O
L (marrén)

USAR UN FUSIBLEDE 3 A

@ (Verde/amarillo)

El fusible debe tener una capacidad de 3 A
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Lista de accesorios de instalacion estandar

Espec. Fig. llustracion Cant.
Cuerpo de la < .
campana NP
;\%\3:’ -
Chimenea inferior 1
(500 mm)
Chimenea superior 1
(500 mm)
Soporte de la - - 1
chimenea superior
Soporte de la ———— 1
chimenea inferior S
Soporte de la 5 1
campana extractora
taquetes @8 - @8x@6 ==
color blanco ?
Tornillo S Gercirecsiee .
i
(ST4 * 30 mm) 0 ?
Tornillo
(ST4 * 8 mm) @ 6
Salida de aire 1
Filtro de carbono 2
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INSTALACION (montaje en la pared)

Si tiene una salida al exterior, la campana se puede conectar como se muestra
a continuacion mediante un conducto de extraccion (esmalte, aluminio, tubo
flexible no inflamable con un didmetro interior de 150 mm)

=
;?;11

ST

{3

1. Antes de la instalacion, apague el electrodoméstico y desenchufelo de la

toma de corriente.

o

274

2. La campana extractora debe colocarse a una distancia de 65~ 75 cm de la
superficie de coccidn para obtener resultados éptimos.

65-:Lm
Ticm
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INSTALACION DE LA CAMPANA

Coloque la campana a la altura deseada respetando la altura minima por encima
de la placa de coccién.

Marque la ubicacién del soporte de pared (coloque los orificios entre 700 y 800
mm por encima de la placa de coccion); retire la campana y coloque el soporte
de pared para marcar las ubicaciones de los orificios en la pared.

Practique los 3 orificios en la pared para fijar el sistema de sujecién apropiado
(tornillo ST4x30 mm).

Cuelgue la campana en las muescas del

soporte de pared. g
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INSTALACION DE LA CAMPANA

Cuando la campana esté en su lugar, localice la ubicacién de los 4 tornillos de
montaje en la pared adicionales como se muestra en el siguiente diagrama.

Retire la campana para perforar la pared e introduzca los tacos.

Fije el cuerpo de la campana con 4 tornillos de 4 mm de diametro utilizando
pasadores aptos para su pared.

Si se selecciona el modo de extraccion, coloque el
conducto de aire de escape en la salida de aire de la
manera mostrada.
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INSTALACION DE LA CAMPANA

Fije el soporte de la chimenea inferior a la chimenea inferior de la manera
mostrada. Utilice 2 tornillos ST4x8 mm.

(No apriete demasiado los tornillos, asegurese de que la chimenea superior
pueda deslizarse facilmente en la chimenea inferior)

Introduzca la chimenea superior en la chimenea inferior.

> Chimenea superior
( ’ (interior)

Soporte de la
chimenea inferior

> Chimenea inferior (exterior)

[

Coloque la chimenea inferior en el aparato y, a continuacién, marque los
agujeros en la pared.

Retire la chimenea inferior y practique los orificios en la pared: orificio para el
tornillo @ 8 mm
Utilice pasadores aptos para su pared.
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INSTALACION DE LA CAMPANA

Instale la chimenea inferior, fijandola a la pared :5;:-_-":@:‘_:
con 2 tornillos de @ 8 mm. e
v

&

l][m 2 i A continuacién, tire de la chimenea

3 superior hacia arriba hasta la altura
S~ deseada. Marque las ubicaciones de los
orificios de montaje del soporte superior
de la chimenea.

Baje la chimenea superior y luego practique
los orificios en la pared.
Inserte los pasadores aptos para su pared.
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INSTALACION DE LA CAMPANA

T?‘:_-""?F'_L‘,

. . My L
Fije el soporte de pared de la chimenea =
superior a la pared con los pasadores L‘:;
seleccionados (se recomiendan tornillos de e
8 mm).

_»
| J—)"[I:WT’:JJ [ Vuelva a montar la chimenea

!5 ol [ superior y fijela al soporte d

mf 1 perior y fijela al soporte de

T - pared con 2 tornillos

Eﬁjj’/{%, ST4x8 mm

s S

‘TH'"".' :T/_T/..rr"’

—I
Tornillo Bl
"A
Fije la chimenea inferior a las lengletas de la
campana con 2 tornillos ST4x8 mm. - B
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Lista de accesorios de instalacion estandar

Espec. Fig. llustracion Cant.

Deflector de aire 1

Soporte M 1

taquetes I8 - F8xJ6 2
color blanco

Tornillos ST3,5%12

Tornillos ST4,0x30 dm 2




INSTALACION (DEFLECTOR DE AIRE EN FORMA DE T, VIDRIO
CURVADO, MODELOS CON VIDRIO PLANO)

El deflector de aire se menciona como incluido y no opcional.

1. Fije el soporte a la salida de plastico en forma de T con 2 tornillos ST3,5x12
mm suministrados de la manera mostrada a continuacion:

2. Practique 2 orificios en la pared para introducir los tacos, luego atornille y
fije el soporte en la pared con los 2 tornillos ST4x30 mm proporcionados.

Tas L

3. Conecte el tubo de escape a la salida de aire de la campana de la cocina
como se muestra a continuacion:
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4. Instale la chimenea en la unidad y fijela.

T L
“L____f _

o "Por favor, tenga en cuenta lo siguiente: La salida de plastico en formade T
y las lengletas en V no se pueden utilizar al mismo tiempo. Puede
utilizarlos de dos maneras: 1) Aiada la lengiieta en V a la salida existente;
2) Utilice la salida de plastico en forma de T sin afadir la lengiieta en V."

o "Nota: El producto dispone de una lengleta en V como opcional. Este

accesorio no es obligatorio para la instalacion, funcionamiento y uso del
producto."

INSTALACION (SALIDA INTERIOR)

Si no tiene una salida al exterior, no se requiere un tubo de escape y la

instalacion es similar a la que se muestra en la seccién "INSTALACION (SALIDA
EXTERIOR)".
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El filiro de carbdn activo puede utilizarse para atrapar olores.
Para instalar el filtro de carboén activo, primero hay que quitar el filtro para
grasa. Presione el cierre y tire de él hacia abajo.

Enchufe el filtro de carbén activo en el electrodoméstico y girelo en el sentido
de las agujas del reloj. Repita lo mismo en el otro lado.

Cierre

NOTA:

o Asegurese de que el filtro esté bien cerrado. De lo contrario, se aflojaria y
supondria un peligro.

o Cuando el filtro de carbon activado se monta, la potencia de aspiracion se
reduce.
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DESCRIPCION DE LOS COMPONENTES

1

CONFIGURACION 1

2 3 B B* v =

FUNCIONAMIENTO

.

B+

Boton de baja velocidad

Se usa para la ventilacion de la cocina. Es adecuado para cocinar a
fuego lento y

para elaboraciones que no producen mucho vapor.

Botén de velocidad media
La velocidad del flujo de aire es ideal para la ventilacion de una cocina
estandar.

Boton de alta velocidad
Cuando se produzca una alta densidad de humo o vapor, pulse el botén
de alta velocidad para una ventilacién eficaz.

Boost 1(velocidad 4)

Pulse el botén de velocidad b 1, la retroiluminacion del botén de
velocidad B esta encendida y la campana de la cocina esta funcionando
en modo boost (alta potencia);

Boost 2(velocidad 5)

Pulse el botén de velocidad b 2, la retroiluminacion del botén de
velocidad B+ esta encendida y la campana de la cocina esta funcionando
en modo boost;

Luz
Pulse brevemente para encender y apagar la iluminacién

Temporizador rapido: Mantenga pulsado el botén de luz durante 3
segundos, los botones de velocidad del ventilador parpadearan y
entrardn en una cuenta atras de 5 minutos, después de la cual el motor
y la luz se apagaran automaticamente con tres sonidos de zumbador.

Conexién wifi

Pulse prolongadamente el icono wifi y entre en modo de conexion: si el
icono wifi sigue parpadeando significa que la conexion esta en curso, si
esta encendido significa que esta conectada o en modo standby; pulse
prolongadamente el icono wifi de nuevo y la conexion se detendra;
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CONFIGURACION 2

1 2 3 B v =

Modo standby
Después de enchufar el aparato, la iluminacion se pone en MODO STANDBY.

’I Botén de baja velocidad
Se usa para la ventilacion de la cocina. Es adecuado para cocinar a
fuego lento y
para elaboraciones que no producen mucho vapor.

2 Boton de velocidad media
La velocidad del flujo de aire es ideal para la ventilacion de una cocina
estandar.

3 Botén de alta velocidad
Cuando se produzca una alta densidad de humo o vapor, pulse el boton
de alta velocidad para una ventilacion eficaz.

B Funcion Booster (potencia extra)
Esta campana tiene una funcion de potencia extra. Para activar el

booster, pulse B a la velocidad 4, entre en la velocidad mas alta
mientras la campana esta en uso y aumentara la velocidad durante 5
minutos, antes de reducir la velocidad de nuevo.

Q Luz

Pulse brevemente para encender y apagar la iluminacién

Temporizador rapido: Mantenga pulsado el botén de luz durante 3
segundos, los botones de velocidad del ventilador parpadearan y
entrardn en una cuenta atras de 5 minutos, después de la cual el motor
y la luz se apagaran automaticamente con tres sonidos de zumbador.
— Conexioén wifi
Pulse prolongadamente el icono wifi y entre en modo de conexion: si el
icono wifi sigue parpadeando significa que la conexion esta en curso, si
estad encendido significa que esta conectada o en modo standby; pulse
prolongadamente el icono wifi de nuevo y la conexién se detendr;
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h
Descarga de la aplicacion hOn .

En primer lugar, deberia descargar la app hOn e instalarla en su dispositivo portatil.
Entonces podra registrar su campana.

™ GETITON
P‘ Google Play

an the

& App Store

NOTA

Get ready to add your
appliance

€) Stayclose to your appliance
€) While Infront of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
‘Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

€ Public networks zre not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
passwaord.

REGISTRO DE UNA CAMPANA HAIER

La imagen de la campana es meramente indicativa. Podria no corresponder a la realidad.

1- Pulse el boton wifi hasta que el icono comience a parpadear; cuando se haya
finalizado el emparejamiento, el icono wifi se mostrara encendido.
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MANTENIMIENTO

Antes de la limpieza, apague el electrodoméstico y desenchufelo.

Il. Limpieza regular

Utilice un pafio suave humedecido con agua jabonosa tibia o detergente de uso
domeéstico. No utilice estropajos metalicos, productos quimicos, material
abrasivo o un cepillo rigido para limpiar el electrodoméstico.

Il. Limpieza mensual del filtro para grasa
FUNDAMENTAL: Limpiar el filtro cada mes puede evitar riesgos de incendio.

En el filtro se acumula grasa, humo, polvo, etc. por lo que el la eficacia de la
campana

depende en gran parte del estado del filtro. Si no se limpia, los restos de grasa
(potencialmente inflamables) se saturaran en el filtro. Limpielo con detergente
de uso doméstico.

lll. Limpieza anual del filtro de carbén activo

SOLAMENTE se aplica a unidades instaladas como unidad de recirculacion (sin
ventilacion al exterior). Este filtro atrapa olores y debe ser reemplazado al menos
una vez al afio

dependiendo de la frecuencia con la que se utilice la campana de la cocina.

IV. Cambio de la bombilla

Retire los tornillos del cristal, y el cristal de la campana. Encuentre la
bombilla que desea sustituir, se encuentra en la lampara que esta
dentro de la secciéon expuesta de la cubierta.

: ===

; |

Desconecte el punto de cableado de la luz y retire los portalamparas y
el cableado de la campana. Importante: No es posible reemplazar las
bombillas individualmente, hay que considerar las bombillas, los
portalamparas y el cableado como un conjunto. (Luz LED: max. 1,5 W)

Coloque las bombillas de recambio, los portalamparas y el cableado de
la misma manera que los originales. A continuacion, reconecte el punto
de cableado de la luz.

Vuelva a colocar el vidrio de la campana y apriete los tornillos del vidrio.
Asegurese de que los tornillos estén bien apretados.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

Fallo

Causa

Solucion

La lampara se
enciende, pero el
ventilador no
funciona.

La pala del ventilador
esta atascada.

El motor esta danado.

Apague el electrodoméstico y
deje que el personal de
asistencia proceda a repararlo.

Tanto la [ampara
como el ventilador
no funcionan.

La bombilla halégena
se ha fundido.

Sustituya la bombilla con una
con la clasificacién correcta.

El cable de
alimentacion se suelta.

Vuelva a conectarlo al
suministro eléctrico.

El
electrodomeéstico
vibra mucho.

La pala del ventilador
esta dafada.

Apague el electrodoméstico y
deje que el personal de
asistencia proceda a repararlo.

El motor del ventilador
no esta bien fijado.

Apague el electrodoméstico y
deje que el personal de
asistencia proceda a repararlo.

El electrodoméstico no
esta bien sujeto en el
soporte.

Retire la unidad y compruebe
si el soporte esta en la
ubicacion correcta.

La aspiracién no
es suficientemente
potente.

Demasiada distancia
entre el
electrodoméstico y la
placa de coccion.

Reajuste la distancia a 65-75
cm

Tecnologia

Wifi

Estandar

802.11 b/g/n

Banda/s de frecuencia [MHZz]

2400 MHz - 2483,5 MHz

Potencia maxima [mW]

100 mW

Informacién de producto para equipos en red

consumo de energia del producto en modo
standby en red si esta conectado al suministro
eléctrico los puertos de red estan conectados y
todos los puertos de red inalambrica estan
activados:

2W

Cémo activar el puerto de red inalambrica:

Si la campana se ha registrado en la app,
active la campana para activar el puerto de
red inalambrica.

Cémo desactivar el puerto de red inalambrica:

Si la campana se ha registrado en la app,
desactive la campana para desactivar el
puerto de red inalambrica. Si la campana no
se ha registrado en la app, el puerto de red
inalambrica se desactivara aunque la
campana esté activada.
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SERVICIO DE ASISTENCIA AL CLIENTE

Si no puede identificar la causa de la anomalia de funcionamiento, apague el
aparato y péngase en contacto con el Servicio de Asistencia.

NUMERO DE SERIE DEL PRODUCTO. ;Dénde puedo encontrarlo?

Es importante que informe al Servicio de Asistencia del codigo de su producto
y su numero de serie (un codigo de 16 caracteres que comienza con el nimero
3); este se encuentra en el certificado de garantia o en la placa de datos
situada en el electrodoméstico.

Ayudara a evitar viajes inutiles a los técnicos, ahorrando asi (y lo que es mas
importante) los correspondientes cargos por llamadas.

Este electrodoméstico tiene la marca de conformidad con la
Directiva europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos

y electrénicos (RAEE).

RAEE contiene tanto sustancias contaminantes (que pueden tener
consecuencias negativas para el medio ambiente) y componentes basicos
(que pueden reutilizarse). Es importante someter los RAEE a procedimientos
especificos para eliminar y desechar de manera correcta todos los
contaminantes, ademas de recuperar y reciclar todos los materiales.

Todos personalmente somos importantes cuando se trata de garantizar que los
RAEE no se conviertan en un problema ambiental. Para esto, es fundamental
respetar algunas reglas basicas:

Los RAEE no deben tratarse como residuos domésticos.

Los RAEE deben entregarse en los puntos de recogida pertinentes que
gestionan los municipios o las empresas autorizadas. En algunos paises existe
un servicio de recogida de RAEE de gran tamano.

En muchos paises se puede entregar el electrodoméstico antiguo al comprar
otro nuevo en el establecimiento, que debera recogerlo de forma gratuita
siempre que se trate de un aparato equivalente y que tenga las mismas
funciones que el suministrado.
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Dékujeme vam, ze jste si vybrali tento odsavac¢ nad sporak.

Navod k obsluze je sestaven tak, aby obsahoval vSechny potfebné pokyny
tykajici se instalace, pouziti a udrzby spotiebice. Preltéte si tento navod
peclivé jesté pfed instalaci a pouzitim, abyste spotfebi¢ pouzivali spravné a
bezpecné.

Odsavac¢ par je vyrobeny z vysoce kvalitnich materiald a ma aerodynamicky
design. Odsaval par je vybaveny silnym elektromotorem a odstfedivym
ventilatorem. Vyznacuje se velkym sacim vykonem, nizkou provozni hluénosti,
nepfilnavym tukovym filtrem a jednoduchou montazi.

Candy Hoover Group Srl timto prohlasuje, ze radiové zarizeni je v souladu se smérnici
2014/53/EU a s prisluinymi zakonnymi pozadavky (pro trh UKCA). Uplné znéni
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové adrese: www.candy-group.com

BEZPECNOSTNi OPATRENI

- Nikdy nedovolte détem, aby obsluhovaly tento odsavac.

- Odsavac par je ur€en pouze pro domaci pouziti, neni vhodny
pro grilovani, pec€eni ani jina komeréni vyuziti.

- Odsavac par vcetné filtru je tfeba pravidelné Cistit a udrzovat
ho tim v fadném provoznim stavu.

- Cistéte odsava¢ par podle navodu k obsluze, a pfedchazejte
tak nebezpeci vzniceni odsavace.

- Nedovolte pfimé peceni na plynovém sporaku. Zajistéte v
kuchyni vyhovuijici proudéni vzduchu.

- Pred pfipojenim tohoto spotfebice zkontrolujte, zda neni
poSkozen napdjeci kabel. PoSkozeny napajeci kabel smi
vyménovat pouze kvalifikovany servisni personal.

- Pokud se odsavac pouziva spolecné s jinymi spotrebici
spalujicimi plyn nebo jina paliva, musi byt v mistnosti
zajisténo dostate¢né vétrani.

- Vzduch se nesmi odvadét do koufovodu, ktery se pouziva k
odtahu spalin ze spotfebicu spalujicich plyn nebo jina paliva.

- Museji byt dodrzeny predpisy tykajici se vypousténi vzduchu.

- Déti musi byt pod dohledem, aby se zajistilo, Ze si se
spotrebicem nebudou hrat.

- Pod odsavacem nepfipravujte flambovana jidla.

- Odsavac neni ur€en k instalaci nad varnou desku s vice nez
Ctyfmi plotynkovymi prvky.
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- Pokud se odsavac pouziva spole¢né s jinymi spotfebici
spalujicimi plyn nebo jina paliva, musi byt v mistnosti
zajisténo dostatecné vétrani (nevztahuje se na spotiebice,
které pouze vypoustéji vzduch zpét do mistnosti).

- Podrobnosti o zpusobu a frekvenci Cisténi.

- Pokud ¢isténi neni provadéno v souladu s pokyny, hrozi
nebezpeci vzniku pozaru.

- Pod odsavacem nepfipravujte flambovana jidla.

- UPOZORNEN!I: P¥istupné &asti se pfi pouziti s varnymi
spotrebi¢i mohou zahfat.

Nebezpedi urazu elektrickym proudem

- Tento odsavac zapojujte pouze do fadné uzemnéné zasuvky.

V pripadé pochybnosti pozadejte o radu kvalifikovaného
technika.

- Nedodrzenim téchto pokynu muzete zplsobit umrti, pozar
nebo uraz elektrickym proudem.

. Lampa pouzita v tomto produktu neni vhodna k
el | pouziti pfi osvétleni mistnosti. Ugelem této

zarovky je poskytnout osvétleni pro pouzivani vyrobku.
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VeSkera instalace musi byt provedena odborné zplsobilou osobou nebo
kvalifikovanym elektrikafem. Pfed pfipojenim sitového napéjeni se ujistéte, ze
sitové napéti odpovida napéti na typovém Stitku.

P¥imé pfipojeni
Spotfebi€ musi byt pfipojen pfimo k siti pomoci vicepdlového jistiCe s minimalni
mezerou 3 mm mezi kontakty.

Instalaéni technik musi zajistit provedeni spravného elektrického pfipojeni v
souladu se schématem zapojeni.

Kabel nesmi byt nikde ohnuty ani stlaceny.

Pravidelné kontrolujte zastrCku a napajeci kabel, zda nejsou poskozené. Pokud
je napajeci kabel posSkozen, musi byt nahrazen specialnim kabelem nebo
sestavou, ktera je k dispozici u vyrobce nebo jeho servisniho zastupce.

VAROVANI: Jedna se o spotfebié tridy | a MUSI byt uzemnén

Tento spotfebi€ je dodavan se 3Zilovym sitovym kabelem s nasledujicimi
barvami:

hnéda = L nebo Zivy,

modra = N nebo neutralni,

zelena a Zluta = E nebo uzemnovaci @

EUR UK ]

DVOUPOLOVY SPINANY VYSTUP S

N N TAVNOU POJISTKOU
e NP~ e
N  (modra) O
L (hnéda)

- POUZIJTE POJISTKU 3 A
D) (zelenarziuta)

Pojistka musi byt dimenzovana na 3 A.
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Seznam standardniho instalaéniho pfislusenstvi

Spec. llustracni obrazek Mnoz.

Télo odsavace 1

Spodni komin 1
(500 mm)

Horni komin 1
(500 mm)

Drzak horniho kominu | [—*= i} 1

DrZak spf)dnlho o 1

kominu e
Drzak odsavade par = ° = 1

@8 hmozdinky
@8xd6 bil barva = 9

Sroub (ST4 * 30 mm) ""“"ﬂfmre 9
$roub (ST4 * 8 mm) tmn@ 6
Vyvod vzduchu _—\ 1
Uhlikovy filtr | ) 2
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INSTALACE (montaz na zed)

Pokud mate vyvod ven, mlzete odsavac par pfipojit podle nize uvedeného
obrazku pomoci odtahového potrubi (smaltové, hlinikové, nehoflavé ohebné
potrubi s vnitinim prdmérem 150 mm).

=
;?;\;

ST

{3

1. Pfed instalaci odsavac vypnéte a odpojte ho ze zasuvky.

2. Odsavac par funguje nejlépe, pokud je umistén ve vzdalenosti 65~75 cm
nad varnou plochou.

65:Lm
T5cm
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INSTALACE ODSAVACE

Umistéte odsavaC do pozadované vySky s ohledem na minimalni vySku nad
varnou deskou.

Oznacte umisténi nasténné konzoly. (Umistéte otvory 700 az 800 mm nad
pracovni desku). Sejméte odsava¢ a umistéte nasténnou konzolu tak, aby
odpovidala umisténi otvord na zdi.

Vyvrtejte 3 otvory do zdi pro vloZeni pfislusného upeviiovaciho systému (Sroub
ST4 x 30 mm).

Zavéste odsavac do drazek nasténné

rJ,.‘-- oy
konzoly.
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INSTALACE ODSAVACE

Jakmile je odsavac¢ na misté, vyhledejte umisténi 4 dalSich Sroubd pro montaz
na zed, jak je znazornéno na nasledujicim schématu.

Sejméte odsavac, abyste mohli udélat otvory do zdi, a namontujte hmozdinky.

Télo odsavace zajistéte 4 Srouby o priméru 4 mm pomoci hmozdinek
vhodnych pro vasi zed.

Je-li vybran rezim odsavani, umistéte potrubi odtahu
vzduchu na vyvod vzduchu, jak je znazornéno na
obrazku.
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INSTALACE ODSAVACE

Pfipevnéte podpéru spodniho kominu ke spodnimu kominu, jak je znazornéno
na obrazku. Pouzijte 2 Srouby ST4 x 8 mm.
(Srouby pfilis neutahujte, ujistéte se, Ze horni komin Ize snadno zasunout do

spodniho kominu)
Vlozte horni komin do spodniho kominu.

( ]W : / , > Horni komin (vnitfni)
4] o

Drzak spodniho
kominu

-’/ \Qj

= Spodni komin (vné&jsi)

[,

Umistéte spodni komin do spotfebite, poté oznacte otvory na zdi.

Demontujte spodni komin, poté vyvrtejte otvory do zdi: otvor pro prdmér Sroubu

g 8 mm.
Pouzijte hmozdinky vhodné pro vasi zed.
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INSTALACE ODSAVACE

Nasadte spodni komin, poté ho pfiSroubujte ke *::’—quf}
zdi pomoci 2 $roubti o priméru @ 8 mm. g
L /"-F. RETREE
'h - Poté vytahnéte horni komin nahoru do

pozadované vysky. Oznadte umisténi
kil montaznich otvor podpéry horniho
kominu.

Spustte horni komin a poté vyvrtejte otvory
do zdi.
VlozZte hmozdinky vhodné pro vasi zed.
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INSTALACE ODSAVACE

__—=1
—= \_H .‘M‘N .
Upevnéte nasténnou konzolu horniho § L
kominu ke zdi pomoci zvolenych hmozdinek - DS SN
(doporucujeme Srouby 8 mm).
_+»
O J—)’[I:WI’:JJ > Znovu sestavte horni komin a
IS Foevnete ho k ndsiénne
L i i pfipevnéte ho k nasténné
_‘_r: j — konzole pomoci 2 Sroubl
5 ) il ST4 x 8 mm.
et ’
s S
‘TH'"".' :T/_T/..rr"’
~I>

Upevnéte spodni komin k vystupkam
kuchynského odsavace pomoci 2 Sroubu
ST4 x 8 mm.
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Seznam standardniho instalacniho prislusenstvi

Spec. llustraéni obrazek Mnoz.

Deflektor vzduchu 1

Drzak Em 1

@ 8 hmozdinky 2
J 8% 6 bila barva

Srouby ST3,5 x 12

Srouby ST4,0 x 30 dm 2




INSTALACE (DEFLEKTOR VZDUCHU PRO TVART, ZAKRIVENE
SKLO, MODELY S PLOCHYM SKLEM)

Deflektor vzduchu je uveden jako sou&ast dodavky, nikoli volitelny.

1. Pfipevnéte konzolu k plastovému vyvodu ve tvaru T pomoci 2 ks dodanych
Sroubll ST3,5 x 12 mm, jak je znazornéno nize:

2. Vyvrtejte do zdi 2 otvory pro umisténi hmozdinek, poté pfiSroubujte a
utahnéte konzolu na zed pomoci 2 ks dodanych Sroubtd ST4 x 30 mm.

I

,-’I
#E;E
f

3. Pripojte odtahové potrubi k vyvodu vzduchu z odsavade par, jak je
Znazornéno nize:

98



4. Namontujte komin na jednotku a upevnéte ho.

T L

1

o0 “Vezméte prosim na védomi: Plastovy vyvod ve tvaru T a klapky ve tvaru V
nelze pouzivat sou¢asné. Mlzete je pouzivat dvéma zpuUsoby: 1) Pridejte
klapku ve tvaru V na stavajici vyvod; 2) Pouzijte plastovy vyvod ve tvaru T,
nepfidavejte klapku ve tvaru V.

o “Poznamka: S vyrobkem je jako pFisluSenstvi dodavana klapka ve tvaru V.
Toto pfislusenstvi neni pro instalaci, provoz a pouzivani vyrobku povinné.
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INSTALACE (ODVETRAVANI DOVNITR)

Pokud nemate vétraci otvor smérem ven, odtahové potrubi neni nutné a
instalace bude podobna jako na obrazku v &asti ,INSTALACE (ODVETRAVANI
VEN)"“.

er| |
A |

KN

f 1)

K zachyceni pacht Ize pouzit filtr s aktivnim uhlim.
PFi instalaci filtru s aktivnim uhlim je tfeba nejprve odmontovat tukovy filtr.
Stisknéte pojistku a stahnéte ho smérem dold.

Vlozte filtr s aktivnim uhlim do odsavace a otocte jim ve sméru hodinovych
ruciek. Stejny postup opakujte na druhé strané.

Zavrit

POZNAMKA:

o Ujistéte se, Ze je filtr pevné zajistény. V opacném pripadé by se mohl uvolnit
a predstavovat nebezpeci.

0 KdyZ je osazen filtr s aktivnim uhlim, saci vykon se sniZzi.
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POPIS SOUCASTI

1

KONFIGURACE 1

2 3 B B* v =

PROVOZ

1
2

B+

.)))

Tlacitko nizké rychlosti
Pouziva se na odvétravani do kuchyné. Je vhodny pro duseni pokrm0 a
vareni, pfi kterém nevznika velké mnozstvi pary.

Tlacitko stredni rychlosti
Rychlost proudéni vzduchu je idealni pro odvétravani pfi standardnim
vareni.

Tlacitko vysoké rychlosti
Pfi vysoké hustoté koufe nebo pary stisknéte tlaitko vysoké rychlosti,
které zajisti vysokou ucinnost odvétravani.

Boost 1 (rychlost 4)
Stisknéte tlaitko rychlosti b 1, rozsviti se podsviceni tlacitka rychlosti B
a odsavac par bude pracovat v intenzivnim rezimu.

Boost 2 (rychlost 5)
Stisknéte tla€itko rychlosti b 2, rozsviti se podsviceni tlacitka rychlosti B+
a odsavac par bude pracovat v intenzivnim rezimu.

Osvétleni
Kratké stisknuti pro zapnuti a vypnuti osvétleni

Rychly €asovac: Dlouhé stisknuti tlacitka osvétleni po dobu 3 sekund,
tlacitka otacek ventilatoru budou blikat a probiha odpocet 5 minut, po 5
minutach se motor a osvétleni automaticky vypnou a bzucak tfikrat
zazni.

Pripojeni Wi-Fi

Dlouhé stisknuti ikony Wi-Fi a pfechod do rezimu pfipojeni: podsviceni
ikony Wi-Fi stale blika a indikuje, Ze probiha pfipojeni, podsviceni ikony
Wi-Fi sviti a indikuje, Ze pfipojeni je navazano, to stejné plati pro
pohotovostni rezim; opétovné dlouhé stisknuti ikony Wi-Fi ukonci
pfipojeni.
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1

KONFIGURACE 2

2 3 B v =

POHOTOVOSTNIi REZIM
Po zapojeni vSe sviti, systém je v POHOTOVOSTNIM REZIMU.

1

2
3
B

.)))

Tlacitko nizké rychlosti
Pouziva se na odvétravani do kuchyné. Je vhodny pro duseni pokrm0 a
vareni, pfi kterém nevznika velké mnozstvi pary.

Tlacitko stredni rychlosti

Rychlost proudéni vzduchu je idedlni pro odvétravani pfi standardnim
vareni.

Tlacitko vysoké rychlosti

PFi vysoké hustoté koufe nebo pary stisknéte tlacitko vysoké rychlosti,
které zajisti vysokou ucinnost odvétravani.

Funkce posilovace

Tento odsavac je vybaveny funkci zvySeni otaek na maximum. Chcete-

li aktivovat posilovac, stisknéte B na rychlost 4, zadejte nejvySsi rychlost,
kdyZ je odsavac v provozu, a rychlost se zvySi na dobu 5 minut, nez se
opét zpomali.

Osvétleni

Kratké stisknuti pro zapnuti a vypnuti osvétleni

Rychly €asova¢: Dlouhé stisknuti tlacitka osvétleni po dobu 3 sekund,
tlacitka otacek ventilatoru budou blikat a probiha odpocet 5 minut, po 5
minutach se motor a osvétleni automaticky vypnou a bzuc¢ak trikrat
zazni.

Pripojeni Wi-Fi

Dlouhé stisknuti ikony Wi-Fi a pfechod do rezimu pfipojeni: podsviceni
ikony Wi-Fi stale blika a indikuje, Ze probiha pfipojeni, podsviceni ikony
Wi-Fi sviti a indikuje, Ze pfipojeni je navazano, to stejné plati pro
pohotovostni reZim; opétovné dlouhé stisknuti ikony Wi-Fi ukon¢i
pfipojeni.
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h
Stahnéte si aplikaci hOn .

Nejprve je tieba, abyste si stahli aplikaci hOn a nainstalovali ji do svého
prfenosného zafizeni. Poté zaregistruje svij odsavac.

POZNAMKA

Get ready to add your
appliance

€) Stayclose to your appliance
o While In front of your appliznce, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
‘Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

€ Public networks zre not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
passwaord.

REGISTRACE ODSAVACE HAIER

Jedinym tcelem obrazku je predstaveni odsavace. Nemusi byt zcela vypovidajici.
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1 — Drzte stisknuté tlacitko Wi-Fi, dokud ikona nezacne blikat. Po dokoncéeni
parovani se ikona Wi-Fi rozsviti.

UDRZBA
Pfed &isténim vypnéte odsavacl a vytahnéte zastrcku.

. Pravidelné ¢isténi

Pouzivejte mékky hadfik navlhéeny vlaznou vodou s jemnym saponatem nebo
Cisticim prostfedkem pro domacnosti. Nikdy nepouzivejte k Cisténi spotiebice
kovové draténky, chemicky €i abrazivni prostfedek nebo tuhy kartacek.

Il. Mésicni €isténi tukového filtru

ZASADNI: Vy¢isténi filtru jednou za mésic mize zabrénit nebezpedi poZaru.
Filtr zachycuje tuk, kouf a prach... ...................... takze filtr pfimo

ovliviiuje u€innost odsavace par. Pokud ho nevydistite, budou zbytky tuku
(potencialné horlavé) filir zanaset. Vycistéte ho Cisticim prostfedkem pro
domacnosti.

lll.  Ro¢ni ¢isténi filtru s aktivnim uhlim

Plati POUZE pro jednotku, ktera je instalovana jako recirkulaéni jednotka (bez
odvétravani ven). Tento filtr zachycuje pachy a musi byt vyménovan alespon
jednou ro¢né

v zavislosti na tom, jak Casto se odsavac par pouziva.

IV. Vyména zarovky
VySroubujte Srouby a sejméte kryci sklo. Najdéte zarovku, kterou je tfeba
vymeénit. Najdete ji v osvétlovacim télese uvnitf odkryté ¢asti krytu odsavace.

: ==

I |

Odpojte svorkovnici osvétleni a vytahnéte objimky Zarovek vcetné vodica z
odsavace. Dulezité: Zarovky nelze ménit jednotlivé, bude nutné opatfit si
zarovky, objimky zarovek a vodice jako jeden celek. (LED zarovka: MAX
1,5 W)

Namontujte nahradni zarovky, objimky Zarovek a vodi¢e na mista puvodnich
dild. Poté znovu zapojte svorkovnici osvétleni.

Znovu nasadte sklo odsavace a upevnéte sklenéné Srouby. Ujistéte se, ze
Srouby jsou zcela utazeny.
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RESENi PROBLEMU

Porucha Pfi¢ina Reseni

Osvétleni Lopatka ventilatoru je Vypnéte jednotku a nechte ji

zapnuté, ale | vzpficena. opravit vyhradné kvalifikovanym

ventilator Motor je pogkozeny. servisnim personalem.

nefunguje.

Osvétleni ani | Halogenova zarovka je | Vyménte zarovku za stejny typ.

ventilator spalena.

nefunguji. Volny napajeci kabel. Zastréte ho znovu do sitové
zasuvky.

Zavazné Lopatka ventilatoru je Vypnéte jednotku a nechte ji

vibrace poskozena. opravit vyhradné kvalifikovanym

odsavace. servisnim personalem.

Motor ventilatoru neni
fadné upevnény.

Vypnéte jednotku a nechte ji
opravit vyhradné kvalifikovanym
servisnim personalem.

Odsavac neni spravné
zavéSeny na konzole.

Sundejte odsavac a zkontrolujte
spravné umisténi konzoly.

Prilis velka vzdalenost

Nastavte vzdalenost na 65—-75 cm.

Saci vykon je

nizky. mezi odsavaem a

varnou plochou.
Technologie Wi-Fi
Norma 802.11 b/g/n

Frekvenéni pasmo(-a) [MHz]

2400 MHz-2483,5 MHz

Maximalni vykon [mW]

100 mW

Informace o produktu pro zafizeni v siti

Spotreba elektrické energie vyrobku v
pohotovostnim rezimu pfi pfipojeni k siti,
pokud jsou vSechny

porty kabelové sité pfipojeny a vSechny porty
bezdratové sité jsou aktivovany:

2W

Jak aktivovat port bezdratové sité:

Pokud byl odsavacg zaregistrovan pomoci
APLIKACE, aktivujete port bezdratové sité
zapnutim odsavace.

Jak deaktivovat port bezdratové sité:

Pokud byl odsavac zaregistrovan pomoci
APLIKACE, deaktivujete port bezdratové sité
vypnutim odsavace. Pokud nebyl odsavac
zaregistrovan pomoci APLIKACE, bude port
bezdratové sité deaktivovan i pfi zapnutém
odsavaci.
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ZAKAZNICKA ASISTENCNI SLUZBA

Pokud nemuzete zjistit pfiCinu provozni anomalie, vypnéte spotfebi¢ a obratte
se na asistenéni sluzbu.

SERIOVE CiSLO PRODUKTU. Kde ho najdu?

Je dulezité, abyste asistenéni sluzbé podali informaci o kédu vaseho vyrobku a
jeho sériovém &isle (16mistném kodu, ktery zaginé Cislem 3); ten naleznete na
zarucnim listu nebo na $titku s Udaji umisténém na spotrebici.

uSetfite za souvisejici poplatky za pfivolani.

Tento spotfebic je oznacen v souladu s evropskou smérnici
2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich
(OEEZ).
OEEZ obsahuje jak znecistujici latky (které mohou mit
negativni dopady na zZivotni prostfedi), tak zakladni slozky (které Ize znovu
pouzit). Je nutné provést specialni zpracovani OEEZ, aby se odstranily a
spravné zlikvidovaly vSechny znecistujici latky a obnovily a zrecyklovaly
v8echny materialy.
Jednotlivei mohou hrat dulezitou roli pfi zaji§tovani toho, aby se spotfebic
podléhajici OEEZ nestal zatézi pro zivotni prostfedi. Je nezbytné dodrzovat
nékolik zakladnich pravidel:

Spotrebi¢ podléhajici OEEZ se nesmi likvidovat jako domovni odpad;

Spotrebi¢ podléhajici OEEZ se musi pfedat na pfislusné sbérné misto pod
spravou obce nebo autorizovanych spolecnosti. V. mnoha zemich muze byt v
pfipadé velkych spotfebicl podléhajicich OEEZ k dispozici domovni sbér.

V mnoha zemich, kdyZ si zakoupite novy spotfebi¢, mizete stary spotfebi¢
vratit prodejci, ktery ho musi pfijmout zdarma na zakladé vymeény kus za kus,
pokud je zafizeni stejného typu a ma stejné funkce jako dodané zafizeni.
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uvoD

Dakujeme, ze ste si vybrali tento digestor.

Tento navod vam ma poskytnut vSetky potrebné pokyny ohfadne instalacie,
pouzivania a udrzby pristroja. Pre spravu a bezpe¢nu prevadzku zariadenia si
starostlivo precitajte tento navod este pred inStalaciou a pouzivanim.

Digestor je vyrobeny z vysokokvalitnych materialov a ma moderny dizajn. Je
vybaveny vysokovykonnym elektromotorom a odstredivym ventilatorom a
poskytuje tiez silny saci vykon, prevadzku s nizkou hluénostou, nelepivy tukovy
filter a jednoduchd montaz.

Tymto Candy Hoover Group Srl vyhlasuje, Ze radiové zariadenie je v sulade so
smernicou 2014/53/EU a prislu$nymi zakonnymi poziadavkami (pre trh UKCA).
Uplné znenie vyhlasenia o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
www.candy-group.com

BEZPECNOSTNE OPATRENIA

- Nikdy nedovolte, aby zariadenie obsluhovali deti.

- Digestor je urCeny len na domace pouzitie, nie je vhodny na
grilovanie, opekanie €i iné komercné ucely.

- Digestor aj prislusny filter sa musi pravidelne Cistit, aby boli
v dobrom funkénom stave.

- Vycistite digestor podla navodu na pouzitie a davajte pozor,
aby zariadenie nebolo vystavené nebezpecenstvu ohna.

- Priame pec€enie pomocou plynového vari€a je zakazané.

V kuchyni udrzujte dobré prudenie vzduchu.

- Pred pripojenim tohto zariadenia skontrolujte, Ci nie je
poSkodeny napajaci kabel. PoSkodeny napajaci kabel méze
vymenit’ iba kvalifikovany servisny pracovnik.

- Pocas pouzivania digestora su€asne so zariadeniami, ktoré
spaluju plyn alebo iné paliva, treba mat’ dostato¢né vetranie
miestnosti.

- Vzduch sa nesmie odvadzat do komina, ktory sa pouziva na
odvadzanie vyparov zo zariadeni, ktoré spaluju plyn alebo iné
paliva.

- Musite dodrziavat predpisy o odvadzani vzduchu.

- Deti by mali byt pod dozorom, aby sa zaistilo, Zze sa nebudu
hrat' so zariadenim.

- Pod digestorom neflambuijte.

- Digestor nie je urCeny na instalaciu nad varnu dosku s viac
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ako Styrmi varnymi prvkami

Pocas pouZzivania digestora su¢asne so zariadeniami, ktoré
spaluju plyn alebo iné paliva (neplati pre spotrebice, ktore
vzduch iba filtruju a privadzaju ho spat’ do miestnosti), je
potrebné mat dostatoCné vetranie miestnosti;

podrobnosti tykajuce sa metdd a intervalov Cistenia.

ak sa Cistenie nevykonava v sulade s pokynmi, existuje riziko
poZziaru;

pod digestorom neflambuijte;

UPOZORNENIE:Pristupné ¢asti sa mézu zahriat pri
pouzivani s varnymi spotrebi¢mi.

Nebezpecenstvo tUrazu elektrickym priudom

Toto zariadenie zapojte iba do spravne uzemnenej zasuvky.
Ak mate pochybnosti, poziadajte o radu kvalifikovaného
technika.

Nedodrzanie tychto pokynov méze spbsobit smrt, poZiar
alebo zasah elektrickym prudom.

i
= Lampa pouzita v tomto vyrobku nie je vhodna
~ > na osvetlenie miestnosti.

Ugelom tejto Ziarovky je poskytnut osvetlenie na pouzivanie vyrobku.
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VSetky inStalatné prace musi vykonat kompetentna osoba alebo spOsobily
elektrikar. Pred pripojenim sietového napajania sa uistite, Ze sietové napéatie
zodpoveda napatiu na typovom Stitku.

Priame pripojenie
Spotrebi¢ musi byt pripojeny priamo k sieti pomocou viacpélového istia s

minimalnou medzerou 3 mm medzi kontaktmi.

InStalaény technik musi zabezpedit vykonanie spravneho elektrického pripojenia
v sulade so schémou zapojenia.

Kabel sa nesmie ohybat ani stlacat.

Pravidelne kontrolujte zastréku a napajaci kabel, &i nie su poSkodené. Ak je
napajaci kabel poSkodeny, musi sa vymenit za Specialny kabel alebo sustavu
od vyrobcu alebo jeho servisného zastupcu.

VAROVANIE: Toto je zariadenie triedy | a MUSI byt uzemnené

Tento spotrebi¢ je dodavany so 3-Zilovym sietovym kablom s nasledujucimi
farbami:

hnedy = L alebo Zivy,

modry = N alebo neutralny,

zeleny a Zlty = E alebo uzemrovaci -

EUR UK ]

DVOJPOLOVA SPINANA ZASUVKA

N N S POISTKOU A VYVODOM
e NP~ e
N  (modra) O
L (hnedd)

i POUZITE POISTKU A 3 A
@) (@elenyizity)

Poistka musi mat menovity vykon 3 A.
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Zoznam Standardného instalacného prislusenstva

Specifikacia llustracny obrazok Mnozstvo
Telo digestora \d LN 1
Spodny komin (500 1
mm)
Vrchny komin (500 1
mm)
DrZiak vrlchneho —= — 1
komina
Drziak sp?dneho e 1
komina —
Konzola digestora 1 : 1
@8 hmozdinky @8x@6 =
biela farba 9
Skrutka 'lllh‘ﬂrmm
(ST4 * 30 mm) 0 ?
Skrutka (ST4 * 8 mm) () 6
Vyvod vzduchu 1
Uhlikovy filter 2
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INSTALACIA (montaZ na stenu)

Ak mate vystup na vonkajSiu stranu, digestor moZzete pripojit ako na obrazku
nizSie pomocou extrak&ného potrubia (smalt, hlinik, ohybna rira nehorlava s
vnutornym priemerom 150 mm).

=)

ST

{3

1. Pristroj pred instalaciou vypnite a odpojte od siete.

2. Digestor treba na dosiahnutie najlepSieho ucinku umiestnit 65~75cm nad
varnu dosku.

65:Lm
T5cm
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INSTALACIA DIGESTORA

Umiestnite digestor do poZadovanej vy8ky s ohfadom na minimalnu vySku nad
varnou doskou.

Oznacte umiestnenie nastennej konzoly. (Umiestnite otvory 700 az 800 mm nad
pracovnu dosku)
Odstrarite kryt a umiestnite nastennu konzolu tak, aby oznacovala umiestnenie
otvorov na stene.

Vyvftajte 3 otvory v stene a vlozte prislusny upevriovaci systém (skrutka
ST4x30 mm).

Zaveste kapucriu do zarezov nastenne;j

rJ,.«- oy
konzoly.
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INSTALACIA DIGESTORA

Ked je digestor na svojom mieste, najdite umiestnenie 4 dalSich skrutiek na
upevnenie na stenu, ako je znazornené na nasledujucom diagrame.

Odstrarite kryt za i¢elom prepichnutia steny a nainstalujte do steny hmozdinky.

Telo kapoty zaistite 4 skrutkami s priemerom 4 mm pomocou hmozdiniek
prispésobenych vasej stene.

Ak je zvoleny rezim odsavania, umiestnite kanal
odsavania vzduchu na vystup vzduchu, ako je
znazornené na obrazku.
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INSTALACIA DIGESTORA

Pripojte oporu spodného komina k spodnému kominu, ako je znazornené na
obrazku. PouZite 2 skrutky ST4x8 mm.

(Neutahujte skrutky nadmerne, uistite sa, Ze vrchny komin sa da lahko zasunut
do spodného komina)

Vlozte vrchny komin do spodného komina.

> \/rchny komin
( , (vnutorny)

Drziak spodného
komina

= Spodny komin (vonkajsi)

[,

Umiestnite spodny komin do spotrebi¢a a potom oznadte otvory na stene.

Odstrarite spodny komin, potom vyvitajte otvory v stene: otvor pre skrutku s

priemerom & 8 mm
Pouzite hmozdinky prispésobené vasej stene
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INSTALACIA DIGESTORA

Nasadte spodny komin a potom ho
priskrutkujte na stenu pomocou 2 skrutiek
s priemerom @ 8 mm

m Potom vytiahnite vrchny komin nahor do
pozadovanej vySky. Oznacte umiestnenie

ik montaznych otvorov opory vrchného
komina.

Spustite vrchny komin a potom vyvftajte
otvory v stene.
Vlozte hmozdinky prisp6sobené vaSej stene.

116



INSTALACIA DIGESTORA

r*:’; ‘?‘_L,N
~_ _
Upevnite nastennu konzolu vrchného komina § L
k stene pomocou vybranych hmozdiniek - DS SN
(odporu¢ame 8 mm skrutky).
_+»
L ’]—Jr-_;?;;[;
?‘\;J—,L:L;ﬁ“wi’:ﬂ Namontuijte vrchny komin a
- f i i upevnite ho na nastennu
| i konzolu pomocou 2 skrutiek
Eﬁjj’/{%, ST4x8 mm
s S
‘TH'"".' :T/_T/..rr"’
~I
Skrutka |t
-
Upevnite spodny komin k ucham kuchynského \
digestora pomocou 2 skrutiek ST4x8 mm. - B
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Zoznam Standardného instalaéného prislusenstva

Specifikacia llustraény obrazok Mnozstvo

Deflektor vzduchu 1

Konzola M 1

@ 8 hmozdinky 2
J 8xJ 6 biela farba

Skrutky ST3,5%x12 mm

Skrutky ST4,0x30 dm 2
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INéTALACI[-\(VZDUCHOW DEFLEKTOR PRE MODELY TVARU T,
ZAKRIVENE SKLO, PLOCHE SKLO)

Deflektor vzduchu je uvedeny ako sucast balenia a nie je dobrovolny.

1. Upevnite konzolu k plastovému vystupu v tvare T pomocou 2 skrutiek
ST3,5x12 mm, ako je uvedené nizSie:

2. Vyvitajte na stene 2 otvory na upevnenie zastriek do steny, potom
priskrutkujte a utiahnite konzolu na stenu pomocou dodanych 2 ks skrutiek
ST4x30 mm.

3. Pripojte vyfukové potrubie na vystup vzduchu z digestora, ako je
znazornené nizsie:
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4. Nainstalujte komin na jednotku a upevnite ho.

pi=ui

T L

1

o “Upozorfiujeme, ze: Plastovy vystup v tvare pismena T a v-klapky sa
nemoézu pouzivat sucasne. Mozete ich pouzit dvoma spdsobmi: 1) Pridajte
v- klapku na existujuci vystup; 2) Pouzite plastovy vystup v tvare T, bez
pridania v-klapky.”

o ,Berte na vedomie: Vyrobok je dodavany s prisluSenstvom pre v-klapky.

Toto prisluSenstvo nie je povinné na instalaciu, prevadzku a pouZzivanie
vyrobku.”
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INSTALACIA (VNUTORNE VETRANIE)

Ak nemate vyvod vonku, odsavacie potrubie nie je potrebné a instalacia je
podobna ako v ¢asti ,INSTALACIA (VONKAJSIE VETRANIE)".

er| |
A |

CODN

{1 )

Filter s aktivnym uhlim sa da pouzivat na zachytavanie pachov.
Na instalaciu filtra s aktivnym uhlim treba najprv odobrat’ tukovy filter. Zatlacte
zamok a potiahnite ho nadol.

Filter s aktivnym uhlim vlozte do jednotky a upevnite ho otocenim v smere
hodinovych ruciciek. Ten isty postup zopakujte na opacne;j strane.

Zatvorit

POZNAMKA:

0 Presvedcte sa, Ze je filter bezpecne zaisteny. Inac by sa mohol uvolnit a
spdésobit’ poSkodenie.

o Po pripojeni filtra s aktivnym uhlim sa znizZi saci vykon.
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POPIS KOMPONENTOV

1

KONFIGURACIA 1

2 3 B B* v =

PREVADZKA

1
2

B+

.)))

Tlacidlo pomalych otacok
Pouziva sa na vetranie kuchyne. Je vhodny na dusenie a
varenie, ktoré nevytvara vefa pary.

Tlacidlo strednych otacok
Rychlost prudenia vzduchu je idealna pre vetranie pri Standardnom
vareni.

Tlacidlo vysokych otacok
Ak vznika vysoka hustota dymu alebo pary, stlacte tlaCidlo vysokej
rychlosti pre vysokoucinné vetranie.

Boost 1 (rychlost’ 4)
Stlacte tlacidlo rychlosti b 1, podsvietenie tlacidla rychlosti B je zapnuté a
digestor pracuje v rezime boost;

Boost 2 (rychlost’ 5)
Stlacte tlacidlo rychlosti b 2, podsvietenie tlacidla rychlosti B+je zapnuté
a digestor pracuje v rezime boost;

Svetlo
Kratke stlacenie pre zapnutie a vypnutie osvetlenia

Rychly ¢asovac: DIhé stlaCenie tlacidla svetla na 3 sekundy, tlacidla
rychlosti ventilatora budu blikat' a za¢ne odpocitavanie 5 minut, po 5
minutach sa motor a svetlo vypnu automaticky s tromi zvukmi bzucania.

Pripojenie Wi-Fi

DIhé stlacenie ikony WiFi a prepnutie do rezimu pripojenia: blikanie
podsvietenia ikony WiFi indikuje, Ze pripojenie je v procese pripojenia,
rozsvietené podsvietenie ikony WiFi indikuje, Ze je pripojené, rovhnako
ako v pohotovostnom rezime; dihé stlacenie ikony WiFi znova a
pripojenie sa zastavi;
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1

KONFIGURACIA 2

2 3 B v =

POHOTOVOST REZIM. )
Po zapojeni, vSetko osvetlenie, systétm v POHOTOVOSTNOM REZIME.

1
2

.)))

Tlacidlo pomalych otacok
Pouziva sa na vetranie kuchyne. Je vhodny na dusenie a
varenie, ktoré nevytvara vefa pary.

Tlacidlo strednych otacok
Rychlost pradenia vzduchu je idealna pre vetranie pri Standardnom
vareni.

Tlacidlo vysokych otacok
Ak vznika vysoka hustota dymu alebo pary, stlacte tlacidlo vysokej
rychlosti pre vysokoucinné vetranie.

Funkcia zvySenia vykonu
Tento digestor ma funkciu zvy$enia vykonu. Ak chcete aktivovat

booster, stlacte Bna rychlost 4 a prejdite na najvy3Siu rychlost
poc€as pouzivania digestora a na 5 minut sa zvySi rychlost, potom sa
znova znizi.

Svetlo
Kratke stlacenie pre zapnutie a vypnutie osvetlenia

Rychly €asovac: DIhé stlacenie tlacidla svetla na 3 sekundy, tlacidla
rychlosti ventilatora budu blikat’' a zacne odpocitavanie 5 minut, po 5
minutach sa motor a svetlo vypnu automaticky s tromi zvukmi bzuc€ania.

Pripojenie Wi-Fi

DIhé stlacenie ikony WiFi a prepnutie do reZimu pripojenia: blikanie
podsvietenia ikony WiFi indikuje, Ze pripojenie je v procese pripojenia,
rozsvietené podsvietenie ikony WiFi indikuje, Ze je pripojené, rovhnako
ako v pohotovostnom rezime; dihé stlacenie ikony WiFi znova a
pripojenie sa zastavi;
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h
Stiahnite si aplikaciu hOn .

Najprv by ste si mali stiahnut’ aplikaciu hOn a nainstalovat’ ju do mobilného
zariadenia. Potom registrujte vas digestor.

aad an the

& App Store

POZNAMKA

Get ready to add your
appliance

€) Stayclose to your appliance
€) While Infront of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
‘Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

€ Public networks zre not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
passwaord.

REGISTRACIA DIGESTORA HAIER

Jedinym tcelom obrézka je prezentovat digestor. Nemusi byt Gpine reprezentativny.

1- Stlacte tlacidlo WiFi, kym ikona nezacne blikat Po dokonCeni parovania bude
ikona WiFi zapnuta.
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UDRZBA
Jednotku pred Cistenim vypnite a vytiahnite zastréku.

. Bezné Cistenie

Pouzite jemnu handri¢ku navihéenu s vlaznou jemne mydlovou vodou alebo
domacim Cistiacim prostriedkom. Na Cistenie jednotky nikdy nepouzivajte kovové
podlozky, abrazivny material ani pevné kefy.

Il. Mesacné Cistenie tukového filtra
DOLEZITE: Cistenie filtra raz za mesiac mdZe zabranit riziku poZiaru.

Filter zachytava tuk, dym a prach... takze filter priamo
ovplyvriuje u€innost digestora. Ak ho nevycistite, nazbieraju sa na iom mastné
zvys$ky (potencialne horlavé). Vycistite ho s domacim gistiacim prostriedkom.

lll. Roéné Cistenie filtra s aktivnym uhlim

Pouzivajte IBA na jednotku, ktora je nain$talovana ako obehova (nevyvedena
von). Tento filter zachytava pachy a musite ho vymienat aspon raz ro¢ne

podla toho ako €asto sa digestor pouziva.

IV. Vymena ziarovky

Odskrutkujte skrutky na skle a vyberte sklo digestora. Najdite ziarovku, ktora sa
musi vymenit, najdete ju umiestnenu v objimke, ktora sa nachadza vo vnutri
odkrytej Casti ochranného krytu.

: ===

I |

Odpojte bod vedenia svetla a vyberte drziaky Ziaroviek a kable z digestora.
Délezité: Ziarovky nie je mozné vymenit jednotlivo, musite pouzit' Ziarovky,
drziaky ziaroviek a vodi¢e ako kompletnu zostavu. (LED svetlo: MAX. 1,5 W)

Namontujte nahradné Ziarovky, drziaky ziaroviek a vedenie rovhakym
spbsobom ako pdévodné. Potom znova pripojte bod vedenia Ziarovky.

Namontujte sklo digestora a upevnite skrutky skla. Uistite sa, Ze su skrutky
Uplne utiahnuté.
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RIESENIE PROBLEMOV

Porucha Pri€¢ina Riesenie

Svetlo svieti, | List ventilatora sa Vypnite zariadenie a nechajte ho

ale nefunguje | zasekol. opravit' kvalifikovanému

ventilator Motor je poskodeny. servisnému personalu.

Nefunguje ani | Vypalena halogénova Vymente za Ziarovku so spravnym

svetlo ani Ziarovka. vykonom.

ventilator Napajaci kabel je Znova zapojte napajaci zdroj.
uvolneny.

Vyrazné List ventilatora je Vypnite zariadenie a nechajte ho

vibracie poskodeny. opravit’ kvalifikovanému

zariadenia servisnému personalu.
Motor ventilatora nie je | Vypnite zariadenie a nechajte ho
pevne upevneny. opravit kvalifikovanému

servisnému personalu.

Zariadenie nie je Zlozte zariadenie a skontrolujte,
spravne zavesené na Ci je drziak spravne umiestneny.
drziaku.

Saci vykon Prilis velka vzdialenost | Znovu upravte vzdialenost

nie je dobry medzi jednotkou a na 65— 75cm
plochou na varenie

Technoldgia Wi-Fi

Norma 802.11 b/g/n

Frekvenéné pasmo(a)[MHz] 2400-2483,5 MHz

Maximalny vykon[mW] 100 mW

Produktové informacie o prepojenom zariadeni

spotreba elektrickej energie vyrobku v
pohotovostnom rezime pri pripojeni na siet,
ak su vSetky drotové

sietové porty su pripojené a vSetky
bezdrétové sietové porty su aktivované:

2W

Ako aktivovat' port bezdrétovej siete:

Ak bol digestor zaregistrovany v APLIKACII,
zapnite digestor a aktivujte bezdrétovy sietovy
port.

Ako deaktivovat port bezdrotovej siete:

Ak bol digestor zaregistrovany v APLIKACII,
vypnite digestor a deaktivujte bezdrétovy
sietovy port. Ak digestor nebol zaregistrovany v
APLIKACII, bezdrétovy sietovy port sa
deaktivuje aj pri zapnutom digestore.
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ASISTENCNA SLUZBA PRE ZAKAZNIKOV

Ak nedokazete identifikovat priCinu nespravnej prevadzky, vypnite zariadenie a
obratte sa na asistenénu sluzbu.

SERIOVE CiSLO VYROBKU. Kde ho mézem najst?

Je ddlezité, aby ste pracovnikom asistencnej sluzby oznamili kéd produktu a
jeho sériové Cislo (16-miestny kdd zacinajuci Cislom 3). Nachadza sa na
zaru¢nom liste alebo na $titku s udajmi na zariadeni.

PomdzZete tym vyhnut sa zbytoénym vyjazdom technikov, a tym (€o je
najdolezitejSie) usetrit prislusné poplatky za vyjazdy.

ﬂ Toto zariadenie je oznagené podlia eurépskej smernice 2012/19/EU

o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ).

OEEZ obsahuje aj znecistujuce latky (ktoré mézu spdsobit

negativne désledky na Zivotné prostredie) aj zakladné zlozky (ktoré
sa moOzu opatovne pouzit). Je dblezité, aby sa s OEEZ manipulovalo ako so
Specialny odpadom, aby sa odstranili a spravne zlikvidovali vSetky znecistujuce
latky a aby sa zhodnotili a recyklovali vSetky materialy.
Jednotlivei mézu zohravat doélezitu rolu pri zabezpecovani toho, aby sa z OEEZ
nestal problém Zivotného prostredia; potrebné je dodrziavat niekolko
zakladnych pravidiel:

S OEEZ sa nesmie manipulovat ako s domovym odpadom;

OEEZ je potrebné odovzdat v prislusnych zbernych strediskach spravovanych
obcou alebo registrovanymi spolo€nostami. V mnohych krajinach sa vykonava
vyzdvihnutie velkého OEEZ v domacnostiach.

V mnohych krajinach mézete pri kipe nového spotrebica vratit stary
predajcovi, ktory je povinny vyzdvihnut ho bezplatne systémom jedného
starého zariadenia za jedno nové zariadenie ekvivalentného typu a s rovhakymi
funkciami ako méa odovzdavané zariadenie.
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INTRODUCAO

Obrigado por escolher este exaustor.

Este manual de instru¢des foi concebido para Ihe fornecer todas as instruges
necessarias para a instalagao, utilizagdo e manutengéo do aparelho.

Para operar a unidade de forma correta e em seguranga, leia este manual de
instrugdes cuidadosamente antes da instalagao e utilizagdo do aparelho.

O exaustor usa materiais de alta qualidade, e foi concebido com um design
dindmico. Equipado com uma ventoinha centrifuga e um motor elétrico de
grande poténcia, fornece igualmente uma grande poténcia de aspiragdo, uma
operagao de baixo ruido, filtro de gordura antiaderente e instalagdo de
montagem facil.

Por este motivo, a Candy Hoover Group Srl declara que o equipamento de
radio esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE e com os requisitos
estatutarios pertinentes (para o mercado do Reino Unido).

O texto integral da declaragao de conformidade esta disponivel no seguinte
endereco Internet: www.candy-group.com

PRECAUCAO DE SEGURANCA

[ Nunca permita que criangas operem o aparelho.

[1 O exaustor € apenas para uso doméstico, ndo é adequado para
churrascos, churrasqueiras ou outros fins comerciais.

[ O exaustor e os seus filtros devem ser limpos regulamente para serem
mantidos em boas condi¢ges de funcionamento.

[0 Limpe o exaustor de acordo com o manual de instrugdes e proteja a unidade
do perigo de incéndio.

[1 Proiba cozinhar diretamente a partir do fogdo a gas. Mantenha uma boa
ventilacdo na divisdo da cozinha.

[ Antes de ligar este aparelho verifique se o cabo de alimentacdo nao esta
danificado. O cabo de alimentacao deve ser substituido apenas por
pessoal de servigo qualificado.

[ Devera existir uma ventilagdo adequada da divisdo quando o exaustor
estiver a ser usado ao mesmo tempo que aparelhos a gas ou outros
combustiveis;

[1 O ar nado deve ser descarregado num tubo de chaminé utilizado para
evacuar fumos de aparelhos que utilizem gas ou outros combustiveis;

[0 Os regulamentos referentes a descarga de ar tém de ser cumpridos.
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- As criangas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam
com o aparelho.

- Nao prepare receitas flambadas por baixo do exaustor.

- O exaustor nao se destina a ser instalado sobre uma placa com mais
de quatro elementos

- Deve haver ventilacdo adequada na divisdo onde o exaustor sera
utilizado em conjunto com aparelhos que utilizem gas ou outros
combustiveis (ndo aplicavel a aparelhos que apenas descarregam ar
para a divisao);

- os detalhes relativos ao método e a frequéncia de limpeza.

- existe o risco de incéndio se a limpeza nao for realizada de acordo
com as instrugdes;

- nao prepare receitas flambadas por baixo do exaustor;

- CUIDADQO: As pecas acessiveis podem tornar-se quentes quando
usadas com aparelhos para cozinhar.

Perigo de choque elétrico
[J Ligue esta unidade a uma tomada com devida ligagéo de terra. Em caso
de duvida, informe-se junto de um técnico qualificado.
[ No caso de incumprimento destas instrugdes, isso pode resultar em
morte, incéndio ou choque elétrico.

&

<_> A lampada usada neste produto nao é adequada para
. | uso na iluminagao de uma sala.

O objetivo desta lampada é fornecer iluminagéo para uso do
produto.
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Instalacao elétrica

Todo a instalagao tem de ser realizada por uma pessoa competente ou por um
eletricista qualificado. Antes de ligar a alimentagao da rede, certifique-se de que
a tensao da rede corresponde a tensao na placa de classificagao.

Ligagéo direta
O aparelho deve ser ligado diretamente a rede elétrica utilizando um disjuntor
omnipolar com uma abertura minima de 3 mm entre os contactos.

O instalador deve certificar-se de que foi efetuada a ligagdo elétrica correta
e que esta em conformidade com o diagrama de cablagem.

O cabo néo deve estar dobrado nem comprimido.

Verifique regularmente a ficha de alimentagao e o cabo de alimentagéo quanto
a danos. Se o cabo de alimentagao estiver danificado, este deve ser substituido
por um cabo ou conjunto especial disponiveis pelo fabricante ou pelo seu agente
de servigo.

AVISO: Este € um aparelho de classe | e TEM DE ser ligado a terra. Este
aparelho é fornecido com um cabo de rede 3 nucleos colorido do seguinte modo:

Castanho = L ou vivo

Azul = N ou Neutro

Verde e Amarelo = E ou Terra @

EUR UNIDO
TOMADA COM INTERRUPTOR
N N DE FUSIVEL COM DOIS POLOS
== L P
N (Azu) O
L (Castanho) UTILIZAR UM FUSIVEL
& (Verde/amarelo) DE 3 AMP

O fusivel deve ter a classificagdo de 3 Amps.
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Lista de acessorios de instalagdo padrao

Especificagoes.

Imagem de ilustragao

Qtde

Corpo do exaustor

Chaminé inferior
(500mm)

Chaminé superior
(500mm)

Suporte de chaminé
superior

Suporte de chaminé
inferior

Suporte do exaustor

@8 fichas rawl J8xJ6
de cor branca

Parafuso (ST4 * 30 mm)

Aiiie F'ﬂ'l‘ﬂlle

Parafuso (ST4 * 8 mm)

@)

Saida de ar

Filtro de carvao
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INSTALACAO (montagem na parede)

Se tiver uma saida para o exterior, 0 seu exaustor pode ser ligado como
apresentado na imagem a seguir através de um tubo de extracao (tubo flexivel
de esmalte ou aluminio, ndo inflamavel com um didmetro interior de 150 mm)

1. Antes de realizar a instalagéo, desligue a unidade e retire a ficha da
tomada.

2. O exaustor deve ser colocado a uma distancia de 65~75 cm da
superficie onde se cozinha para obter um melhor resultado.

Ll

65cm
I
75cm
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INSTALACAO DO EXAUSTOR

Posicione o exaustor na altura desejada respeitando a altura minima acima da
placa.

Marque a localizagao do suporte de parede. (Colocou os furos entre 700 e 800 mm
acima da superficie de trabalho). Retire 0 exaustor e posicione o suporte de parede
para marcar as localizagbes dos furos na parede.

Faca os 3 furos na parede para inserir o sistema de fixagao apropriado (parafuso
St4x30 mm).

Parafuso

Furos na (4 mm x 30 mm)

parede T~

Bucha de ——
parede

Suporte do
exaustor

Pendure o exaustor nos entalhes do : 3]
suporte da parede. e
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INSTALACAO DO EXAUSTOR

Logo que o exaustor esteja no lugar, localize o local dos 4 parafusos de
montagem de parede adicionais como mostrado no seguinte diagrama.

Remova o exaustor para furar a parede e instale as tomadas de parede.
Fixe o corpo do exaustor com 4 parafusos de 4 mm de didmetro com cavilhas
adaptadas a sua parede.

Il |

—

=

—
Il

Se 0 modo de extragao for selecionado,
coloque a conduta de ar de escape na
saida de ar, conforme indicado.
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INSTALACAO DO EXAUSTOR

Prender o apoio da chaminé inferior a chaminé inferior, como mostrado.

Utilize 2 parafusos ST4x8mm.

(Nao apertar os parafusos, certifique-se que a chaminé superior consegue
deslizar facilmente na chaminé inferior)

Insira a chaminé superior na chaminé inferior.

Chaminé superior
(Interior)

\\\_\ ///’El » = Suporte de chaminé
e ] X inferior

—t———= Chaminé inferior

[ ,1\— (Exterior)

Posicione a chaminé inferior no aparelho e, em seguida, marque os furos na
parede.

Retire a chaminé inferior e, em seguida, faga furos na parede: furo para o
diametro do parafuso @8 mm
Use as buchas adaptadas a sua parede

136



INSTALACAO DO EXAUSTOR

Instale a chaminé inferior e, em seguida, J— IL <
enrosque-a na parede com 2 parafusos E o <.]
de didmetro @ 8 mm |
/4
i
. T Em seguida, puxe a chaminé superior

para cima até a altura desejada.

| Marque os locais dos orificios de
montagem do suporte da chaminé
superior.

~=IC

Baixe a chaminé superior e depois faca
furos na parede.
Insira as cavilhas adaptadas a sua parede
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INSTALACAO DO EXAUSTOR

Fixe o suporte de parede da chaminé
superior na parede utilizando as buchas
selecionadas (parafusos de 8 mm

recomendados).
P
ol = =1 i Volte a montar a chaminé
gy superior e fixe-a ao suporte
T ] [ — da parede com 2 parafusos
g ST4x8mm
[~ 1
~[=
vis e il
\ .
Aperte a chaminé inferior nos pernes do \i -
exaustor usando 2 parafusos ST4x8mm. s,
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Lista de acessorios de instalacao padrdo

Especificagoes. Imagem de ilustragao Qtde
Deflector de ar
1
Suporte
e~y 1
@8 buchas
@8xP6 cor branca % 5
Parafusos ST4.0x30 ;
(o2 z
Parafusos ST3.5x12
1 m 2
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INSTALACAO (DEFLETOR DE AR PARA FORMA EM T, VIDRO CURVO,
MODELOS PLANOS DE VIDRO):

O deflector do ar € mencionado como incluido e ndo opcional.

1. Fixe o suporte na saida de plastico em forma de T com 2 parafusos
St3.5x12 mm fornecidos conforme exibido em baixo:

2. Facga 2 furos na parede para acomodar as buchas de parede, em seguida,
enrosque e aperte o suporte na parede com 2 parafusos St4x30 mm
fornecidos.

et

3. Encaixe o tubo de escape na saida de ar do exaustor, como mostrado
abaixo:
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4. Instale a chaminé na unidade e fixe-a.

o  “Por favor, tome nota: A tomada de plastico em forma de T e as abas
em v nao pode ser utilizadas ao mesmo tempo. Pode usa-las de duas
maneiras: 1) Adicionar a aba em v na saida existente; 2) Use a
tomada de plastico em forma de T, sem adicionar a aba em v.”

o  “Nota: O produto é fornecido com um acessoério de aba em v. Este
acessorio nao é obrigatdrio para instalagéo, operagéo e uso do produto.”
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INSTALACAO (VENTILACAO INTERIOR)

Se nao tiver uma saida para o exterior, o tubo de escape néo € necessario € a
instalagdo é semelhante ao que aparece na segéo "INSTALACAO (VENTILACAO
EXTERIOR)".

e -
A —
4,

O
{1

E possivel usar um filtro de carvao ativado para captar odores.
Para instalar o filtro de carvao ativado, primeiro € necessario desprender o filtro
de gordura. Pressione o fecho e puxe-o para baixo.

Encaixe o filtro de carvao ativado a unidade e rode-o na dire¢do dos ponteiros
do relégio. Repita a mesma operagao do outro lado.

FECHAR

NOTA:

o Certifique-se de que o filtro esta bem preso. Caso contrario, este pode
soltar-se e pode constituir um perigo.

o Com um filtro de carvao ativado instalado, o poder de aspiragdo sera
reduzido.
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DESCRICAO DOS COMPONENTES
CONFIGURAGAO 1

1 2 3 B B* v =

FUNCIONAMENTO

1 Botéo de baixa velocidade )
E utilizado para ventilagdo na cozinha. E usado para cozinhar em lume
brando e cozinhados que néo libertem muito vapor.

2 Botao de velocidade média
A velocidade do fluxo de ar é ideal para ventilagdo em cozinha normal.

3 Botéo de velocidade alta
Quando é produzida uma elevada densidade de fumo ou vapor, pressione
o botédo de velocidade alta para ventilagado mais eficaz.

B Boost 1 (velocidade 4)
Prima o botao da velocidade b 1, a retroiluminagao do botao B de velocidade
esta acesa, e o exaustor esta a funcionar em modo boost;

+
B Boost 2 (velocidade 5)
Prima o botédo da velocidade 2, a retroiluminagao do botdo B+ de velocidade
B esta acesa, e o0 exaustor esta a funcionar em modo boost;

Q Luz

Premir brevemente para acender e apagar a luz

Temporizador rapido: Mantenha o botédo de luz premido durante

3 segundos, os botdes de velocidade do ventilador piscam numa
contagem decrescente de 5 minutos e apds 5 minutos o motor e a luz
desligam automaticamente com trés sinais sonoros.

P oy ~ . .
‘=~ Conexdo Wi-Fi

Mantenha premido o icone Wi-Fi e entre no modo de conexao:

a retroiluminacao do icone WiFi continua a piscar indicando que a conexao
esta em curso, a retroiluminagao do icone WiFi fica acesa para indicar que
esta conectado e o mesmo para o modo de espera; prima o icone Wi-Fi
novamente e a conexao sera interrompida;
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CONFIGURAGAO 2

1 2 3 B v =

MODO STANDBY.
Depois de ligar, toda a iluminagéo, o sistema fica em MODO STANDBY.

1 Botéo de baixa velocidade )
E utilizado para ventilagdo na cozinha. E usado para cozinhar em lume
brando e cozinhados que n&o libertem muito vapor.

2 Botao de velocidade média
A velocidade do fluxo de ar é ideal para ventilagdo em cozinha normal.

3 Botao de velocidade alta
Quando é produzida uma elevada densidade de fumo ou vapor,
pressione o botao de velocidade alta para ventilagao mais eficaz.

B Fungao booster
Este exaustor tem uma funcéo booster. Para ativar o booster, Prima B
para a velocidade 4, entre na velocidade mais alta enquanto o exaustor
estd em uso e aumente a velocidade durante 5 minutos, antes de
desacelerar novamente.

Q Luz

Premir brevemente para acender e apagar a luz

Temporizador rapido: Mantenha o botdo de luz premido durante

3 segundos, os botdes de velocidade do ventilador piscam numa
contagem decrescente de 5 minutos e apés 5 minutos o motor e a luz
desligam automaticamente com trés sinais sonoros.

/‘:‘-\_
-

Conexao Wi-Fi

Mantenha premido o icone Wi-Fi e entre no modo de conexao:

a retroiluminagao do icone WiFi continua a piscar indicando que a
conexao esta em curso, a retroiluminagao do icone WiFi fica acesa para
indicar que esta conectado e 0 mesmo para o modo de espera; prima

o icone Wi-Fi novamente e a conexao sera interrompida,;
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Descarregar a aplicagdo hOn g

Descarregue primeiro a aplicagdo hOn e instale-a no seu dispositivo movel.
Em seguida, registe o seu exaustor.

B GETIT ON
I?‘ Google Play

aad on the

o Kpp Store

Get ready to add your
appliance

€ Stayclose lo your appliance
€ Wrileinfront of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 24GHz
Wi-Finetwor k with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

€ Public networks are not allowed due to low
security and reliability,

@ Preparetoenter your Home Wi-Fi
passward.

REGISTO DO EXAUSTOR HAIER

A imagem do exaustor tem o Unico propdésito de o apresentar. Pode ndo ser perfeitamente representativa.
1- Prima o botdo WiFi até o icone comecar a piscar. Quando
o emparelhamento estiver concluido, o icone WiFi fica aceso.
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MANUTENCAO

Antes de limpar desligue o aparelho e retire a ficha da tomada.

I. Limpeza regular

Utilize um pano macio humedecido com agua com sabao ligeiramente morna
ou com detergente de limpeza doméstico. Nunca utilize pegas metalicas,
quimicos, materiais ou escovas abrasivos para limpar a unidade.

[l. Limpeza mensal do filtro de gordura
ESSENCIAL: Limpe o filtro todos os meses para evitar qualquer risco de incéndio.

O filtro recolhe gordura, fumo e pd por isso o filtro afeta

diretamente a eficiéncia do exaustor. Se nao for limpo, os residuos de gordura
(potencialmente inflamaveis) saturarao o filtro. Limpe-o com um produto detergente
de limpeza doméstico.

lll. Limpeza anual do filtro de carvao ativado

Aplique APENAS na unidade instalada como uma unidade de recirculagao (ndo
ventilada para o exterior). Este filtro captura odores e tem de ser substituido
pelo menos uma vez por ano consoante a frequéncia com que utiliza o exaustor.

IV. Substituir uma lampada

Remova os parafusos do vidro, retire o vidro do exaustor. Procure a lampada
que precisa de ser substituida, vai encontra-la localizada no candeeiro que esta
dentro da se¢&o exposta da pala.

| i)
Desconecte o ponto da cablagem de luz e remova os casquilhos e a cablagem
do exaustor. Importante: Nao € possivel substituir as lampadas individualmente,
sera necessario obter as lampadas, suportes e cabos como uma peca
completa. (Luz LED: MAX 1.5W)

Ajuste as lampadas de substituigido, os suportes das lampadas e a cablagem

da mesma forma que os originais. Em seguida, volte a ligar o ponto de
cablagem de luz.
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Volte a colocar o vidro do exaustor e prenda os parafusos de vidro. Certifique-
se de que os parafusos estao apertados completamente.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Causa

Solugao

Luz acesa, mas

a ventoinha nao | bloqueada.

Alamina da ventoinha esta

Desligue a unidade e deixe a
reparagéo do aparelho apenas a cargo

funciona O motor esta danificado. de pessoal de servigo qualificado.
Lampada de halégeno Substitua a lampada por uma de
Aluizea fundida. classificacgo correta.
ventoinha ndo O cabo de all tacs
trabalham cabo de alimentacaoc Volte a liga-lo a fonte de alimentacéo.
esta solto.
Alamina da ventoinha esta Deshguez a unidade e deixe a
. reparagéo do aparelho apenas a cargo
danificada. . .
de pessoal de servigo qualificado.
Vibracao O motor da ventoinha ndo Desligue a unidade e deixe a
acentuada da X reparagéo do aparelho apenas a cargo
) esta bem preso. ; i
unidade de pessoal de servico qualificado.

A unidade ndo esta

suporte.

pendurada corretamente no

Retire a unidade e verifique se o
suporte esta no local correto.

O desempenho Existe uma distancia

de sucgao nao é

demasiado longa entre a
unidade e a superficie para

Reajuste a distancia para 65 a 75 cm

bom cozinhar
Tecnologia Wi-Fi
Standard 802.11 b/g/n

Banda(s) de frequéncia [MHZz]

2400 MHz - 2483.5 MHz

Poténcia maxima [mW]

100 mW

Informacgao sobre o produto para equipamentos em rede

o consumo de poténcia do produto com a rede
em standby, se todas as portas de rede
estiverem ligadas e todas as portas de rede
wireless estiverem ativadas:

2W

Como ativar a porta de rede wireless:

Se o exaustor tiver sido registado na APP, ligue o
exaustor para ativar a porta de rede wireless.

Como desativar a porta de rede wireless:

Se o exaustor tiver sido registado na aplicagao,
ligue o exaustor para desativar a porta de rede
wireless.

Se o exaustor nao tiver sido registado na aplicagao,
a porta da rede wireless ficara desativada,
mesmo que o exaustor esteja ligado.
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SERVICO DE ASSISTENCIA AO CLIENTE

Se nao conseguir identificar a causa da anomalia de operagéo, desligue
o aparelho e contacte o Servigo de Assisténcia.

NUMERO DE SERIE DO PRODUTO. Onde posso encontra-lo?

E importante que informe o Servigo de Assisténcia do seu cédigo de produto
€ 0 seu numero de série (um codigo de 16 caracteres que comega com

o numero 3); este pode ser encontrado no certificado de garantia ou na placa
de dados localizada no aparelho.

Ajuda a evitar viagens deslocac¢des desnecessarias dos técnicos, poupando

assim as taxas de chamada correspondentes.

Este aparelho esta marcado de acordo com a Diretiva europeia
2012/19/CE sobre residuos de equipamentos elétricos

e eletronicos (REEE).

Os REEE contém substancias poluentes (que podem causar

consequéncias negativas para o ambiente) e componentes

basicos (que podem ser reutilizados). E importante que os REEE sejam
submetidos a tratamentos especificos, de maneira a remover e eliminar
adequadamente todos os poluentes, e recuperar e reciclar todos os materiais.
Os individuos tém um papel importante ao assegurar que os REEE nao se
tornam num problema ambiental, sendo essencial seguir algumas regras basicas:

Os REEE nao devem ser tratados como residuos domésticos;

Os REEE devem ser entregues nos pontos de recolha relevantes geridos pelo
municipio ou por companhias registadas. Em muitos paises pode estar
disponivel a recolha casa-a-casa, para REEE de grandes dimensoes.

Em muitos paises, ao comprar um novo aparelho, o antigo pode ser devolvido
ao comerciante que tem de o recolher sem qualquer custo, um-para-um,
desde que o equipamento seja de tipo equivalente e tenha as mesmas
fungdes que o equipamento fornecido.
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EINLEITUNG

Vielen Dank, dass Sie sich fiir diese Abzugshaube entschieden haben.
Diese Bedienungsanleitung enthalt notwendigen Anleitungen fiir die
Installation, die Bedienung und die Wartung des Gerates.

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Installation und Benutzung bitte
durch, damit das Gerat richtig und sicher bedient werden kann.

Diese Abzugshaube ist auch hochwertigen Werkstoffen und in einer schlanken
Bauweise gefertigt. Ausgestattet mit einem grof3en, starken Elektromotor und
einem Zentrifugalgeblase bietet sie starke Saugleistung, gerduscharmen
Betrieb, einen austauschbaren Fettfilter sowie die einfache Montage.

Hiermit erklart die Candy Hoover Group Srl, dass die Funkausstattung der
Richtlinie 2014/53/EU und den einschlagigen gesetzlichen Anforderungen
(fir den UKCA-Markt) entspricht.

Der vollstandige Text der Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internet-Adresse verfligbar: www.candy-group.com

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

[0 Kinder durfen das Gerat niemals bedienen.

[0 Die Abzugshaube ist fur den Hausgebrauch und nicht fur Grill-Restaurants,
Grof¥kiichen oder sonstigen gewerblichen Gebrauch geeignet.

[1 Die Abzugshaube und ihr Filter sollten regelmaRig gereinigt werden,
damit sie in einem guten Zustand bleibt.

[0 Reinigen Sie die Abzugshaube gemaR den Angaben in dieser
Bedienungsanleitung und vermeiden Sie Brandgefahr fir das Geréat.

[ Direktes Backen auf dem Gasherd ist untersagt. Fur gute Be- und
Entliftung der Kiiche sorgen.

[0 Vergewissern Sie sich, dass das Stromkabel nicht beschadigt ist, bevor
Sie das Gerat anschliefen. Der Austausch eines defekten Stromkabels
muss qualifiziertem Kundendienstpersonal vorbehalten sein.

[0 Fur ausreichende Belliftung sorgen, wenn die Abzugshaube zusammen
mit Geraten betrieben wird, die Gas oder Benzin verbrennen.

[0 Die Abluft sollte nicht in einen Rauchfang geleitet werden, der auch fur
die Abgase einer Gas- oder Olheizung verwendet wird.

[0 Vorschriften zur Abluft missen befolgt werden.
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- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht
mit dem Geréat spielen.

- Keine Gerichte unter der Abzugshaube flambieren.

- Die Dunstabzugshaube ist nicht fiir die Montage tber einem Herd mit
mehr als vier Kochfeldern ausgelegt.

- Fir ausreichende BelUlftung sorgen, wenn die Abzugshaube
zusammen mit Geraten betrieben wird, die Gas oder Benzin
verbrennen (gilt nicht fiir Gerate, die die abgesaugte Luft zurlick in den
Raum leiten).

- Eine detaillierte Anweisung zur Reinigung und deren Haufigkeit.

- Es besteht ein Brandrisiko, wenn die Reinigung nicht entsprechend
dieser Anweisungen durchgefiihrt wird.

- Keine Gerichte unter der Abzugshaube flambieren;

- VORSICHT: Es kann sein, dass bestimmte Teile der Abzugshaube
beim Kochen heil werden.

Gefahr von Stromschlagen
[1 Dieses Gerat nur mit einer richtig geerdeten Steckdose verbinden.
Wenden Sie sich im Zweifel an einen Fachelektriker.
[ Bei Zuwiderhandlung besteht Lebensgefahr, Brandgefahr oder
Elektroschlaggefahr.

=%
= Die in diesem Produkt verwendete Lampe ist nicht fiir
Rt "~ | die Beleuchtung eines Raumes geeignet.

Der Zweck dieser Lampe ist die Beleuchtung fur die Verwendung des
Produkts.
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ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

Samtliche Anschliisse muissen durch einen Fachmann oder qualifizierten
Elektriker vorgenommen werden. Vergewissern Sie sich vor dem Anschluss an
das Stromnetz, dass die Netzspannung mit der auf dem Typenschild
angegebenen Spannung Ubereinstimmt.

Direkter Anschluss

Das Gerat muss mit einem allpoligen Leistungsschalter mit einer
Mindestoffnung von 3 mm zwischen den Kontakten direkt an das Stromnetz
angeschlossen werden.

Der Installateur muss sicherstellen, dass der Stromanschluss korrekt hergestellt
wurde und dem Verdrahtungsplan und den Sicherheitsvorschriften entspricht.

Das Netzkabel darf nicht geknickt oder gequetscht werden.

Uberpriifen Sie den Netzstecker und das Netzkabel regelmaRig auf
Beschadigungen. Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch ein vom
Hersteller oder von seinem Service-Mitarbeiter empfohlenes ausgetauscht werden.

WARNUNG: Dies ist ein Gerat der Klasse | und MUSS geerdet werden.
Dieses Gerat wird mit einem 3-adrigen Netzkabel geliefert, das wie folgt
gefarbt ist:

Braun = L oder Spannungsfihrender Draht
Blau = N oder Neutralleiter
Griin und Gelb = E oder Erdung (O

EUR UK

ZWEIPOLIG GESCHALTETE

N N ABGESICHERTE STICHLEITUNG
;—%_ L \ %:
otllo
O

N (Blau)
; (Bré_un) EINE 3-AMPERE-SICHERUNG
D (Grin/Gelb) VERWENDEN

Die Sicherung muss fir 3 Ampere ausgelegt sein.
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StandardmaRiges Montagezubehor

Spez.

Abbildung

Menge

Dunstabzugsgehause

Unterer Abzug
(500 mm)

Oberer Abzug
(500 mm)

Obere Abzugshalterung !

Untere Abzugshalterung

Klemme der
Abzugshaube

@8 Diibel @8xJ6 weilte
Farbe

Schraube (ST4 * 30 mm)

Schraube (ST4 * 8 mm)

()

Luftauslass

Kohlefilter
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INSTALLATION (Wandmontage)

Wenn eine Mauerdéffnung nach draul3en vorhanden ist, kann die Abzugshaube
wie unten gezeigt Uber einen Abluftkanal (Emaille, Aluminium, flexibles Rohr
aus unbrennbarem Material mit einem Innendurchmesser von 150 mm) an
diese angeschlossen werden.

( B
Zint
1\~
L= /
/
1
[
Pd
1
{ {3
-
1. Schalten Sie vor der Installation das Gerat aus und ziehen Sie den
Netzstecker.
2. Die Abzugshaube sollte fir eine optimale Leistung 65-75 cm Uber

der Kochflache aufgehangt werden.

65cm
]

75cm
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MONTAGE DER DUNSTABZUGSHAUBE

Halten Sie die Haube in der gewilinschten Hohe an die Wand, wobei die
Mindesthdhe tiber dem Kochfeld einzuhalten ist.

Markieren Sie die Stelle, an der die Wandhalterung angebracht werden soll.
(Bohren Sie die Lécher zwischen 700 und 800 mm uUber der Arbeitsplatte)
Nehmen Sie die Haube ab und halten Sie die Wandhalterung an die Wand, um
die Positionen der Lécher zu markieren.

Bohren Sie die 3 Loécher in die Wand, um das entsprechende
Befestigungssystem (Schraube ST4x30mm) zu montieren.

Schraube

. . (4mm x 30mm)
Lécher in der

Wand

Dibel

Klemme der
Abzugshaube

Héangen Sie die Haube in die
Aussparungen der Wandhalterung ein.

} \1 i
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MONTAGE DER DUNSTABZUGSHAUBE

Sobald die Haube ausgerichtet ist, suchen Sie die Stelle der vier zusatzlichen
Wandbefestigungsschrauben wie in der folgenden Abbildung gezeigt.

Nehmen Sie die Haube wieder ab, um die Locher in die Wand zu bohren und
setzen Sie Duibel ein.

Befestigen Sie das Gehause der Abzugshaube mit vier Schrauben mit einem
Durchmesser von 4 mm mit Diibeln an der Wand.

Wenn der Abluftbetrieb gewahlt ist,
platzieren Sie den Abluftkanal wie
abgebildet am Luftauslass.
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MONTAGE DER DUNSTABZUGSHAUBE

Befestigen Sie die untere Abluftkanalhalterung wie gezeigt am unteren Kanal.
Verwenden Sie 2 Schrauben ST4x8mm.

(Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an, und achten Sie darauf, dass der
obere Abluftkanal leicht in den unteren gleiten kann.)

Setzen Sie den oberen Abluftkanal in den unteren ein.

I"-1
1‘_'

™~ _ |_—| o Untere Abzugshalterung

Y

||| [+
'

Oberer Abluftkanal
’ (Innenseite)

————= Unterer Abluftkanal
(AuBenseite)

Setzen Sie den unteren Abluftkanal in das Gerat ein, und markieren Sie dann
die Locher an der Wand.

Entfernen Sie den unteren Abluftkanal und bohren Sie Locher in die Wand:
Loch flir Schraube mit Durchmesser @8 mm
Verwenden Sie passende Dubel fiir lhre Wand.
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MONTAGE DER DUNSTABZUGSHAUBE

Montieren Sie den unteren Abluftkanal

und schrauben Sie ihn mit 2 Schrauben e
mit einem Durchmesser von 8 mm an die <
Wand.
,‘,“-'*""":-f-f |
Y= N —
‘ T Ziehen Sie dann den oberen Abzug

bis zur gewiinschten Héhe nach
— oben. Markieren Sie die Stellen der
Befestigungsldcher der oberen
Abzugshalterung.

Senken Sie den oberen Abzug ab, und 4
bohren Sie dann Locher in die Wand.
Setzen Sie die zu lhrer Wand passenden
Dubel ein
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MONTAGE DER DUNSTABZUGSHAUBE

Befestigen Sie die Wandhalterung des
oberen Abzugs mit den ausgewahlten H[,?‘:
Diibeln (8 mm-Schrauben empfohlen) *

an der Wand.
P

=T
— _{J__.

0?_ g <7 i Montieren Sie den oberen

Fe -L-’/',' i Abzug wieder mit
il -r"i/., 2 Schrauben ST4x8mm an
T-\‘;']’- — der Wandhalterung.
o s 20
>

Befestigen Sie den unteren Abzug mit
2 Schrauben ST4x8mm an den Laschen der
Abzugshaube.
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StandardméaBiges Montagezubehor

Spez. Abbildung Menge
Windabweiser
1
Halterung
S :
@8 Dlbel
P8xP6 weild (% 5
Schrauben ST4,0x30
ﬂm ,
Schrauben ST3,5x12
‘ m 2
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EINBAU (WINDABWEISER FUR MODELLE IN T-FORM, MIT
GEBOGENEM GLAS, FLACHGLASMODELLE):

Der Windabweiser gilt als im Lieferumfang enthalten und nicht als optional.

1. Befestigen Sie die Halterung mit 2 mitgelieferten Schrauben
(ST3,5x12 mm) wie unten gezeigt am T-férmigen Kunststoffabzug.

2. Bohren Sie 2 Lécher fir die Dubel in die Wand, und schrauben Sie die
Halterung mit 2 mitgelieferten Schrauben (ST4x30 mm) an der Wand fest.

o

3. Befestigen Sie das Abluftrohr wie unten gezeigt am Luftauslass der
Dunstabzugshaube:
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4. Montieren Sie den Abzug an der Haube und befestigen Sie ihn.

T L

T
T _17_'
T@;j_;
T

o ,Bitte beachten Sie: Der T-férmige Kunststoffauslass und die V-Klappen
kénnen nicht gleichzeitig verwendet werden. Sie kdnnen sie auf zwei
verschiedene Arten nutzen: 1) V-Klappe am vorhandenen Auslass
anbringen; 2) T-formigen Kunststoffauslass verwenden und keine V-
Klappe anbringen.”

o ,Hinweis: Das Produkt ist mit einem V-Klappen-Zubehdr ausgestattet.

Dieses Zubehor ist fir die Installation, den Betrieb und die
Verwendung des Produkts nicht zwingend erforderlich.*
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INSTALLATION (ABLUFT NACH INNEN)

Wenn Sie keinen Abzug ins Freie haben, wird das Abluftrohr nicht bendtigt.
Die Montage ist der im Abschnitt ,INSTALLATION (ABLUFT NACH
DRAUSSEN)“ beschriebenen vergleichbar.

oar
A=

COEDN
f 1)

Aktivkohlefilter schlieBen unangenehme Geriiche ein.
Bevor der Aktivkohlefilter installiert wird, muss zuerst der Fettfilter
abgenommen werden. Die Sperre driicken und nach unten ziehen.

X e

Den Aktivkohlefilter in das Gerat einstecken und im Uhrzeigersinn drehen.
Den Vorgang auf der anderen Seite wiederholen.

-
—

SCHLIESSEN
HINWEIS:

o Priifen Sie, ob der Filter sicher verankert ist. Anderenfalls kann er
herausfallen und gefdhrliche Unfélle verursachen.
o Bei Verwendung eines Aktivkohlefilters wird die Absaugkraft herabgesetzt.
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BESCHREIBUNG DER KOMPONENTEN
KONFIGURATION 1

1 2 3 B B* v

BETRIEB

.)))

1 Taste ,,Niedrige Geschwindigkeit*
Fir die Beliftung der Kiiche. Geeignet fiir das Sieden und Garen mit
geringer Dunstentwicklung.

2 Taste ,,Mittlere Geschwindigkeit*
Die ideale Luftstromgeschwindigkeit wahrend normalem Kochen/Garen.

3 Taste ,,Hohe Geschwindigkeit*
Wenn viel Dampf oder dichter Dunst erzeugt wird, driicken Sie die Taste
»Hohe Geschwindigkeit® fir die hdchste Abluftleistung.

B Boost 1 (Geschwindigkeit 4)
Dricken Sie die Geschwindigkeitstaste B 1, die Hintergrundbeleuchtung der
Taste leuchtet auf, und die Dunstabzugshaube arbeitet im Boost-Modus.

+
B Boost 2 (Geschwindigkeit 5)
Driicken Sie die Geschwindigkeitstaste B 2, die Hintergrundbeleuchtung der
Taste leuchtet auf, und die Dunstabzugshaube arbeitet im Boost-Modus.

Q Beleuchtung
Kurzes Driicken, um Beleuchtung an- und auszuschalten

Schnell-Timer: Driicken Sie die Lichttaste 3 Sekunden lang. Die Tasten
fur die Geblasegeschwindigkeit blinken und zahlen bis zu 5 Minuten
herunter, nach 5 Minuten schalten sich der Motor und das Licht
automatisch aus und es ertdnt ein dreimaliger Signalton.

= Verbindung mit dem WLAN

Dricken Sie lange das WLAN-Symbol und 6ffnen Sie in den
Verbindungsmodus: Die Hintergrundbeleuchtung des WLAN-Symbols
blinkt und zeigt an, dass die Verbindung hergestellt wird. Wenn die
Hintergrundbeleuchtung des WLAN-Symbols leuchtet, wurde die
Verbindung hergestellt. Dasselbe gilt fiir den Standby-Modus; driicken Sie
erneut lange auf das WLAN-Symbol und die Verbindung wird beendet.
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KONFIGURATION 2

1 2 3 B v =

STANDBY-MODUS.
Nach der Verbindung mit der Stromquelle ist das Geratim STANDBY-MODUS.

1 Taste ,,Niedrige Geschwindigkeit*
Fur die Bellftung der Kiiche. Geeignet flir das Sieden und Garen mit
geringer Dunstentwicklung.

2 Taste ,,Mittlere Geschwindigkeit*
Die ideale Luftstromgeschwindigkeit wahrend normalem Kochen/Garen.

3 Taste ,,Hohe Geschwindigkeit*
Wenn viel Dampf oder dichter Dunst erzeugt wird, driicken Sie die Taste
,Hohe Geschwindigkeit” fir die héchste Abluftleistung.

B Booster-Funktion
Diese Haube hat eine Booster-Funktion. Um den Booster zu aktivieren,
driicken Sie B bis zur héchsten Geschwindigkeit 4. Wahrend die Haube
in Betrieb ist, wird die Geschwindigkeit 5 Minuten lang erhéht, bevor sie
sich wieder verlangsamt wird.

Q Beleuchtung
Kurzes Driicken, um Beleuchtung an- und auszuschalten

Schnell-Timer: Driicken Sie die Lichttaste 3 Sekunden lang. Die Tasten
fur die Geblasegeschwindigkeit blinken und zahlen bis zu 5 Minuten
herunter, nach 5 Minuten schalten sich der Motor und das Licht
automatisch aus und es ertont ein dreimaliger Signalton.

—

= Verbindung mit dem WLAN
Driicken Sie lange das WLAN-Symbol und 6ffnen Sie in den
Verbindungsmodus: Die Hintergrundbeleuchtung des WLAN-Symbols
blinkt und zeigt an, dass die Verbindung hergestellt wird. Wenn die
Hintergrundbeleuchtung des WLAN-Symbols leuchtet, wurde die
Verbindung hergestellt. Dasselbe gilt fiir den Standby-Modus; driicken Sie
erneut lange auf das WLAN-Symbol und die Verbindung wird beendet.
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Laden Sie die hOn-App herunter [g

Laden Sie zunachst die hOn-APP herunter und installieren Sie sie auf lhrem
Handy oder Tablet. Dann melden Sie lhre Dunstabzugshaube an.

s GETIT ON
l)‘\ Google Play

& App Store

HINWEIS
Get ready to add your

appliance

o Stay close (o your appliance

@  VWhileinfront of your appliance, ensure that
your smartphone is connected to a 2 4GHz
Wi-Fi nctwor k with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

€ Publicnetworks are not allowed due to low
security and reliability,

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
passward.

REGISTRIERUNG DER HAIER-DUNSTABZUGSHAUBE

Die Abbildung der Dunstabzugshaube dient nur zu lllustrationszwecken. Sie weicht
mdéglicherweise vom gekauften Produkt ab.

1- Driicken Sie die WLAN-Taste, bis das Symbol zu blinken beginnt.
Wenn die Kopplung abgeschlossen ist, leuchtet das WLAN-Symbol.
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WARTUNG

Vor der Reinigung muss das Gerat ausgeschaltet und der Stecker gezogen werden.

I. RegelmiaRige Reinigung

Verwenden Sie ein weiches Tuch, angefeuchtet mit handwarmem, milden
Seifenwasser oder einem Haushaltsreiniger. Das Gerat niemals mit Metallpads,
Chemikalien, Scheuermitteln oder einer harten Bdrste reinigen.

Il. Monatliche Reinigung des Fettfilters
WICHTIG: Um Brandgefahr zu vermeiden, sollte der Filter monatlich gereinigt
werden.

Im Filter sammeln sich Fett, Rauch und Staub somit wirkt der Filter sich

direkt auf die Leistung der Abzugshaube aus. Wenn er nicht gereinigt wird,
verstopfen (modglicherweise entzindliche) Fettriickstande den Filter.
Reinigen Sie ihn mit Haushaltsreiniger.

lll. Jahrliche Reinigung des Aktivkohlefilters

AUSSCHLIESSLICH fur Gerate, die als Umlufthauben montiert sind (keine
Entliftung ins Freie). Der Filter beseitigt Gerliche und muss, abhangig von der
Haufigkeit der Verwendung des Herds, mindestens einmal jahrlich
ausgetauscht werden.

IV. Wechseln der Gliihbirne

Die Schrauben am Glas l6sen und das Glas abnehmen. Ermitteln Sie die
Glihbirne, die ausgetauscht werden muss. Sie befindet sich in dem
Beleuchtungskorper im freigelegten Bereich des Abzugs.

‘ i

I |

Lésen Sie die Verkabelung und nehmen Sie die Leuchtenhalter und das Kabel
aus der Haube. Wichtig: Die Gluhbirnen kénnen nicht einzeln ausgetauscht
werden, das heil’t, Glihbirnen, Halter und Verkabelung missen als kompletter
Satz ausgetauscht werden. (LED-Beleuchtung: MAX. 1,5 W).

Montieren Sie die Ersatzbirnen, Halter und Verkabelung entsprechend den
Originalteilen. Schlielen Sie die Verkabelung dann wieder an.
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Die Glashaube wieder einsetzen und mit den Glasschrauben verschrauben.
Die Schrauben mussen vollstandig angezogen sein.

FEHLERSUCHE
Fehler Ursache Losung
. Geblaseschaufel Das Gerat ausschalten; die
ggm;s% %z?tr blockiert. Reparatur muss qualifiziertem
nicht Der Motor ist Kundendienstpersonal
' beschadigt. vorbehalten sein.
Beide Lichter |Halogenbirne Gegen eine Birne mit identischer
an, aber durchgebrannt. Leistung austauschen.
Geblase lauft . .
nicht. N Stromkabel lose. In die Steckdose einstecken.
Das Gerat ausschalten; die
Geblaseschaufel Reparatur muss qualifiziertem
beschadigt. Kundendienstpersonal
vorbehalten sein.
Starke Das Geréat ausschalten; die
Vibrationen Geblasemotor nicht Reparatur muss qualifiziertem
des Gerates. |richtig befestigt. Kundendienstpersonal
vorbehalten sein.
Die Haube ist nicht : :
TSR Die Haube abnehmen und die
richtig in die Halterung o " .
eingehangt. Position der Halterung Uberprifen.
Schlechte Distanz zwischen Gerat | . . .
Absaugleistung. | und Kochfeld zu groR3. Distanz neu anpassen: 65 bis 75 cm.

Technologie

WLAN

Standard

802.11 b/g/n

Frequenzbandbereich(e) [MHz]

2400 MHz - 2483,5 MHz

Maximale Leistung [mW]

100 mW

Produktinformationen fiir vernetzte Gerate

Stromverbrauch des Produkts im vernetzten
Standby-Modus, wenn alle verkabelten
Netzwerkanschliisse verbunden und alle
drahtlosen Netzwerkanschliisse aktiviert sind:

2W

So aktivieren Sie einen drahtlosen
Netzwerkanschluss:

Wenn die Haube mit der APP angemeldet wurde,
schalten Sie sie ein, um den drahtlosen
Netzwerkanschluss zu aktivieren.

So deaktivieren Sie einen drahtlosen
Netzwerkanschluss:

Wenn die Haube mit der APP angemeldet wurde,
schalten Sie sie aus, um den drahtlosen
Netzwerkanschluss zu deaktivieren.

Wenn die Haube nicht mit der APP angemeldet
wurde, wird der drahtlose Netzwerkanschluss
deaktiviert, auch wenn die Haube eingeschaltet ist.
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KUNDENDIENST

Falls Sie die Ursache des Fehlers nicht ermitteln kbnnen, schalten Sie das
Gerat bitte aus und wenden Sie sich an den Kundendienst.

PRODUKT-SERIENNUMMER Wo finde ich sie?

Es ist wichtig, dass Sie dem Kundendienst Ihren Produktcode und die
Seriennummer nennen (ein 16-stelliger Code, der mit ,,3“ beginnt).
Diese Angaben kdnnen Sie der Garantiekarte oder dem Typenschild
am Gerat entnehmen.

Auf diese Weise werden unnétiger Aufwand fur die Techniker und (am
Wichtigsten) unnétige Telefon-/Kommunikationskosten vermieden.

2012/19/CE Uber Elektro- und Elektronik-Altgerate (WEEE)
gekennzeichnet.

Elektro- und Elektronik-Altgerate enthalten umweltschadigende
Substanzen, aber auch Grundkomponenten, die wiederverwendet

werden kdnnen. Daher ist es wichtig, Elektro- und Elektronik-Altgerate
spezifisch zu entsorgen, um alle schadlichen Substanzen zu entfernen und
wiederverwendbare Teile zu recyceln.

Verbraucher leisten einen wichtigen Beitrag zur Gewahrleistung, dass
Elektro- und Elektronik-Altgerate nicht zu einem Umweltproblem werden.
Halten Sie sich daher bitte an die folgenden Grundregeln:

Dieses Elektrohaushaltsgerat ist entsprechend der EU-Richtlinie E

Elektro- und Elektronik-Altgerate dirfen nicht mit dem normalen Hausmdll
entsorgt werden.

Elektro- und Elektronik-Altgerate miissen bei zugelassenen Sammelstellen

abgegeben werden, die von der Stadtverwaltung oder anderen zustandigen
Stellen verwaltet werden. In vielen Landern wird fir die Entsorgung grof3er

Elektro- und Elektronik-Altgerate ein Abholservice angeboten.

Beim Kauf eines neuen Gerats wird das alte moglicherweise vom Handler

zurickgenommen, der es kostenfrei entsorgt, sofern das neue Gerat von
einem ahnlichen Typ ist und die gleiche Funktion erfillt wie das Altgeréat.
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WSTEP

Dziekujemy za wybranie naszego okapu kuchennego.

Niniejsza instrukcja obstugi zawiera wszystkie wymagane instrukcje dotyczgce
montazu, uzytkowania i konserwacji urzadzenia.

Aby zapewni¢ prawidtowg i bezpieczng obstuge urzgdzenia, przed jego instalacjg
i uzytkowaniem nalezy doktadnie zapoznac si¢ z niniejszg instrukcjg obstugi.
Okap wykonany jest z wysokiej jakosci materiatow i cechuje sie optywowym
wzornictwem. Wyposazony w silnik elektryczny o duzej mocy i wentylator
od$rodkowy, zapewnia rowniez duzg site ssania, cichg prace, filtr thuszczu
zapobiegajacy przywieraniu i tatwy montaz.

Niniejszym Candy Hoover Group Srl o$wiadcza, ze sprzet radiowy jest zgodny
z Dyrektywg 2014/53/UE oraz z odpowiednimi wymogami ustawowymi

(dla rynku UKCA).

Petny tekst deklaracji zgodnosci dostepny jest na stronie internetowej pod
nastepujgcym adresem: www.candy-group.com

SRODKI OSTROZNOSCI

[0 Nigdy nie pozwalaé dzieciom obstugiwac urzadzenia.

[ Okap kuchenny jest przeznaczony wytgcznie do uzytku domowego,
nie nadaje sie do grillowania, punktu gastronomicznego z daniami
pieczonymi i innych celéw komercyjnych.

[ Aby utrzymac¢ okap kuchenny w dobrym stanie technicznym, nalezy
regularnie czysci¢ okap i filtr.

[ Oczysci¢ okap zgodnie z instrukcjg obstugi i chroni¢ urzgdzenie przed
niebezpieczenstwem przypalenia.

[1 Zabrania sie bezposredniego pieczenia na kuchence gazowej. W kuchni
nalezy zapewni¢ odpowiednig wentylacje.

[J Przed podtgczeniem urzgdzenia nalezy sprawdzi¢, czy przewdd
zasilajgcy nie jest uszkodzony. Uszkodzony przewdd zasilajgcy moze
by¢ wymieniany wytgcznie przez wykwalifikowany personel serwisowy.

00 W przypadku gdy okap kuchenny jest uzywany w tym samym czasie
co urzgdzenia spalajgce gaz lub inne paliwa, musi by¢ zapewniona
odpowiednia wentylacja pomieszczenia;

[ Nie wolno odprowadzac¢ powietrza do przewodu kominowego
wykorzystywanego do odprowadzania spalin z urzgdzeh spalajgcych
gazy lub inne paliwa;

[ Nalezy zachowaé zgodnos$¢ z przepisami dotyczgcymi odprowadzania
powietrza.
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- Nalezy pilnowac dzieci, aby nie bawity sie urzgdzeniem.

- Nie nalezy zbliza¢ ptomienia do okapu kuchennego.

- Okap kuchenny nie jest przeznaczony do montazu nad ptytg grzewcza
posiadajaca wiecej niz cztery elementy ptyty grzewczej

- W przypadku gdy okapy uzywane sg w tym samym czasie
Co urzgdzenia spalajgce gaz lub inne paliwa, musi by¢ zapewniona
odpowiednia wentylacja pomieszczenia (nie dotyczy urzadzen,
ktoére wytgcznie odprowadzajg powietrze do pomieszczenia);

- szczegotowe informacje na temat metody i czestotliwosci czyszczenia.

- jezeli czyszczenie nie odbywa sie zgodnie z instrukcjami, istnieje
zagrozenie pozarowe;

- Nie zbliza¢ ptomienia do okapu nadkuchennego;

- OSTROZNIE: Dostepne czesci moga sie nagrzewaé podczas
uzywania z urzgdzeniami do gotowania.

Zagrozenie porazeniem pradem elektrycznym
Urzgdzenie nalezy podtgczac wytgcznie do odpowiednio uziemionego
gniazdka. W razie watpliwosci nalezy skonsultowac sie z odpowiednio
wykwalifikowanym technikiem.

Nieprzestrzeganie tych instrukcji moze spowodowaé smierc, pozar lub
porazenie prgdem elektrycznym.

&
% Lampa zastosowana w tym produkcie nie nadaje sie
N~ < ~~—~| do oswietlenia pomieszczenia.
Zadaniem tej lampy jest zapewnienie oswietlenia podczas uzytkowania
produktu.
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INSTALACJA ELEKTRYCZNA

Wszelkie instalacie muszg by¢ wykonane przez kompetentng osobe Ilub
wykwalifikowanego elektryka. Przed podigczeniem zasilania sieciowego upewnij
sie, ze napiecie sieciowe odpowiada napieciu na tabliczce znamionowej.

Bezposrednie potgczenie

Urzadzenie musi by¢ podtgczone bezposrednio do sieci za pomocg wytgcznika
wielobiegunowego z minimalnym otwarciem 3 mm miedzy stykami.

Instalator musi upewni¢ sie, ze wykonano prawidiowe potgczenie elektryczne
i jest ono zgodne ze schematem elektrycznym.

Przewdd nie moze by¢ zgiety ani Scisniety.

Regularnie sprawdzaj wtyczke i przewdd zasilajgcy pod katem uszkodzen.
Jesli przewod zasilajagcy jest uszkodzony, nalezy go wymieni¢ na specjalny
przewdd lub zestaw dostepny u producenta lub jego przedstawiciela
serwisowego.

OSTRZEZENIE: Jest to urzagdzenie klasy | i MUSI by¢ uziemione. To urzgdzenie
jest dostarczane z 3-zytowym kablem zasilajgcym w nastepujgcym kolorze:
Brgzowy = L lub Zywy

Niebieski = N lub Neutralny

Zielony i Zoty = E lub Ziemia @

EUR UK
PODWOJNE WY;SCIE Z BEZPIECZNIKIEM
N N Z PODWOJNYM BIEGUNEM
— , v

otl]e

N (Niebieski) @

L (Brazowy) .

o (Zielony/Zotty) UZYJ BEZPIECZNIKA 3 A

Bezpiecznik musi mie¢ wartos¢ znamionowg 3 A.
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Lista standardowych akcesoriéw instalacyjnych

Spec.

Zdjecie ilustraciji

llos¢

Korpus kaptura

Dolny komin
(500mm)

Gérny komin
(500mm)

Uchwyt gornego komina

Uchwyt dolnego komina

Wspornik okapu
kuchennego

@8 kotki rozporowe
@8xJ6 kolor biaty

Sruby (ST4 * 30 mm)

Sruby (ST4 * 8 mm)

()

Wylot powietrza

Filtr weglowy
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INSTALACJA (Montaz nascienny)

Jesli dostepny jest wylot na zewnatrz, okap mozna potgczy¢ przewodem
odptywowym (emalia, aluminium, elastyczna rura materiat niepalny $rednicy
wewnetrznej 150 mm)

( | o
Z
r W1P
- /
/
=
|1
L~
L~
{1
&
1. Przed montazem nalezy wytgczy¢ urzgdzenie i odigczy¢ je od zrodta
zasilania.
2. Aby uzyskac¢ optymalny efekt, okap nalezy umiesci¢ w odlegtosci

65~75 cm nad ptaszczyzng gotowania.

65cm
]

75cm
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MONTAZ OKAPU

Ustaw okap na zgdanej wysokosci, przestrzegajgc minimalnej wysokosci nad
ptyta grzejna.

Zaznacz potozenie wspornika sciennego. (Umies¢ otwory miedzy 700 a 800 mm
nad blatem) Zdejmij okap i umies¢ wspornik scienny, aby zaznaczy¢ potozenie
otwordw na Scianie.

Wywieré 3 otwory w Scianie, aby wstawi¢ odpowiedni system mocowania
(Sruba ST4x30mm).

Sruba
Otwory (4mm x 30mm)

w $cianie

Kotek
rozporowy

Wspornik okapu
kuchennego

| — e,
Zawie$ okap w wycieciach wspornika | %] N‘E—
$ciennego. 11
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MONTAZ OKAPU

Po zatozeniu okapu zlokalizuj potozenie 4 dodatkowych srub do montazu
na $cianie, jak pokazano na ponizszym schemacie.

Zdejmij kaptur, aby przebi¢ Sciane i zainstaluj kofki.
Przymocuj korpus okapu 4 srubami o srednicy 4 mm za pomoca kotkéw
dopasowanych do Twojej $ciany.

Jesli wybrano tryb wyciggu, umiesc¢
przewdd powietrza wylotowego na wylocie
powietrza, jak pokazano na rysunku.
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MONTAZ OKAPU

Przymocuj dolny wspornik komina do dolnego komina, jak pokazano na rysunku.

Uzyj 2 Srub ST4x8mm.

(Nie dokrecaj zbyt mocno srub, upewnij sie, ze gérny komin moze tatwo
wsung¢ sie w dolny komin)

Wt6z gérny komin do dolnego komina.

{
( I ) ‘J\ ’ = Gorny komin (wewnetrzny)

™~ ) —’/‘;]_ = Uchwyt dolnego komina

————= Dolny komin (zewnetrzny)

Umiesc¢ dolny komin w urzgdzeniu, a nastepnie zaznacz otwory na scianie.

Zdejmij dolny komin, a nastepnie wywier¢ otwory w $cianie: otwér na srube

@8 mm
Uzyj kotkéw dostosowanych do Twojej Sciany

177



MONTAZ OKAPU

Zamontuj dolny komin, a nastepnie B
przykre¢ go do $ciany 2 Srubami ]
o $rednicy @ 8 mm

‘ Nastepnie pociggnij gérny komin

= U do gory na zgdang wysokosc.

T Zaznacz polozenie otworéw
montazowych goérnej podpory komina.

Opus¢ gorny komin, a nastepnie wywierc
otwory w Scianie.
W16z kotki dopasowane do Twojej Sciany
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MONTAZ OKAPU

Przymocuj wspornik $cienny gérnego
komina do $ciany za pomoca
wybranych kotkéw (zalecane wkrety

8 mm).
H
B ‘J

o> T Zamontuj gorny komin

Y L1 i przymocuj go do

T l/l/’ - wspornika $ciennego za

T"; T T 1 pomocy 2 $rub ST4x8mm

T T | /

~1
. ""-\-\./
vis
-

Przymocuj dolny komin do uch okapu
kuchennego za pomocg 2 wkretow ST4x8mm. _— -
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Lista standardowych akcesoridéw instalacyjnych

Spec. Zdjecie ilustracji llosé
Deflektor powietrza
1
Wspornik
e 1
@8 kotkdw rozporowych

8x@6 kolor biaty % 5

Sruby ST4.0x30
(o :

Sruby ST3,5x12
‘ m 2
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MONTAZ (ODWIEWKA POWIETRZA DO MODELI W KSZTALCIE T
SZKLA GIETEGO, SZKEA PLASKIEGO):

Deflektor powietrza jest wymieniony jako dotgczony, a nie opcjonainy.

1. Zamocuj wspornik do plastikowego wylotu w ksztatcie litery T za pomocg
2 szt. $rub ST3,5x12mm dostarczonych, jak pokazano ponizej:

2. Wywier¢ 2 otwory w Scianie, aby umiesci¢ koftki rozporowe, a nastepnie
przykrec¢ i dokre¢ wspornik do $ciany za pomocg dotgczonych 2 szt.
wkretéw ST4x30mm.

o

3. Przymocuj rure wydechowg do wylotu powietrza okapu kuchennego,
jak pokazano ponizej:
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4. Zamontuj komin do urzadzenia i zamocuj go.

T L

T
| o
TN

.Prosze zauwazyé: Wylot plastikowy w ksztatcie litery T i klapki
w ksztatcie litery V nie mogg by¢ uzywane jednocze$nie. Mozesz ich
uzy¢ na dwa rézne sposoby: 1) Dodaj klapke w ksztatcie litery V na
istniejgcym wylocie; 2) Uzyj plastikowego wylotu w ksztatcie litery T,
bez dodawania klapki w ksztatcie litery V.”

»,Uwaga: Produkt jest dostarczany z akcesorium V-flap. To akcesorium
nie jest obowigzkowe do instalacji, obstugi i uzytkowania produktu.”
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INSTALACJA (WENTYLACJA WEWNETRZNA)

Jesli nie ma wyprowadzenia na zewnatrz, rura odprowadzajgca nie jest
wymagana, a instalacja jest podobna do tej pokazanej w rozdziale
JNSTALACJA (WENTYLACJA ZEWNETRZNA)".

| |w¥
AR | P

COEDN
f 1)

Filtr z weglem aktywnym stuzy do neutralizowania zapachow.
Aby zainstalowac filtr z weglem aktywnym, nalezy najpierw wymontowag filtr
ttuszczu. Nacisng¢ blokade i pociagngé w dot.

X e

Wiozy¢ filtr z weglem aktywnym do systemu i obréci¢ zgodnie z ruchem
wskazowek zegara. Powtorzy¢ czynno$ci z drugiej strony.

ZAMKNIJ
UWAGA;
o Upewnij sie, ze filtr jest bezpiecznie zablokowany. W przeciwnym razie

moze sie obluzowac i wywota¢ zagrozenie.
o Po podtgczeniu filtra z weglem aktywnym, moc ssania bedzie mniejsza
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OPIS ELEMENTOW

KONFIGURACJA 1

1 2 3 B B* ¢

OBSLUGA

.)))

1 Przycisk niskich obrotéow
Stuzy do wentylacji kuchni. Odpowiedni do gotowania na wolnym ogniu
i innych czynno$ci wytwarzajgcych niewielkg ilos¢ pary.

2 Przycisk srednich obrotow
Ta predkos¢ zasysania powietrza jest idealna do wentylacji przy
standardowym gotowaniu.

3 Przycisk wysokich obrotow
Jezeli wydobywa sie gesty dym lub para, nacisng¢ przycisk wysokich
obrotéw, aby zapewni¢ skuteczng wentylacje.

B Boost 1 (predkos¢ 4)
Nacisnij przycisk predkosci b 1, podswietlenie przycisku predkosci B jest
wigczone, a okap pracuje w trybie dotadowania;

+
B Boost 2 (predkos¢ 5)
Nacisnij przycisk predkosci b 2, pod$wietlenie przycisku predkosci
B+ zaswieci sie, a okap pracuje w trybie dotadowania;

Q) Oswietlenie
Krétkie nacisniecie do wigczania i wylaczania oswietlenia

Minutnik: Przytrzymaj przycisk swiatta przez 3 sekundy, przyciski
predkosci wentylatora bedg miga¢ i odliczajg 5 minut, po 5 minutach silnik
i Swiatto wytgcza sie automatycznie z trzema dzwiekami brzeczyka.

= Potaczenie Wi-Fi

Dtugie nacisniecie ikony Wi-Fi i wejscie w tryb potgczenia: podswietlenie
ikony Wi-Fi miga, co wskazuje, ze potagczenie jest w trakcie fgczenia,
podswietlenie ikony Wi-Fi $wieci, co oznacza, ze jest podigczone, tak samo
w trybie gotowosci; ponownie dtugo nacisnij ikone WiFi, a potgczenie
zostanie zatrzymane;
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KONFIGURACJA 2

1 2 3 B v =

TRYB CZUWANIA.
Po podtgczeniu oswietlenie, system w TRYBIE CZUWANIA

1 Przycisk niskich obrotéw
Stuzy do wentylacji kuchni. Odpowiedni do gotowania na wolnym ogniu
i innych czynno$ci wytwarzajgcych niewielkg ilos¢ pary.

2 Przycisk srednich obrotéow
Ta predkosc¢ zasysania powietrza jest idealna do wentylacji przy
standardowym gotowaniu.

3 Przycisk wysokich obrotéw
Jezeli wydobywa sie gesty dym lub para, nacisng¢ przycisk wysokich
obrotow, aby zapewnic skuteczng wentylacje.

B Funkcja wzmocnienia
Ten okap ma funkcje wzmocnienia. Aby jg aktywowadé, nacisnij B do
predkosci 4; ustaw najwyzszg moc dziatania okapu. Okap bedzie
pracowac z najwyzszg moca przez 5 minut zanim ponownie zwolni.

() Oswietlenie
Krétkie nacisniecie do wigczania i wylgczania oswietlenia

Minutnik: Przytrzymaj przycisk $wiatta przez 3 sekundy, przyciski
predkosci wentylatora bedg migac i odliczajg 5 minut, po 5 minutach silnik
i Swiatto wytgczg sie automatycznie z trzema dzwiekami brzeczyka.

/‘:‘-\_
-

Potaczenie Wi-Fi

Dtugie nacisniecie ikony Wi-Fi i wejscie w tryb potaczenia: pod$wietlenie
ikony Wi-Fi miga, co wskazuje, ze potgczenie jest w trakcie fgczenia,
podswietlenie ikony Wi-Fi Swieci, co oznacza, ze jest poditgczone,

tak samo w trybie gotowosci; ponownie dtugo nacisnij ikone WiFi,

a pofgczenie zostanie zatrzymane;
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Pobierz aplikacje hOn I3

Przede wszystkim nalezy pobra¢ APLIKACJE hOn i zainstalowac jg na swoim
urzadzeniu przenosnym. Nastepnie zarejestruj swoj okap.

s GETIT ON
l)‘\ Google Play

Download on the

o App Store

Get ready to add your
appliance

o Stay close Lo your appliance
@  VWhileinfront of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2 4GHz
Wi-Fi nctwor k with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

€ Publicnetworks are not allowed due to low
security and reliability,

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
passward.

REJESTRACJA OKAPU HAIER

Obraz okapu ma na celu jedynie jego przedstawienie. Moze nie byc¢ idealnie reprezentatywny.
1- Nacisnij przycisk WiFi, az ikona zacznie miga¢. Po zakonczeniu parowania
ikona WiFi bedzie wtaczona.
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KONSERWACJA

Przed czyszczeniem wylgczy¢ urzadzenie i wyja¢ wtyczke z gniazdka.

l. Regularne czyszczenie

Uzywaé miekkiej Sciereczki zwilzonej cieptg wodg z mydtem lub domowego
srodka czyszczgcego. Nigdy nie uzywac do czyszczenia metalowych topatek,
materiatéw Sciernych ani sztywnej szczotki.

Il. Comiesigczne czyszczenie filtra ttuszczu
WAZNE: Czyszczenie filtra co miesigc zapobiega ryzyku pozaru.

Filtr zbiera ttuszcz, dym i kurz, dzieki czemu filtr bezposrednio

wptywa na sprawnos¢ okapu kuchennego. Jesli nie zostanie oczyszczony,
resztki smaru (potencjalnie fatwopalne) nasycg filtr. Filtr nalezy oczyscic¢
domowym detergentem.

lll. Coroczne czyszczenie filtra z weglem aktywnym

Dotyczy = WYLACZNIE urzadzenia instalowanego jako urzgdzenie
recyrkulacyjne (bez odprowadzenia na zewnatrz). Filtr ten zatrzymuje
nieprzyjemne zapachy i nalezy go wymieniaé co najmniej raz w roku,
w zaleznosci od czestosci uzywania okapu.

IV. Wymiana zaréwki w lampce

Odkre¢ $ruby na szybie, zdejmij szybe okapu kuchennego. Znajdz zaréwke,
ktéra wymaga wymiany, znajdziesz jg w oprawie oswietleniowej, ktéra znajduje
sie wewnatrz odstonietej czesci okapu.

‘ '

I |

Odtacz punkt okablowania swiatta i wyjmij oprawki zaréwki oraz okablowanie
z okapu. Wazne: Nie jest mozliwa tylko wymiana samych zaréwek, konieczna
bedzie wymiana zaréwek, oprawek do zaréwek i okablowania jako catosci.
(Oswietlenie diodowe: MAKS. 1,5 W)

Wymienne zarowki, oprawki do zaréwek i okablowanie nalezy montowac¢

w taki sam sposéb jak oryginalne czesci. Nastepnie poditgcz ponownie punkt
okablowania swiatta.
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Ponownie zamontuj szybe okapu i dokre¢ sruby. Upewnij sig, ze Sruby

sg w petni dokrecone.
ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Usterka Przyczyna

Rozwiazanie

Zaréwka

wtgczona, ale |zaklinowana.

topatka wentylatora jest

Wytgcz urzadzenie i powierz
naprawe wylgcznie

wentylator nie

Silnik jest uszkodzony.

wykwalifikowanej osobie.

dziata

Zarowno Przepalona zaréwka T . .
lampa, jak halogenowa. Wymieni¢ zaréwke na odpowiednik.
i wentylator nie | Poluzowany przewéd Ponownie prawidtowo wtozy¢ do
dziatajg zasilajacy. gniazdka.

uszkodzona.

topatka wentylatora jest

Wyltgczy¢ urzgdzenie i powierzy¢
naprawe wylgcznie
wykwalifikowanej osobie.

Silnik wentylatora nie

Silne wibracje ;o ot stapiinie

Wytgcz urzgdzenie i powierz
naprawe wylgcznie

sieciowe sg podtgczone i wigczone sg
wszystkie porty sieci bezprzewodowe;j:

urzadzenia przymocowany. wykwalifikowanej osobie.
Urzadzenie nie jest Wymontowac¢ urzgdzenie
prawidtowo podwieszone |i sprawdzi¢ czy wspornik znajduje
na wsporniku. sie w prawidtowym potfozeniu.

Ny Zbyt duza odlegtos¢

Wyd?J”O.SC. miedzy urzgdzeniem : <

ssania nie jest |. : hni Wyregulowac¢ odlegtos¢ na 65-75 cm

wystarczajgca | ' POW'erzehnia
gotowania

Technologia Wi-Fi

Standard 802.11 b/g/n

Pasmo(-a) czestotliwosci [MHZz] 2400 MHz - 2483.5 MHz

Moc maksymalna [mW] 100 mW

Informacje o produkcie dot. urzgdzen sieciowych

Pobor mocy piekarnika w trybie czuwania

w sieci, jesli wszystkie przewodowe porty 2W

Sposoéb aktywowania portu sieci
bezprzewodowej:

Jesli okap zostat zarejestrowany w aplikaciji,
wigcz go, aby aktywowacé port sieci
bezprzewodowe;.

Sposdb dezaktywowania portu sieci
bezprzewodowe;j:

Jesli okap zostat zarejestrowany w aplikacji,
wytgcz go, aby dezaktywowac port sieci
bezprzewodowe;.

Jesli okap nie zostat zarejestrowany w aplikacji,
port sieci bezprzewodowej zostanie
dezaktywowany, nawet jesli okap jest wigczony.
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SERWIS OBSLUGI KLIENTA

Jesli nie mozna zidentyfikowaé przyczyny nieprawidtowos$ci w dziataniu,
nalezy wytgczy¢ urzadzenie i skontaktowac sie z serwisem obstugi.

NUMER SERYJNY PRODUKTU. Gdzie go znajde?

Wazne jest, abys$ poinformowat serwis obstugi o swoim kodzie produktu i jego
numerze seryjnym (kod 16 znakéw, ktory zaczyna sie od cyfry 3); mozna go
znalez¢ na certyfikacie gwarancyjnym lub na tabliczce znamionowej
umieszczonej na urzadzeniu.

Pomoze to unikng¢ niepotrzebnego wystania technikéw do naprawy,

a tym samym (i co najwazniejsze) zaoszczedzi¢ optaty za takg ustuge.

To urzadzenie jest oznakowane zgodnie z Dyrektywag
Europejskg 2012/19/UE w sprawie przepiséw dotyczgcych
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego z 2013 r.
dotyczacych urzgdzen elektrycznych i elektronicznych
(WEEE). Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny zawiera
B substancje zanieczyszczajgce (ktére mogg wywierac

negatywny wptyw na srodowisko) oraz elementy podstawowe
(ktore nadajg sie do ponownego wykorzystania).

Wazne jest wiasciwe przetwarzanie zuzytego sprzetu elektrycznego

i elektronicznego w celu prawidtowego usuniecia i utylizacji wszystkich

substancji zanieczyszczajgcych oraz odzyskania pozostatych materiatow.

Kazdy moze odegra¢ wazng role w zadbaniu o to, by zuzyty sprzet

elektryczny i elektroniczny nie zagrazat Srodowisku. Zasadnicze znaczenie

ma przestrzeganie kilku podstawowych zasad:

- Zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego nie nalezy traktowac jak

odpadoéw z gospodarstwa domowego

- Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny powinien by¢ odwozony do

wyznaczonych punktow zbiérki odpadéw zarzadzanych przez rade miasta

lub zarejestrowang firme.

W wielu krajach organizowane sg lokalne zbioérki duzego zuzytego sprzetu

elektrycznego i elektronicznego. Po zakupie nowego urzadzenia, stare

mozna odda¢ dostawcy, ktéry musi je bezptatnie przyjaé w ramach

wymiany, jesli to urzadzenie jest podobnego typu i ma takie same funkcje

jak urzgdzenie zakupione.
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EIZACQrH

20G EUXOPIOTOUHE TTOU ETTIAESATE QUTOV TOV ATTOPPOPNTHPA.

Autd TO €eyxeIpidlo odnyliwv €xel oxedIOOTEl Yo va 00g TTAPEXEl OAEG TIG
QATTAITOUMEVEG 0BNYiEG OXETIKA PE TNV EYKATACTACT, TN XPriON Kal T ouvtipnon
TNG OUOKEUNG.

MNa ™ owoTh Asitoupyia Kal TNV ac@dAeia TG povadag, dIaBAoTE TTPOCEKTIKA
auTd TO €yxEIPidIo 0dNyIWYV TTPIV aTTd TNV EyKATACTACT KAl TN XPAON.

O atmoppognTApag xpnoidotrolei  UAIKG  uwnAng  TmoidTnTag Kol €ival
KATAOKEUAOHEVOS UE BeATIWUPEVO oXedIaoud. ECOTTAIONEVOG UE NAEKTPIKO HOTEP
MEYAANG 10XU0OG Kal (QUYOKEVTPIKO QVEWIOTAPA, TTAPEXElI €TTIONG 1oXUPN 10XU
avappoenaong, Aciroupyia xaunAoU BopUfou, avTIKOAANTIKG @IATPO AITTOUG Kal
€UKOAN ouvappoAdynon.

Ala Tou Trapovtog, n Candy Hoover Group Srl dnAwvel 611 0 padioeEoTTAIOUOG
ouppopwvetal pe tnv Odnyia 2014/53/EE kai pe TIG OXETIKEG NOMOOETIKEG
AtmraitAoeig (yia Tnv ayopd UKCA). To TTAApES Keiyevo TG dNAWONG CURNOPQWONG
eival dlaBéaiuo aTo diadikTuo aTnv akdAoubn dielbuvon: www.candy-group.com.

NMPO®YAAZEIZ AZOAAEIAZ

e Mnv a@rvete ToTé Ta TTAIBIG Va XEIpiCovTal TO PnXavnua.

e O amoppo®nTtApag gival yOvo yia OIKIaKr Xprion, dev gival KatdAAnAog yia
MTTAPUTTEKIOU, WNTOTTWAEIA KAl GAAOUG EPTTOPIKOUG OKOTTOUG.

e O amoppo@nTpag Kai To GIATPO Tou TTPETTEl va KaBapifovTal TAKTIKA yia va
dlaTnpouvTal o€ KOAN KATAoTOOT.

* KaBapioTe TOV ammoppo@nTiPa GUUQPWVA UE TO EYXEIPIOIO 0dNYIWY KAl
TIPOQUAGETE TN Jovada atrd Tov Kivouvo Kauong.

e AmayopeueTal To Gueco WholPo atréd koudiva uypagpiou. PpovTioTe yia Tov
KaAS agpiopd NG Koudivag.

* [piv ouvdéoeTe auTr) TN GUCKEUN, EAEYETE OTI TO KOAWDIO TPOPOBOTIag dev
€xel uttooTEl CnUId. 'Eva KOTECTPAPUEVO KAAWDIO TPOYODOTIag TTPETTEl VA
avTikaBioTatal Hovo aTrd eEEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKG OEPPIG.

*  Oa TPETTEl VA UTTAPXEI ETTAPKNG ECAEPIOUOS TOU XWPOU OTAV
XPNOIUOTTOIEITAI O ATTOPPOPNTHPAG TAUTOXPOVA HUE TIGC TUOKEUEG TTOU KAiVE
uypaépio A GAAa kauolua,

o O aépag dev TTPETTEI VA EKKEVWVETAI OE HIO KOTTVOOOXO TTOU XPNOIUOTTOIETAl
yia TNV €€aywyn Katvwy aTtd GUOKEUEG KaUONG uypaepiou 1 GAAwvV
KAUGiUWV,

e O1 KavOVEG TTOU aPOPOUV TNV EKKEVWOT) TOU QEPa TTPETTEI VA TTANPOUVTAI.

e Ta maudi& TTPETTEI va ETTOTITEUOVTAI CUVEXWG WOTE VA OIAc@AAIOTEI OTI Ogv
TTaiCouV JE T GUOKEUN.

*  Mnv avdpete QWTIA PE PAOYES KATW OTTO TOV ATTOPPOPNTAPA.

e O amoppoenTtApag dev TTPOOPICETAI VIO EYKATAOTAON TTAVW ATTO £0TIA UE
TTEPICOOTEPA ATTO TECTEPA OTOIXEIN EOTIAG.
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Oa TTPETTEI va UTTAPXE ETTAPKAG £EAEPITUOG TOU dwuaTiou éTav o
ATTOPPOPNTHPAG XPNOILOTTOIEITAI TAUTOXPOVA UE CUOKEUEG TTOU Kaive
uypaépio | GAAa Kauoipa (dev I0XUEI VIO CUOKEUEG TTOU EKKEVWIVOUV JOVO
TOV aépa TTiow OTO dWUATIO),

TIG AETTTOPEPEIEG OXETIKA PE TN HEBODO KAl TN oUuXvOTNTA KOBapIouoU.
UTTAPXEI KivOUVOG TTUPKAYIAG €AV 0 KaBapIoUOg eV TTPAYUATOTTOIEITAI
oUpewWva PE TIG 0dNYiEG,

MNV avaBete TIA PE PAOYEG KATW OTTO TOV ATTOPPOPNTHPA.
MPOZOXH: Ta poofdaaciua e€apTipaTta evdéxeTal va (eoTabolv oTav
XPNOIUOTTOIoUVTAl Pali JE OUOKEUEG PAYEIPEUATOG.

Kivduvog nAekTpotrAnsiag
2UuvOEDTE QUTH TN HOVADA POVO O€ HIa OWOoTA yelwpévn Trpida. Edv éxete
au@IBoAieg, {NTACTE CUUPBOUAEG aTTO €vav KATAAANAG KATAPTICUEVO UNXAVIKO.
H pn Thpnon autwy Twv odnyiwv Ptropei va odnyAoel o€ BAavaro, TTupkayid
1 NAekTpOTTANGia.

- H AduTtTa TTOU XPNOIYOTIOIEITAI O QUTO TO

l —)E "~ TTpoidv dev gival KATGAANAN yia xprion yia
@ ‘* TO QWTIOUO £VOG dwaTiou.

O okotdg auTtng TNG AUTTAG €ival va TTapEXEl QWTICKO yia TN XPRoNn
TOU TTPOIOVTOG.
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HAekTPIKN EYKATAOTOO

OAeg o1 gpyaocieg eykatdoTaong TPETTEl va ekTeAoUvTal atrd apuodio drouo
1 €¢€IOIKEUPEVO NAEKTPOAGYO. [pIv OUVOECETE TNV TTAPOXN PEUUATOG, PERAIWOEITE
0TI n Téon dIKTUOU AVTIOTOIXEI OTNV TACGN OTNV TTIVOKIOA TEXVIKWY XOPAKTNPIOTIKWV.

ATtreubeiag ouvdeon

H ouokeun) TTpétmel va ouvdEeTal atmeuBeiag pe Tnv Tapoxr PeUPATOG, GTNV OTToia
TIPETTEI VA eyKATAOTOBET évag TTAVTOTTOAIKOG BIAKOTITNG PE EAGXIOTO BIGKEVO 3 mm
METOEU TWV ETTAPWV.

O eykataaTaTng TTPETTEl va Olac@alicel OTI €xel yivel N owaoTr NAEKTPIKA oUvOEan
Kal OTI CUUMOPQWVETAI HPE TO OIAYPAMMO TOTTOBETNONG TWV KAAWSIWV  Kal
OUVOETEWV.

To KaAwdIo dev TTPETTEl VA Auyioel i va CUUTTIEOTEI.

Na eAéyxeTe TAKTIKG TO BUCHA TPOPOdOTiag Kal TO KAAWDIO Tpo@Podoaiag yia {nuIEG.
Edv 1o KaAwdIo Tpo@od0oaiag gival KATEGTPAUUEVO, TIPETTEI VA AVTIKATAOTAOET aTTd
é€va €10IKO KaAwdIo | ouykpdTnUa TTou OIaTiBETAlI ATTO TOV KOATAOKEUQOTH A TOV
avTITTPOoWTTO O£PRIG TOU.

MPOEIAOMNOIHXZH: AutA gival pia cuokeury Katnyopiag | kai MPEMEI va givai
Yelwpévn AUTA n CUOKEUN TTAPEXETAI HE KAAWDIO TPOPOdOTiag 3 TTUPAVWY, UE TO
€8NG XpwHa:

Kagé = L | ddaon ye pelpa

MtrAe = B 4 OudéTepo

Mpdoivo kai Kitpivo = E 1 M'eiwon D

EUR UK
AINOAIKH ENAAAASEOMENH
N N MPIZA ME AZDAAEIA
— - s
oEL]o
N (MmAe) O
L (Koge) XPHEIMOMOIHETE MIA
@ (Mpdovo/KiTpivo) ASOAAEIA 3 AMP

H ac@dAcia TTpéTTel va £XEl OVOUQOTIKN TIMA 3 Amps.
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AioTa €§apTNUATWY TUTTIKAG EYKATACTAONG

Mpobd. Eikovoypa@nuévn eikéva MoocétnTa
2WHA QVEUIOTAPA 1
\ N
KaTtw kapivada VA 1
(500 mm) ‘T‘
Avw kapivada ~ - 2 1
(500 mm) v
21Hpiypa dvw kapivadag W - 1
2TAPIYUA KATW KaPIvadag E_’_‘_*:_‘ 1
ZTAPIYHa aTTOppOPNTrPa % 1
Koudivag
@8 Buouarta rawl @8xe6
AEUKO XpwHa C% 9
BiSa (ST4 * 30 mm) 9
BiSa (ST4 * 8 mm) @) 6
‘E€0d0¢ aépa 1
®iATpo avBpaka 2
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EFKATAZTAZIH (TommoféTnon os 10ix0)

Edv uttdpxer pia £€6000¢ TTPog Ta £€w, O ATTOPPOPNTHPAG COG UTTOPET va ouvoEeDEi
OTTWG QaiveTal OTNV TTAPAKATW EIKOVA PEOW £VOG aywyou eEaywyns (atrd oudATo,
aAoupivIo, un EUQAEKTO EUKAPTITO CWAAVA, YE EOWTEPIKA dIAUETPO 150 mm)

{1

1. Mpiv ammd TNV eyKatdoTaon, ATTEVEPYOTTOINCTE T CUCKEUN KAl ATTOOUVOEDTE
TNV amréd Tnv Tpida.

RUARRRARRY

2. O amoppo@nTrpag TTPETTEl va TOTToBeTNOEI o€ ammdoTaon 65~75 cm Tévw
ato TNV EMQAVEIQ HAYEIPEUATOS VIO KAAUTEPO ATTOTEAETA.

65 cm

]
75 cm
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EFKATAXTAZH TOY AMNTOPPO®HTHPA

TotmoBeTr|OTE TOV ATTOPPOPNTAPA OTO EMOUPNTO UWPOG TNPWVTAG TO €AAXIOTO
UYog TTavw aTtrod Tnv €0Tid.

2nueiwoTe TN B€0n Tou OTNPiypaTog Toixou (TotroBeThoTE TIG OTTéG eTatu 700 kai
800 mm mdavw amd Tov TTAyKo £pyaciag). AQaIpECTE TOV ATTOPPOPNTAPA Kal
TOTTOBETHOTE TO OTAPIYUA TOIXOU VIO VO CNUEIWOETE TIG BETEIG TWV OTTWV OTOV TOIXO.

Avoi¢te TIG 3 TPUTTEG OTOV TOIXO YIO VO TOTTOBETHOETE TO KATAAANAO ouoTnua
oTepéwong (Bida ST4 x 30 mm).

. Bida
Tputreg (4 mm x 30 mm)

OTOV TOIXO ™=

BUopa Toixou =

Zmpiyua
atoppoenTipa
kougivag el

KpeudaaoTe TOV a1roppo@nThpa OTIG EYKOTTEG i =5 | “7!
TOU OTNPiyMaTOG TOiXOU. ‘
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EFKATAXTAZH TOY ANIOPPO®HTHPA
Mo&AIg ToTToBeTNBET 0 aTTOppPOPNTHPAG, EVTOTTIOTE TN B€0N TwV 4 TTPOCOETWY
BIdwv emmiToiXIag OTAPIENG OTTWG PAIVETAI OTO TTAPAKATW SIAYPANA.
AQaIpETTE TOV ATTOPPOPNTAPA YIA VO TPUTTFOETE TOV TOIXO KaI TOTTOBETACTE
Buouara Toixou.
STEPEWOTE TO CWHA TOU AaTToppOoPnTPa PE 4 Bideg SlIapETPOU 4 mm
XPNOIUOTTOIWVTAG TTEIPOUG TTPOCAPUOCTHEVOUG OTOV TOIXO OAG.

=
!

Eav €xel emmiAeyei n Aeitoupyia e§aywyng,
TOTTOBETAOTE TOV aywyo e€aywyng aépa aTnv
€€000 agpa OTTWG PAIVETAI OTNV EIKOVA.
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EFKATAXTAZH TOY AMNTOPPO®HTHPA

2TEPEWOTE TO CTHPIYHA TNG KATW KAUIVABAS OTNV KATW KAPIvada OTTwg Qaiveral.
XpnoiyotroioTe 2 Bideg ST4 x 8 mm.

(Mnv o@iyyete uttepPoMIKA TIG Bideg, BePaiwBeiTe OTI N TTAVW KAUIVAdA UTTOPET
va YAIoOTpAOEl EUKOAA OTnV KATW Kapivada)

EicaydyeTe TNV €TTAVW KAUYIVADA GTNV KATW KAUIVAdA.

(EcwTepikn)

M]\‘ ’ __ Avw kapivéda
B

ZTAPIYMa KATW

>,
I g KOMIVESag

~

Kdatw kapivada
(E€wTePIKR)

TotmoBeTAOTE TNV KATW KAUIVADA OTN CUCKEUN Kal, OTN CUVEXEIQ, JOPKAPETE
TIG OTTEG OTOV TOIXO.

/ e m‘nn‘H
/ : "-’:_»":.

—

S

i

|

A@aipéaTe TNV KATW KAPIVAdQ Kal, OTrn OUVEXEID, aVOiETE TPUTTEG OTOV TOIXO:
o1 yia Bida diapéTpou P8 mm
XpPNOIYOTTOINOTE TOUG TTEIPOUG TTPOCOPUOCHEVOUG OTOV TOIXO 0OG
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EFKATAZTAZH TOY ANOPPO®HTHPA

ToTroBeTOTE TNV KATW KauIvada Kal, aTn e ‘;:
ouvéxela, BIdWATE TNV GTOV TOiX0 WE 2 Bideg e
diapéTpou @ 8 mm
N
. 21N ouvéxela, TpaBRgTe TNV Avw

i Kapivada 1pog 1a TTévw oTo mOuunTo
Lo nsasail UWog. ZNUEIWAOTE TIG BETEIC TWV OTIWV
oTEPEWONG TOU OTNPIYHOTOG ThG AVw
KauIvadag.

B
A

KatefdoTe Tnv dvw Kapivada Kai, o L)
OUVEXEIA, AVOIETE TPUTTEG OTOV TOIXO.

TotroBeTAOTE TOUG TTEIPOUG
TIPOCAPHOCUEVOUG OTOV TOIXO 0OG
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EFKATAZTAZH TOY ANOPPO®HTHPA

= —g ol
[ ~ .
LSS ~
2TEPEWATE TO CTHPIYHA TOiXou TNG Avw ‘ [ 1
KOMIVAdaGg OTOV TOIXO XPNOIKNOTTOIWVTAG —
TOUG €TTIAEYUEVOUG TTEIPOUG (CUVICTWVTAI
Bideg 8 mm).
H
=
TR — — YuvapuoloyriaTe Eava Tnv dvw
[PE=gEr L,-Ir':u ==y KapIvéda Kal OTEPEWOTE TNV OTO
. OTAPIYUA ToiXoU YE 2 Bideg ST4 x
Ry e g 8 mm
Pl
;: ]; I’ <: —
=l -].f']”"‘

2TEPEWOTE TNV KATW KAUIVAda OTIG YAWTIOEG ‘
TOU QTTOPPOPNTAPA KOULivag
XpnoigotroiwvTag 2 Bideg ST4 x 8 mm. ... |
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AioTa £€0pTNUATWY TUTTIKAC EYKATAOTAONS

Mpod. Eikovoypagnuévn eikéva MooodétnTa

ExTpotréag aépa

1
M—
ZTpiypa
[~ 1
@8 Buouarta rawl @8x@6

her g = z

Bideg ST4.0 x 30
2

Bideg ST3.5x 12 G

2
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EFKATAZTAZH (EKTPOMNEAZ AEPA I'A MONTEAA ZXHMATOZ T, KYPTO
CYAAIL ENMINEAO I'YAAI):

O exTpOoTTEaG OEPa AVAPEPETAI WG TTEPIAAUBAVOPEVOGS KAl OXI TTPOCIPETIKOG.

1. XTepewOTE TO OTAPIYHA oTnv TTAAOTIKA £6000 oxuatog T e 2 Bideg
ST3,5 x12 mm TToU TTAPEXOVTAI OTTWG QAIVETAI TTAPAKATW:

S@ﬂ

2. AvoiTe 2 TPUTTEG OTOV TOIXO YIa VO XWPECETE Ta BUCUATA TOIXOU Kal,
OTn cuvéxela, BIdSWaTE Kal GQIETE TO OTAPIYUA OTOV TOIXO HE 2 TUX Bideg
ST4 x 30 mm TTOU TTAPEXOVTAI.

¢ g

\

| L

ild

H/\
#

3. ZuvdéoTe Tov owAnva e€aywyng otnv £€£0d0 aEpa Tou aTTopPPOPNTAPA OTTWG
QAiVETAI TTOPAKATW:
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4. TotoBeTAOTE TNV KAPIVAdA OTn JovAda Kal OTEPEWOTE TV.

o

«ZnueiwaTe: H TAaoTIkn €€000¢ o€ axfua T kal Ta TITepUyIa oxfuaTog V dev
MTTOPOUV va xpnaipotroinBolv Tautdxpova. MTTopeite va Ta XpnoIUOTIOINCETE
pe dUo TpoTToUuG: 1) MpooBéaTe Eva TITEPUYIO OXuUaTog V atnv utrdpyxouoa
£€000 0. 2) XpnolyotroInoTe TNV TTAACTIKA £€6000 o€ oxrua T, Xwpig TTpdobeTo
TTEPUYIO V.o»

«Znueiwon: To Tpoidv TTapéxeTal pe ageooudp TITepUyla oxAuartog V. Auto

TO a&eooudp Oev €ival UTTOXPEWTIKO yIO TNV €yKATACTAON, T A€IToupyia Kal
TN XPrioN TOU TTPOIOVTOG.»
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EFKATAZTAZH (EZQTEPIKOZ AEPIZMOZ)

Edav dev utrdpxel £€£000¢ TTPog Ta £€w, Oev ammaITeiTal CWARVAG eEaywyng Kal n
eykardotaon eivar  TTapdépold  PE  AUTH  TTOU  EP@avifeTal otV  evoTNTA
«EFKATAZTAZH (EZQTEPIKOZ AEPIZMOZ)».

Yw| |
r I

S

To @iATpo evepyou AvBpaka UTTOPEI va XpnaoiuoTToinBEi yia TNV TTayideucn oouwV.
MNa va eykatacToeTe TO QIATPO evepyoU AvBPaKa, TTPETTEI TTPWTA VO OPAIPETETE
TO QIATPO AiTToug. MiéoTe TNV ao@AAgIa KAl TPABAETE TNV TTPOG TA KATW.

Pl L === 9
< e

2uvdEaTe To QIATPO evepyou dvBpaka oTn povdada kai yupioTe To Oe€IGOTPOPA.
EtravaAdBete 1o id1o Kai atrd TNV AAAN TTAEUpA.

KAEIZTO

ZHMEIQZH:

o BeBaiwbeire 11 10 QiATPO gival kaAd agealiguévo. AiagopeTikd, Ba xalapwaoer
Kal Ba TPpoKaAéoel ETIKIVOUVES KaTaoTATEIS.
o Orav romoBetnBei YiATpo evepyou GvBpaka, n iIox0S avappdpnons 6a Leiwbei
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NEPIrPA®H EEAPTHMATON

AIAMOP®QEH 1
1 2 3 B B* v

.)))

AEITOYPTIA

T

2
3

B
B+

KoupTtri xapunAng TaxutnTog
XpnoiyoTroigital yia Tov £€agpiopd Tng Koudivag. Eival kardAAnAo yia Bpdoiyo kai
payeipepa Tou dev TTapdyouv TTOAU aTuo.

KoupTri peoaiag TaxiuTnrag
H tayitnTa pong aépa civar 1Idavikn yia eEagpIoud o€ TUTTIKA AsIToupyia YayeipéuaTog.

KoupTri upnAng Taxutntag
Ortav mapdyeTtal uwnAng TTUKVOTNTAG KATTVOG ) aTPOG, TTATAOTE TO KOUUTT UWNANG
TayxUTNTOG YIA TTI0 UPNAS OTTOTEAEOUOTIKG £CAEPIOUO.

Evioxuon 1 (taxotnta 4)
MartoTe To KoupuTri 1 TAXUTNTAG b, 0 OTTIOBI0G PWTIOPOG TOU KoUPTTIOU TaxUTNTAG B
gival avappévog Kal 0 aTToppo@nTAPAS AEITOUPYEI O€ AsIToupyia evioxuong.

Evioxuon 2 (taxitnta 5)
MartAoTe To KoupuTri 2 TaxUTNTAG b, 0 OTTIOBI0G PWTICPOG TOU KOUWTTIOU TaXUTNTAG B+
€ival EvEPYOTTOINUEVOG KAI O ATTOPPOPNTHPAG AEITOUPYET O€ AEIToupyia evioxuong.

PwTiou6g
ZUVTOMO TTATNHA YIO EVEPYOTTOINOCT KAl ATTEVEPYOTTOINCT TOU PWTICHOU

Fpriyopo XpovopeTpo: MNaTACTE TTAPATETAPEVA TO KOUMUTTI TOU QWTIGHOU yIia

3 OeUTEPOAETTTA, TO KOUMTTIA TaXUTNTAG TOU AvEUIOTPa Ba avaBooBrivouv kai Ba
METPACOUV QVTIOTPO®A YIA IACTANA 5 AETTTWY, HETA atTd 5 AETTTA TO POTEP KOl

0 QWTIOUOG Ba offjocouv auTdpaTa PE TPEIG AXOUG Tou BouPnTH.

2ugvdeon Wi-Fi

MatoTe Taparerapéva 1o eikovidio WiFi kal eI0€ABeTe o€ AsIToupyia oUvdeong:

0 oT1TioB810G PWTICPOG Tou eikovidiou WiFi guveyiCel va avaBoaBrvel UTTOBEIKVUOVTAG
6T n oUvdean cival utrd dladikagia oUvdeang, o OTTICBI0G PWTIOUOS TOU EIKOVISIOU
WiFi eival avappévog utrodeikviovTag OTi gival ouvdedepévo, To idlo Kal yia Thv
Katdotaon avapovAg. MNatroTe Eavda mapateTapéva 1o eikovidio WiFi kal n ouvdeon
Ba diakoTrei.
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AIAMOP®Q2ZH 2

1 2 3 B ¢ =

KATAZTAZH ANAMONHZ.
MeTd Tn oUvdeon Pe TNV TTAPOXT PEUNATOG, OAOG O PWTIOUOG Kal TO CUCTANA
petaBaivouv oe AEITOYPIIA ANAMONHEZ.

KoupTri xapnAAlg TaxutnTog
XpnoiuoTroigital yia Tov £€agpiopd Tng koudivag. Eival katdAAnAo yia Bpdaoipo kai
payeipepa TToU dev TTAPAYOUV TTOAU aTHO.

KoupTri pecaiag raxutnrag
H Tayxitnta poig aépa cival 1I5avikn yia Eaepioud o€ TUTTIKN AeiIToupyia
payeipépaTog.

KoupTri upnAng TaxuTnrag
Ortav TTapdyeTal UYPNARG TTUKVOTNTAG KATTVOG ] ATPOG, TTATACTE TO KOUMTTI UWNAAG
TaxUTNTAG yia Mo UWPNAS aTTOTEAETUATIKO EEAEPIOUO.

AsgiToupyia evioxuong

Autég o atroppopnTtApag d1abETel Asitoupyia evioxuong. Na va evepyoTTOINCETE TN
Aeitoupyia gvioxuong, méaTe 10 B yia Tnv TaxutnTa 4, eVvEPyoTToIEiTAl N UWNASTEPN
TaxUTNTa VW XPNOIKOTIOIEITAI O aTToppoPnTAPAG Kal Ba augnBei n TaxuTnTa yia

5 Aemr1d, TTpIv pelwdei Eava.

PwTiou6G
ZUVTOUO TTATNHA YIO EVEPYOTTOINGCT KAl ATTEVEPYOTTOINGT TOU WTIOHOU

Fpriyopo XpovoueTpo: MNaTACTE TTAPATETAPEVA TO KOUUTT TOU QWTIGHOU YIa

3 OeUTEPOAETTTA, T KOUMTTIA TaXUTNTAG TOU aveUIOTrpa Ba avaBoofrivouv kai Ba
METPACOUV QVTIOTPO®A YIa SIACTAUA 5 AETTTWY, HETA aTTd 5 AETTTA TO YOTEP KAl

0 QWTIOUOG Ba oBrjoouv aUTOPATA UE TPEIG NXOUG Tou BouRnTh.

Zuvdeon Wi-Fi

MatnoTte Taparetapéva 1o eikovidio WiFi kal ei0€ABeTe o€ AeiToupyia olvdeong:

0 oTTioB10g WTIoPOG Tou gikovidiou WiFi ouveyiel va avaBoofrivel UTTOdEIKVUOVTAG
OTI n ouvdean gival uttd diadikagia auvdeong, o OTTICBI0G PWTIOUOG TOU EIKOVISIOU
WiFi gival avappévog uttodeikvuovTag o1l ival ouvdedeuévo, To idlo Kal yia TNV
KaTdoTaon avapovng. MartioTe ava Tapatetapéva 1o eikovidio WiFi kai n
ouvdeon Ba JIaKOTTE.
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Aqyn Tng epappoyng hOn N

MpwrTa atr '0Aa, Ba TTpéTrel va kaTeBaoeTte TNV e@apuoyn hOn kai va TNV eyKATaoTACETE
OTN QOPNTH CUOKEUN 0OG. ZTrN CUVEXEIQ, KATAXWPIOTE TOV ATTOPPOPNTHPA COG.

[ GETITON
| ad Google Play

o App 5t0rﬂt;

ZHMEIQZH

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
0 While in front of vour apoliance, ensure that

your smartphone is connected to 2 2 4GHz
W-Fi nelwork with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

€ Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

@ Prepare to enter your Home Wi-Fi
passwaord.

KATAXQPHZH TOY ANTOPPO®HTHPA HAIER

H eikéva Tou arroppoenTipa éxel oav OKOTTO UOVO va ToV arTeikoviael. MiTopei va unv ivai arméAuta avTiTToOOWITEUTIK).

1- MartAoTe 1o koupTri WIiFi péxpl va apyioel va avaBoofrvel To €IKovidio - 6Tav
oAokANpwOei n ouleuén, 1o eikovidio WiFi Ba cival TTAEov evepyoTTOINUEVO.
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ZYNTHPHZH
Mpiv atrd Tov KABAPIoUO, ATTEVEPYOTTOINOTE TN Jovada kai ByaATe Tnv Tpila.

I. TOKTIKOG KOBAPIOUOG

XpnolyotroiRoTe €va PaAakd Travi eUTTOTIONEVO PE CeOTO vePO ME oatrolvi
I aTTOPPUTTAVTIKO OIKIAKOU KaBapiopou. Mnv xpnoIPoTIoleiTe TTOTE PETOAAIKG
OQOUYYapPAKIa, XNUIKA, AEIavTIKA UAIKG ) okAnpry BoupToa yia va kabapiceTe
TN Jovada.

Il. Mnviaiog kaBapiopog Tou @iATpou Aitroug
2HMANTIKO: O kaBapiouog tou @iAtpou o< unviaia BAan UTTOPEI va arroTpEWEl
KaBe kivouvo mmupkayIdg.

To QiATPO GUAAEYEI AITTOG, KOTTVO KAl GKOVI, YIa TOV AGYO auTO TO QIATPO £TTNPEACE!
dueoca tTnv amoédoon Tou atmoppo@nTtrpa. Edv dev kabBapioTei, Ta UTTOAEiuPaTa
Aitroug (duvnTiKG €U@PAekTa) Ba KopeoToUV OTO QiATpOo. KaBapioTe TO Ye OIKIOKS
QATTOPPUTTAVTIKO KaBapiopou.

IIl. ETAo106 KABAPIGHOGS Yia TO PiATpO evepyoU dvBpaka

E@apudéote MONO og povada TTou €xel eyKaTaoTalei wg povada avakukAogopiag
(Sev e€aepiCeTal TTPpog Ta £Ew). AuTd TO QIATPO TTAYISEUEI TIG OOUEG KOl TTPETTEN Va
avTikaBioTaTal TOUAGXIOTOV Hia @opd To XPOVO avaAoya JE TN ouxvoeTnTa XPRong
TOU aTTOPPOPNTAPA.

IV. AAAayR Tou AauTrThpa

A@aipéoTe TIG BidEG OTO YUQAI, a@aipEATE TO YUAAi TOU atTroppo@nThpa. Bpeite Tov
AQUTITAPa TTOU XpelddeTal avTikatdoTaon, 6a Tov PPEiTe OTO QWTICTIKO TTOU
BpiokeTal yéoa OTO €KTEBEINEVO TURUA TOU BOAOU.

; i

A‘ |

ATTOoUVOEQTE TO ONpEIo KAAWSIWONG Tou QWTOG Kal apaipEéaTe TIG PACEIS TOU
Aaumrmipa Kol TNV KaAwdiwon amd Tov armoppopntApa. Znuavtikd: Agv givai
duvatr n MEUMOVWHEVN AVTIKATAOTOON Twv AAUTITApWY, Oa xpeiaoTei va
TTPOPNOBEUTEITE TOUG AAUTITHPEG, TIG PACEIG TWV AQUTITHPWY Kal TNV KAAwdiwaon
wg TTANpPeG e€dpTtnua. (Pwrioudg LED: MET. 1,5W)

TotroBeTroTE TOUG AVTAAAOKTIKOUG AOUTITAPEG, TIG BACEIG TV AQUTITAPWY KAl ThV

KaAwdiwon pe TOUG iBlIoUG TPOTTOUG UE TOUG TTPWTOTUTTOUG. XTh OUVEXEIQ,
ETTAVAOUVOEDTE TO onuEio KAAWSIWoNG Tou PWTAOG.
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TomoBetoTe {avad TO YUOAi TOUu QTTOPPOPNTAPA KOl OTEPEWOTE TIG BideG TOU
yuaAioU. BeBaiwBeite 611 01 Bideg gival TTARPWGS OPIYUEVEG.

ANTIMETOMIZH NPOBAHMATON

0 QVEMIOTHPAG
Oev AeItoupyouv

Z@aApa AiTia AUon
AVaULEVO Qe H )\aniég Tou ] ]
MG o ' | avepioTpa gival Amvepygﬂomcm ™ povgéq kai
QVEIOTAPOC BEV MTTAOKOPICHEVD. TTPOXWPNOTE O€ ETTIOKEUNR JOVO aTTO
AEToupVei To potép eivai €€EIOIKEUUEVO TTPOOWTTIKG GEPPIG.
KOTECTPAUUEVO.

. Kapévog Aautrmipag AVTIKATOOTAOTE TOV AOUTITAPA PE

O guriopég kal aAoyévou. TOV KATdAANAO AauTrthpa.

To kaAwdIo peUuaTOg
£XEI XOAOPWOEL.

2uvdéaTe Eava aTnv TPOPOdOTia
peUUATOG.

H Aemida Tou ATTEVEPYOTTOINCTE TN MOVADA Kal
QVEUIOTHPA €ival TTPOXWPNOTE O€ ETTIOKEUN JOVO aTTd
KOTECTPAUMEVD. €€EIOIKEUUEVO TTPOCWTTIKG GEPPRIC.

To potép Tou

ATTEVEPYOTTOINCTE TN PHOVADA Kal

Oev gival KaAn

TOU ETTITTEOOU
HayeIpEPATOG

Tioﬁag\r/] d%%VFIGH avepioTpa dev gival TTPOXWPNROTE O€ ETTIOKEUR JOVO aTTo

s H S OQIXTA OTEPEWMEVO. £€EIOIKEUUEVO TTPOCOWTTIKG GEPPRIC.
H povdéda dev gival KarteBaaTe Tn povada Kar eEAEYETE
avapTnuévn owaoTd oTo | €AV TO OTAPIYUA BPIOKETAI OTN CWOTH
gThPIya. Béon.

. [MoAU peyaAn atréoTtaon
H ammédoon ; . . . .
aVapPOPNONC METAEU TNG povadag kail | MpooapudoTe Eavda TV atréoTaon

oTa 65-75 cm

Texvoloyia

Wi-Fi

Baoikd

802,11 b/g/n

Zwvn (-£6) ouxvoTATWV [MHZ]

2400 MHz - 2483.5 MHz

Méyiotn 1ox0g [mW]

100 mW

YMNHPEZIA YMOZTHPIZEHZ MEAATQON

Edav dev ptropeite va TTpoadIopioeTe TNV aITia TNG avwuaAiag Asitoupyiag,
QATTEVEPYOTTOIAOTE Tr) CUOKEUI KAl ETTIKOIVWVACTE UE TNV UTTNPETIA UTTOOTHPIENG.

ZEIPIAKOZ APIOMOZX MNMPOIONTOX. Mou PTropw va Tov Bpw;

Eival onpavTiké va evnuepwoeTte TNV YTTNpeaia YTTooTrpIENG yia Tov KwdIKO Tou
TTPOIGVTOG OOG KAl TOV OEIPIOKO Tou apiBuod (évag KwdIKOG 16 XapakTipwy TToU
apyicel ue Tov apiBuo 3). Autdg utropei va Bpebei oTo TTioToTrOINTIKG £yyUNONG i
aTnV TVaKI®a XapaKTNPICTIKWYV TTOU BPIOKETAI GTN CUCKEUN.

AuTé Ba BonBroel GTNV aTTOPUYA XAUEVWY BIAdPOUWY TWV TEXVIKWY,
€EOIKOVOUWVTAG £T01 (KAI TO TTI0 ONPAVTIKO) TIG AVTIOTOIXEG XPEWOEIS KA ONG.
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oonyia 2012/19/EE oxeTIKG pe Ta ammoBAnTa NAEKTPIKOU Kal

nAekTpovikou e€otrAiopou (WEEE).

H Odnyia trepi AroppippdTwy HAekTpikwyv Kail HAekTpovikwy Zuokeuwyv (WEEE)
TTEPINAUBAVEI PUTTOYOVES OUGIES (TTOU PTTOPOUV VA £XOUV OPVNTIKEG CUVETTEIES VIO
TO TTEPIBAAAOV) Kal BaCIKA eapTAUATA (YIO ETTAVAXPENOIYOTIOINGN).

AuTI n ouoKeun QEPEl Oriuavon cUPQWYA JE TV EUPWTTAIKA E

Eival onuavtikd, cupgwva pe Tnv WEEE, va uttdpyxouv €18IKEG uEBodoI
eTTeCEPYaTiag, yia TNV agaipean Kai KAatdAAnAn eTegepyaaia OAwv Twv pUTTWY,
Kal QvAKTNOT TwV QVOKUKAWGIMWY UAIKWV.

Ta Quaoika TTpéCWTTa PTTOPOUV va TTaiouv GNUAvTIKG POAO Kal va eEaa@aAicouv
OTI T ATTOPPIMPATA NAEKTPIKWY KAl NAEKTPIKWY TUOKEUWV OEV TTPOKOAEI
mepIBaAAOVTIKG BépaTa. 1" auTd, gival ammapaitnTo va AKOAOUBAOOUV OPICUEVOUG
Baoikoug Kavoveg:

Ta (avagepodpeva atn Aiota) WEEE dev TTpETTEl va QvTIETWTTICOVTAI WG OIKIOKG
aTToppiJpaTa.

Ta (avagepdpeva otn Aiota) WEEE trpétrel va TTapadoBouv oTa OXETIKA onuEia
OUAAOYNG TTou BlaxelpiCeTal 0 BHUOG 1 ol E10IKA £OUTIODOTNUEVEG OXETIKA ETAIPEIEG.
2€ TTOANEG XWpPES, TTBavOV va UTTAPYOUV €IOIKEG UTTNPETIEG ATTOKOUIONG
ATTOPPIMHMATWY NAEKTPIKWY KOl NAEKTPOVIKWY CUCTKEUWV.

2.€ TTOAEG XWPEG, OTAV AyopAdeTe UIA VEQ GUOKEUT], N TTOAQIG UTTOPET VO ETTIOTPAQPEI
oToV €UTTOPO AIAVIKAG O OTTOI0G TTPETTEI va TNV TTApaAdel dwpedv pe Baon TNV apxn
"éva TTpog Eva”, apkei o €EOTTAICUOG va gival IcodUvauoU TUTTOU Kal Va €XEl TNV idla
AerToupyia pe Tov TTapeXOUEVO EOTTAICHO.
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GiRiS

Bu davlumbazi sectiginiz igin tesekkiir ederiz.

Bu kullanim kilavuzu, size cihazin kurulumu, kullanimi ve bakimi ile ilgili tim
gerekli talimatlari saglamak igin tasarlanmistir.

Uniteyi dogru ve givenli bir sekilde galistirmak igin Iitfen kurulum

ve kullanimdan énce bu kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyun.

Davlumbaz yuksek kaliteli malzemelerden Uretilmistir ve modern bir tasarima
sahiptir. Blyuk guglu elektrik motoru ve santriflij fan ile donatilmis olmanin yani
sira, gucgli emis glicl, dislk ses ile galisma, yapismaz yag filtresi ve kolay
montaj olanagi sunar.

Candy Hoover Group Srl, isbu belgeyle, radyo ekipmaninin 2014/53/EU Yénergesi
ve ilgili Yasal Gereklilikler (UKCA pazari igin) ile uyumlu oldugunu beyan eder.
Uygunluk beyaninin tam metnine asagidaki internet adresinden ulasilabilir:
www.candy-group.com

GUVENLIK ONLEMI

* Cocuklarin makineyi kullanmasina kesinlikle izin vermeyin.

¢ Davlumbaz sadece evde kullanim igindir, mangal ve et restoranlari
ve diger ticari amaglar igin uygun degildir.

¢ Davlumbaz ve filtresi, iyi ¢alisir durumda kalmasi igin diizenli
olarak temizlenmelidir.

¢ Davlumbazi kullanim kilavuzuna gére temizleyin ve cihazi yanma
tehlikesine kargi koruyun.

* Gazh ocakta firin iglerinin yapiimasini énleyin. Lutfen mutfagin
IsI yayihminin iyi olmasini saglayin.

* Bu cihazi baglamadan dnce glg kaynagi kablosunun hasarli olup
olmadigini kontrol edin. Hasarli bir besleme kablosu yalnizca kalifiye
servis personeli tarafindan degistiriimelidir.

* Davlumbaz, gaz veya diger yakitlari kullanan cihazlarla ayni anda
kullanildidinda, odadaki havalandirma yeterli olmalidir;

* Hava, gaz ya da bagka yakitlar kullanan cihazlardan ¢ikan dumani

bosaltmak igin kullanilan bir baca borusuna tahliye edilmemelidir.
* Hava tahliyesine iligkin dizenlemelere uyulmalidir.
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Cocuklar, cihazla oynamadiklarindan emin olmak igin gézetim
altinda tutulmalidir.

Davlumbazin altinda yemekleri alevlendirerek pisirmeyin.
Davlumbaz, dértten fazla ocak elemani bulunan bir ocak tzerine
kurulmak Gzere tasarlanmamistir

Davlumbaz, gaz veya diger yakitlari yakan cihazlarla ayni anda
kullanildidinda, odadaki havalandirma yeterli olmalidir
(sadece havayi odaya geri veren cihazlar igin gegerli degildir);

temizleme yodntemi ve sikhgi ile ilgili ayrintilar.

talimatlara uygun temizlik yapilmazsa yangin riski mevcuttur;
davlumbazin altinda aleve neden olmayin;

DIKKAT: Erisilebilir pargalar, pisirme cihazlariyla birlikte
kullanildiklarinda i1sinabilir.

Elektrik Carpmasi Tehlikesi
Bu Uniteyi yalnizca uygun sekilde topraklanmis bir prize takin.
SiUpheniz varsa, uygun vasiflara sahip bir miihendisten tavsiye alin.
Bu talimatlara uyulmamasi 6lime, yangina veya elektrik carpmasina
neden olabilir.

1 '
—- 4_.) —— Bu Urdnde kullanilan lamba bir odanin

g aydinlatiimasinda kullanima uygun degildir.

Bu lambanin amaci, trandn kullanimi igin aydinlatma saglamaktir.
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Tam kurulum, yetkili bir kisi veya kalifiye bir elektrik¢i tarafindan yapiimaldir.
Sebeke beslemesini baglamadan o©nce, sebeke geriliminin anma degeri
plakasindaki gerilimle ayni oldugundan emin olun.

Dogrudan Baglanti

Cihaz, kontaklar arasinda minimum 3 mm agiklida sahip ¢ok kutuplu bir devre
kesici kullanilarak dogrudan sebekeye baglanmalidir.

Montaji yapan Kisi, dogru elektrik baglantisinin yapildigindan ve baglant
semasina uygun oldugundan emin olmalidir.

Kablo bikilmemeli veya sikistirimamalidir.

Elektrik fisini ve elektrik kablosunu hasara karsi dizenli olarak kontrol edin.
Besleme kablosu hasarliysa, Uretici veya servis acentesinden temin edilebilen
Ozel bir kablo veya tertibat ile degistiriimelidir.

UYARI: Bu bir Sinif | tipi cihazdir ve TOPRAKLANMALIDIR, bu cihaz asagidaki
renklere sahip 3 damarli bir sebeke kablosu ile birlikte veriimektedir:
Kahverengi = L veya YUklu

Mavi = N veya Notr

Yesil ve Sari = E veya Topraklama (1)

EUR | UK
GIFT KUTUPLU ANAHTARLI

N SIGORTALI DAL PRIz
E L
L o Eﬂ -
N (Mavi) O
L (Kahverengi) 3 AMPER SIGORTA
@ (Yesil/Sarr) KULLANIN

Sigorta 3 Amper degerinde olmalidir.
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Standart Kurulum Aksesuarlari Listesi

Teknik Ozellik

illiistrasyon Resim

Adet

Davlumbaz gévdesi

Alt baca (500mm)

Ust baca (500mm)

Ust baca braketi

Alt baca braketi

Davlumbaz braketi

@8 dibel @8x J6
beyaz renk

Vida (ST4 * 30 mm)

'lll‘ll’l’“fl‘ﬂlle

Vida (ST4 * 8 mm)

@)

Hava ¢ikisi

Karbon filtre
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KURULUM (duvara montaj)

Disariya bir ¢ikisiniz varsa davlumbaziniz bir gekme hava kanali (i gapi 150 mm
olan emaye, aliminyum, alev almaz esnek boru) vasitasiyla asagidaki resimdeki
gibi baglanabilir

( =
17y
1
o ]
o
L~
L~
1
L
L~
{ 10
7
1. Kurulumdan 6nce Uniteyi kapatin ve fisini prizden c¢ekin.

2. Davlumbaz, en iyi etki i¢in pisirme dizleminin 65~75 cm yukarisina
yerlestiriimelidir.

651:Lm
75¢cm
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DAVLUMBAZIN TAKILMASI

Davlumbazi, ocadin Uzerinde minimum yuksekligi gbzeterek istediginiz
yukseklikte konumlandirin.

Duvar braketinin yerini isaretleyin. (Delikleri tezgahin 700 ve 800 mm yukarisina
yerlestirin) Davlumbazi ¢ikarin ve duvardaki deliklerin yerlerini isaretlemek
icin duvar braketini yerlestirin.

Uygun sabitleme sistemini yerlestirmek igin duvara 3 delik agin (vida ST4x30mm).

Vida
Duvardaki (4mm x 30mm)

delikler

Davlumbaz
braketi

Davlumbazi duvar braketinin L—L1" »‘E
¢entiklerine asin. 2
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DAVLUMBAZIN TAKILMASI

Davlumbaz yerine oturdugunda, asagidaki semada goésterildigi gibi 4 ilave duvara
montaj vidasinin yerini belirleyin.

Duvari delmek i¢in davlumbazi ¢ikarin ve dibelleri takin.

Davlumbaz gévdesini duvariniza uygun dubeller kullanarak 4 mm ¢apinda
4 adet vida ile sabitleyin.

H

]

=

=

=
Il

Tahliye modu segilirse, tahliye hava kanalini
gosterildigi gibi hava ¢ikisina yerlestirin.
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DAVLUMBAZIN TAKILMASI

Alt baca destegdini gosterildigi gibi alt bacaya takin.
2 vida ST4x8mm kullanin.

(Vidalari fazla sikmayin, Ust bacanin alt bacanin igerisine kolayca
kayabileceginden emin olun)

Ust bacayi alt bacaya yerlestirin.

Ust Baca (i)

—

I " = Alt baca braketi
J—"’ Alt baca (Dis)

Alt bacayi ¢ikarin, ardindan duvara delikler agin: @8 mm vida ¢api icin delik
Duvariniza uygun dibelleri kullanin
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DAVLUMBAZIN TAKILMASI

Alt bacayl monte edin, ardindan @8 mm B

¢apinda 2 vida ile duvara vidalayin.

Ust bacay! indirin ve sonra duvara
delikler agin.

Duvariniza uygun dibelleri yerlestirin

Ardindan Ust bacayi yukariya dogru

istediginiz yukseklige cekin.
Ust baca desteginin montaj

deliklerinin yerlerini isaretleyin.
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DAVLUMBAZIN TAKILMASI

Ust baca duvar braketini segilen
dlbellerle (8 mm vida 6nerilir)
duvara sabitleyin.

Alt bacayi davlumbaz pabuglarina
2 adet ST4x8mm vida ile sabitleyiniz.
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Ust bacayi tekrar monte edin
ve 2 adet ST4x8mm vida
ile duvar braketine sabitleyin.




Standart Kurulum Aksesuarlari Listesi

Teknik Ozellik illiistrasyon Resim Adet

Hava Deflektoru

1
Braket

Sy 1

@8 dubel @8x@6
beyaz renk (E 2

Vida ST4.0x30
(foemm :

Vida ST3.5%x12
{ m 2
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MONTAJ (T-SHAP, KAVISLI CAM, DUZ CAM MODELLERI
IGIN HAVA DEFLEKTORU):

Hava deflektori istege bagh degil, birlikte verilen olarak belirtilmistir.

1. Braketi, asagida gosterildigi gibi saglanan 2 adet ST3,5x12mm
vida ile T seklindeki plastik ¢ikisa sabitleyin.

2. Dubelleri yerlestirmek icin duvara 2 delik agin, sonra braketi verilen
2 adet ST4x30mm vidayla duvara vidalayin ve sikin.
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3. Tahliye borusunu asagida gosterildigi gibi daviumbazin hava ¢ikigina takin:

4. Bacayi uniteye takin ve sabitleyin.

T =1

o “Lutfen dikkat: T seklindeki plastik ¢ikis ve v kanatgiklar ayni anda
kullanilamaz Bunlari iki sekilde kullanabilirsiniz:
1) Mevcut ¢ikisa v-kanatgigi ekleyin;
2) T seklinde plastik ¢ikis kullanin, v-kanat¢igi eklemeyin.”

o “Not: Uriin v-kanatcik aksesuari ile birlikte verilmektedir. Bu aksesuar Uriiniin
kurulumu, ¢alistirimasi ve kullanimi igin zorunlu degildir.”
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KURULUM (iC HAVALANDIRMA)

Disari bir ¢ikisiniz yoksa, tahliye borusu gerekli degildir ve kurulum
“KURULUM (DIS HAVALANDIRMA)” béliumunde gdsterilene benzer.

V|  |w¥
AR || e

;:Iu

CEEDN
{1 h

Kokulari hapsetmek icin aktif karbon filtre kullanilabilir.
Aktif karbon filtreyi takmak igin 6nce yag filtresinin sokilmesi gerekir.

Kilidi bastirin ve asagdi dogru c¢ekin.
f / Q‘ Z éi‘!\ !‘-
Aktif karbon filtreyi Uniteye takin ve saat yonunde cevirin. Diger tarafta

da aynisini tekrarlayin.

NOT: KAPATIN

o Filtrenin glivenli bir sekilde kilitlendiginden emin olun.
AKksi takdirde gevser ve tehlikeli hale gelir.

o Aktif karbon filtre takildiginda emis giici diisecektir
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PARCALARIN TANITIMI
KONFIGURASYON 1
1 2 3 B B* Q =
ALISTIRMA

1 Dusuk Hiz diigmesi
Mutfakta Havalandirma igin kullanilir. Fazla buhar yapmayan haslama
ve pisirme iglemleri icin uygundur.

2 Orta Hiz diigmesi
Hava akis hizi, standart pisirme isleminde havalandirma igin idealdir.

3 Yiiksek Hiz diigmesi
Yuksek yogunlukta duman veya buhar olustugunda,
yuksek etkili havalandirma igin ylksek hiz digmesine basin.

Boost 1(hiz 4)
Hiz b digmesine 1 basin, hiz B diigmesinin arkadan aydinlatmasi
aclk ve davlumbaz boost modunda ¢alisiyor;

B *Boost 2(hiz 5)
Hiz b digmesine 2 basin, hiz B * digmesinin arkadan aydinlatmasi
aclk ve davlumbaz boost modunda g¢aligiyor;

Q Isik
Aydinlatmayi ac¢ip kapatmak i¢in kisa siireyle basin

Hizli zamanlayici: Isik digmesini 3 saniye basili tutun, fan hizi digmeleri
yanip sbnecek ve 5 dakikaya geri sayim yapacaktir, 5 dakika sonra motor
ve Isik Ug uyari sesiyle otomatik olarak kapatilacaktir.
—_—
< Wi-Fi Baglantisi
WiFi simgesine uzun basin ve baglanti moduna girer: WiFi simgesinin
arka 15191 baglanti kurulmaya calisildigini géstermek icin stirekli yanip séner,
baglanti kuruldugunu gostermek icin WiFi simgesinin arka 1s1g1 surekli
yanmaya baglar, aynisi bekleme modu igin de gecerlidir, WiFi simgesine tekrar
uzun basin, baglanti durdurulacaktir.
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KONFIGURASYON 2

1 2 . B v =

BEKLEME MODU.
Fisi taktiktan sonra, tim aydinlatma, sistem BEKLEME MODUNDA.

1 bpisiik Hiz diigmesi
Mutfakta Havalandirma igin kullanilir. Fazla buhar yapmayan haslama
ve pisirme iglemleri icin uygundur.

2 Orta Hiz diigmesi
Hava akis hizi, standart pisirme isleminde havalandirma igin idealdir.

3 Yuksek Hiz diigmesi
Yuksek yogunlukta duman veya buhar olustugunda, yiksek etkili
havalandirma igin yiksek hiz digmesine basin.

B Giiglii Galisma islevi
Bu davlumbazda bir glgllu ¢calisma islevi bulunmaktadir.
Guglendiriciyi etkinlestirmek i¢in, davlumbaz kullanimdayken

hiz 4’e ulasmak igin B dugmesine basin; davlumbaz tekrar
yavaslamadan 6nce 5 dakika boyunca hizi artiracaktir.

Q Isik

Aydinlatmayi acip kapatmak igin kisa siireyle basin

Hizli zamanlayici: Isik digmesini 3 saniye basili tutun, fan hizi digmeleri
yanip sbnecek ve 5 dakikaya geri sayim yapacaktir, 5 dakika sonra motor
ve 1sIk Ug uyar sesiyle otomatik olarak kapatilacaktir.

= Wi-Fi Baglantisi
WiFi simgesine uzun basin ve baglanti moduna girer: WiFi simgesinin
arka 1191 baglanti kurulmaya calisildigini gostermek igin strekli yanip
soner, baglanti kuruldugunu gostermek igin WiFi simgesinin arka 1s131
surekli yanmaya baslar, aynisi bekleme modu igin de gecerlidir,
WiFi simgesine tekrar uzun basin, baglanti durdurulacaktir.
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hOn uygulamasini indir

Oncelikle, hOn APP’i indirip taginabilir cihaziniza kurmalisiniz.
Ardindan davlumbazinizi kaydedin.

GETITON

?" Google Play

Downlaad on the

& App Store

Get ready to add your
appliance

o Stay close tu your appliance

0 While in front of your appliznce, ensure that
wour smartphone is connected to a 2 4GHz
Wi-Fi notwork wilh a stronger signal

CHANGE WI-FISETTINGS

€  Public networks are not allowed due to low
security 2nd raliability.

@ Propars toenter your Home Wi-Fi
passward

HAIER DAVLUMBAZI KAYDEDIN

Davlumbaz resmi yalnizca tanitim amaciyla verilmigtir. tam olarak (iriinii temsil etmeyebilir.
1 - Simge yanip sdnmeye baslayana kadar WiFi digmesine basin
Eslestirme tamamlandidinda WiFi simgesi acik olacaktir.
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BAKIM
Temizlemeden dnce cihazi kapatin ve figini ¢ekin.

I. Diizenli Temizlik

Elinizin dayanabilecegi sicaklikta, 1lik hafif sabunlu su veya ev temizlik deterjani
ile nemlendiriimis yumusak bir bez kullanin. Uniteyi temizlemek igin asla metal
tel stinger, kimyasal, asindirici malzeme veya sert firgalar kullanmayin.

Il. Aylik Yag Filtresi Temizligi
GEREKLI: Filtreyi her ay temizlemek yangin riskini énleyebilir.

Filtre yag, duman ve tozu toplar ............cccceeeennnn. bu nedenle filtre, davlumbazin
verimini  dogrudan  etkiler. Temizlenmedigi takdirde, vyag kalintisi
(potansiyel yanici) filtrenin Gzerini dolduracaktir. Bu pargayi ev temizlik deterjani
ile temizleyin.

lll. Aktif Karbon Filtre i¢in Yillik Temizlik

YALNIZCA resirkiilasyon unitesi olarak kurulan Uniteye uygulayin (agik havaya
tahliye olmadiginda). Bu filtre kokulari hapseder ve yilda en az bir kez daviumbazin
ne siklikta kullanildidina bagl olarak degistirilmelidir.

IV. Ampul degistirme
Camdaki vidalari sokin, davlumbaz camini g¢ikarin. Degistirilmesi gereken
ampulU bulun, bu ampul, cam bélmesinin acgikta kalan kismindaki aydinlatma
armaturinde bulunur.

: it
;

Isik kablolama noktasini ayirin, ampul duylarini ve kablolari davlumbazdan

ctkarin. Onemli: Ampulleri tek tek degistirmek mimkin degildir, ampulleri,

duylari ve kablolari komple bir parca olarak temin etmek gerekecektir.

(LED 15131: MAKS 1.5W)

Yedek ampulleri, ampul duylarini ve kablolari orijinalleri ile ayni sekilde

takin. Ardindan 1sik kablolama noktasini yeniden baglayin.
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Davlumbaz camini tekrar takin ve cam vidalarini sikin.

Vidalarin tam sikildigindan emin olu

SORUN GIiDERME

n.

Ariza Neden Coziim
Isik acik, Fan kanadi sikismistir. | Uniteyi kapatin ve yalnizca yetkili
ancak fan Motor hasarlidir servis personeli tarafindan
calismiyor ' onarilmasini saglayin.
Hem i1sik Halojen ampuli Ampuld dogru derecelendirmede
hem de fan yanmigtir. ampulle degistirin.
galismiyor GUg kablosu gevsektir. | Gug kaynagina tekrar takin.
Uniteyi kapatin ve yalnizca yetkili
Fan kanadi hasarhdir. servis personeli tarafindan
. onarilmasini saglayin.
Elfksek Uniteyi kapatin ve yalnizca yetkili
Dizeyde Fan motoru sikica ; li tarafindan
Unite Titresimi | sabitlenmemistir. Servis personell tara
onarilmasini saglayin.
Unite brakete diizglin Uniteyi indirin ve braketin dogru
sekilde asilmamistir. yerde olup olmadidini kontrol edin.
Emis Unite ve pisirme daizlemi Mesafeyi 65-75cm olarak yeniden
performansi arasindaki mesafe |
iyi degil cok fazladir ayarayin
Teknoloji Wi-Fi
Standart 802.11 b/g/n

Frekans Bantlari [MHZ]

2400 MHz - 2483,5 MHz

Maksimum Gug¢ [mW]

100 mW

Ag baglantili donanim igin Grtn bilgileri

Tum kablolu ag baglanti noktalari bagli ve tim
kablosuz ag baglanti noktalarn etkin ise,
ag baglantil beklemedeki triiniin gl¢ tuketimi:

2W

Kablosuz ag baglanti noktasi nasil etkinlestirilir:

Davlumbaz, APP'e kayitliysa, kablosuz ag baglanti
noktasini etkinlestirmek i¢in Davlumbaz'i agin.

Kablosuz ag baglanti noktasi nasil devre
digi birakilir:

Davlumbaz, APP'e kayitliysa, kablosuz ag baglanti
noktasini devre digl birakmak

icin Davlumbaz'i kapatin.

Davlumbaz, APP'e kayith degilse,

Davlumbaz acik olsa bile kablosuz

ag baglanti noktasi devre disi birakilir.
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MUSTERI DESTEK HiZMETi

Calisma anormalliginin nedenini belirleyemiyorsaniz, cihazi kapatin
ve Destek Hizmeti ile iletisime gegin.

URUN SERI NUMARASI. Bunu nereden bulabilirim?

Uriin kodunuz ve seri numarasi (3 ile baglayan 16 karakterlik bir kod)

ile Yardim Servisine bilgi vermeniz 6nemlidir; bu bilgiler, garanti belgesinde
veya cihazin tUzerindeki Urun bilgi etiketinde bulunmaktadir.

Bu, teknisyenlerin bosu bosuna gidip gelmesinin énlenmesine yardimci olacak
ve bdylece (ve en dnemlisi) ilgili servis cagirma Ucretlerinden tasarruf
etmenizi saglayacaktir.

Bu cihaz, Elektrikli ve Elektronik Atik Ekipman (WEEE)
ile ilgili 2012/19/AB sayili Avrupa direktifine gore isaretlenmistir.

WEEE hem kirletici maddeleri ( gevre i¢in olumsuz sonuglara neden olabilen)
hem de temel bilesenleri (yeniden kullanilabilen) icerir. TUm Kirleticileri uygun
sekilde uzaklastirmak ve bertaraf etmek, tim malzemeleri geri kazanmak

ve geri donustirmek igin WEEE'nin belirli igslemlere tabi tutulmasi énemlidir.
Bireyler, WEEE'nin bir cevre sorunu haline gelmemesini saglamada énemli
bir rol oynayabilir; birkag temel kurala uyulmasi dnemlidir:

WEEE evsel atik olarak muamele gérmemelidir;

WEEE, belediye veya tescilli sirketler tarafindan yonetilen ilgili toplama
noktalarina teslim edilmelidir. Birgok ulkede, buylik WEEFE’ler icin evden
alma hizmeti mevcut olabilir.

Birgok Ulkede, yeni bir cihaz satin aldiginizda, eski cihaz, ekipmanin esdeger

tipte olmasi ve saglanan ekipmanla ayni igsleve sahip olmasi kosuluyla,
bire bir esasinda Ucretsiz olarak bu cihazi almasi gereken saticiya iade edilebilir.
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INTRODUCERE

Va multumim ca ati ales aceasta hota.

Acest manual de instructiuni este conceput pentru a va oferi toate
instructiunile necesare legate de instalarea, utilizarea si intretinerea
aparatului. Pentru a utiliza unitatea corect si in siguranta, va rugam sa cititi
cu atentie acest manual de instructiuni inainte de instalare si utilizare.

Hota foloseste materiale de inalta calitate si este realizata cu un design
optimizat. Echipatéd cu motor electric de mare putere si ventilator centrifugal,
aceasta ofera, de asemenea, putere de aspiratie puternica, functionare cu
zgomot redus, filtru de grasime antiaderent si instalare usoara.

Prin prezenta, Candy Hoover Group Srl declara ca echipamentul radio este
in conformitate cu Directiva 2014/53/UE si cu cerintele statutare relevante
(pentru piata UKCA).

Textul integral al declaratiei de conformitate este disponibil la urmatoarea
adresa de internet: www.candy-group.com

MASURI DE SIGURANTA

- Nu lasati niciodata copiii s& opereze aparatul.

- Hota este strict pentru uz casnic, nu este potrivita pentru gratar,
restaurant grill si alte scopuri comerciale.

- Hota sifiltrul acesteia trebuie curatate ih mod regulat pentru a se
mentine in stare buna de functionare.

- Curatati hota conform manualului de instructiuni si evitati pericolul de
ardere a unitatii.

- Interziceti coacerea directa din aragazul cu gaz. Pastrati o convectie
buna in bucétarie.

- Tnainte de a conecta acest aparat, verificati daca cablul de alimentare
nu este deteriorat. Un cablu de alimentare deteriorat trebuie Tnlocuit
numai de personal de service calificat.

- Trebuie sa existe aerisirea adecvata a camerei atunci cand se utilizeaza
hota pentru aragaz in acelasi timp cu aparatele care ard gaz sau alti
combustibili;

- Aerul nu trebuie eliberat spre cosul utilizat pentru evacuarea gazelor

provenite de la aparate care functioneaza cu gaz sau alti combustibili;
- Regulamentele privind eliminarea aerului trebuie satisfacute.
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Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura ca nu se joaca cu aparatul.
Nu flambati sub hota.

Hota nu este destinata sa fie instalata peste o plita cu mai mult de patru
ochiuri

Trebuie sa existe o ventilatie adecvata a incéperii atunci cand hota este
utilizata in acelasi timp cu aparatele care ard gaz sau alti combustibili
(nu se aplica aparatelor care doar evacueaza aerul inapoi in camera);

detaliile referitoare la metoda si frecventa de curatare.

Exista riscul de incendiu daca curatarea nu este efectuata in conformitate
cu instructiunile;

nu flambati sub hota;

ATENTIE: Piesele accesibile se pot incalzi in timpul utilizarii cu
aparatele pentru gatit.

Pericol de electrocutare
Conectati aceasta unitate numai la o prizd impamantata corespunzator.
Daca aveti indoieli, solicitati sfatul unui inginer calificat corespunzator.
Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la deces, incendiu sau
electrocutare.

. . Becul folosit in acest produs nu este potrivit pentru
. iluminarea unei incaperi.
Scopul acestui bec este de a oferi iluminare pentru utilizarea produsului.
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Toate lucrarile de instalare trebuie efectuate de o persoana competenta
sau un electrician calificat. Inainte de a conecta reteaua de alimentare,
asigurati-va ca tensiunea retelei corespunde tensiunii de pe placuta de
identificare.

Conexiune directa

Aparatul trebuie conectat direct la retea folosind un disjunctor omnipolar cu
o deschidere minima de 3 mm intre contacte.

Instalatorul trebuie sa se asigure ca s-a efectuat conexiunea electrica
corecta si ca este conforma cu regulamentele de siguranta.

Cablul nu trebuie indoit sau comprimat.

Verificati in mod regulat stecarul si cablul de alimentare pentru a nu se
deteriora. Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie Tnlocuit
cu un cablu sau un ansamblu special disponibil de la producator sau de la
agentul sau de service.

AVERTIZARE: Acesta este un aparat de Clasa | si TREBUIE sa fie
impamantat. Acest aparat este furnizat cu un cablu de retea cu 3 fire
colorate dupa cum urmeaza:

Maro = L sau Faza
Albastru = N sau Neutru
Verde si galben = E sau Impamantare (&)

EUR |

PRIZA CU RAMIFICATIE DE SIGURANTA
N N FUZIONATA CU DOUA BORNE
= {11 (= e
° o
N (Albastru) @

L (Maro) UTILIZATI O SIGURANTA DE 3 AMPERI
D (Verde/Galben)

Siguranta trebuie sa fie de 3 amperi.
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Lista de accesorii standard de instalare

Spec. Imagine ilustrativa Cant.
Corpul hotei 1
Cosul inferior 1
(500mm)
Cosul superior 1
(500mm)
Suport pentru cosul = ] 1
superior '
Suport pentru cosul _— 1
inferior —
Suport hota 1 ) I 1
dibluri de @8 dibluri de
@8x@6 de culoare alba % 9
Surub (ST4 * 30 mm) 9
Surub (ST4 * 8 mm) (IHH@ 6
Evacuare aer 1
Filtru din carbon 2
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INSTALARE (Montare pe perete)

Daca aveti o priza in exterior, hota dvs. poate fi conectata ca in imaginea
de mai jos prin intermediul unei conducte de extractie (email, aluminiu,
teava flexibila ignifuga cu un diametru interior de 150 mm)

(15

1. Tnainte de instalare, opriti unitatea si deconectati-o de la priza.

o M

2. Hota ar trebui sa fie plasata la o distanta de 65 ~ 75 cm deasupra
suprafetei de gatit pentru un efect optim.

el

65 cm

]
75cm
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INSTALAREA HOTEI

Pozitionati hota la Tnaltimea dorita respectand inaltimea minima deasupra
plitei.
Marcati locatia suportului de perete. (Pozitionati gaurile intre 700 si 800 mm

deasupra blatului). Scoateti hota si pozitionati suportul de perete pentru a
marca locatiile orificiilor in perete.

Faceti cele 3 orificii in perete pentru a introduce sistemul de prindere
corespunzator (surub ST4x30mm).

Surub

Orificii in perete (4 mm x 30 mm)

Agatati hota in canelurile suportului de
perete.
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INSTALAREA HOTEI

Odata ce hota este fixatad pe pozitie, localizati locatia celor 4 suruburi
suplimentare de montare pe perete, asa cum se arata in diagrama urmatoare.

Scoateti hota pentru a perfora peretele si montati diblurile.

Fixati corpul hotei cu 4 suruburi cu diametrul de 4 mm folosind dibluri
adaptate peretelui dumneavoastra.

Daca este selectat modul de extractie,
asezati conducta de evacuare a aerului pe
orificiul de evacuare a aerului, asa cum se
ilustreaza.
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INSTALAREA HOTEI

Atasati suportul inferior pentru cosul de fum la cosul inferior asa cum se
ilustreaza.

Folositi 2 suruburi ST4x8 mm.

(Nu strangeti prea mult suruburile, asigurati-va ca cosul superior poate
glisa cu usurinta in cosul inferior)

Introduceti cosul superior in cosul inferior.

Cos de fum superior
(interior)

Suport pentru cosul
inferior

‘ ——+——> Cos de fum inferior

L —— 1\ (exterior)

Scoateti cosul inferior, apoi perforati orificiile in perete: orificiu pentru surub
cu diametru de ®8 mm
Utilizati diblurile adaptate peretelui dvs.
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INSTALAREA HOTEI

Montati cosul inferior, apoi insurubati-l pe e —— g
perete cu 2 suruburi cu diametrul de ®8 mm T
] :l:‘ - : is o
~ Apoi, trageti cosul superior in sus

Coborati cosul superior si apoi perforati
orificiile in perete.
Introduceti diblurile adaptate peretelui dvs.

241
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INSTALAREA HOTEI

Fixati suportul de perete al cosului superior iy L
de perete folosind diblurile selectate
(se recomanda suruburi de 8 mm).

P
=T
- { <]
0}-\ > /{0 —~ Reasamblati cosul superior si
i i 1 fixati-l pe suportul de perete cu
1y 8 -r"ljw 2 suruburi ST4x8 mm
L
B ey
1
g o
-
g\[‘\;’
|~
vis T
\ ;
Fixati cosul inferior de urechile hotei de &
bucatarie folosind 2 suruburi ST4x8mm. ®-.
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Lista de accesorii standard de instalare

Spec. Imagine ilustrativa Cant.
Deflector de aer
1
Suport _
R~y 1
Dibluri de ¢8
Dibluri de @8x@6 (% 2
de culoare alba
Suruburi ST4.0x30
(]m :
Suruburi ST3.5%12
(fan> 2
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INSTALARE (DEFLECTOR DE AER PENTRU MODELE iN
FORMA DE T, STICLA CURBA, STICLA PLATA):

Deflectorul de aer este mentionat ca fiind inclus si nu este optional.

1. Fixati suportul la iesirea din plastic in forma de T cu suruburi 2 suruburi
ST3.5x12 mm furnizate dupa cum se ilustreaza mai jos:

T ¥ 4

2. Faceti 2 orificii pe perete pentru a fixa diblurile, apoi insurubati si
strangeti suportul pe perete cu 2 suruburi ST4x30 mm furnizate.

3. Atasati teava de evacuare pe orificiul de evacuare a aerului de la hota,
asa cum se arata mai jos:
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4. Instalati cosul de fum pe unitate si fixati-I.

1|

1]
N E—

T

o ,Retineti: priza de plastic Tn forma de T si aripioarele Tn V nu pot fi folosite
in acelasi timp. Le puteti folosi in doua moduri: 1) Adaugati aripioara in
V pe priza existenta; 2) Folositi o priza din plastic in forma de T, fara a
adauga aripioara in V.”

o ,Nota: Produsul este prevazut cu un accesoriu aripioara in V. Acest

accesoriu nu este obligatoriu pentru instalarea, operarea si utilizarea
produsului.”
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INSTALARE (VENTILATIE iN INTERIOR)

Daca nu aveti o evacuare in exterior, nu este necesara teava de evacuare,
iar instalarea este similara cu cea prezentata in sectiunea ,INSTALARE
(VENTILATIE IN EXTERIOR)”.

V| |V
Pl N e N

CEN
{1 )

Filtrul de carbon activ poate fi utilizat pentru a capta mirosurile.
Pentru a instala filtrul de carbon activ, mai intai trebuie detasat filtrul
de grasime. Apéasati incuietoarea si trageti-o in jos.

//;g _
N == 5

Conectati filtrul de carbon activ in unitate si rotiti-l in sens orar. Repetati
acelasi lucru pe cealalta parte.

INCHIDETI
NOTA:
o Asigurati-v cé filtrul este fixat. In caz contrar, acesta se va slébi si va
provoca pericole.
o La activarea filtrului de carbon atasat, puterea de aspiratie va fi scazuta.
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DESCRIEREA COMPONENTELOR

B+

CONFIGURARE 1

1 2 3 B B* @

FUNCTIONARE

.,))

Buton de viteza mica
Este folosit pentru ventilarea bucatariei. Este potrivit pentru fierbere
si gatit care nu fac prea mult abur.

Buton de viteza medie
Viteza fluxului de aer este ideala pentru ventilatie in operatiunea
standard de gatit.

Buton de mare viteza
Cand se produce o densitate mare de fum sau abur, apasati butonul
de mare viteza pentru o ventilatie eficienta.

Boost 1 (viteza 4)
Apasati butonul 1 al vitezei B; retroiluminarea butonului de viteza B
se aprinde si hota functioneaza in modul boost;

Boost 2 (viteza 5)
Apésati butonul 2 al vitezei B; retroiluminarea butonului de viteza B*
se aprinde si hota functioneaza in modul boost;

Lumina
Apasati scurt pentru aprinderea si oprirea luminii

Cronometru rapid: Apasati lung butonul de lumina timp de 3 secunde;
butoanele de viteza a ventilatorului vor lumina intermitent si vor incepe
numaratoarea inversa de 5 minute. Dupa 5 minute, motorul si lumina
se vor opri automat si se vor emite trei sunete.

Conexiune Wi-Fi

Apasati lung pictograma Wi-Fi si accesati modul de conectare:
retroiluminarea pictogramei Wi-Fi continua sa se aprinda intermitent,
ceea ce indica faptul ca aceasta conexiune este in curs de conectare.
Retroiluminarea pictogramei Wi-Fi aprinsa indica functionarea
conexiunii Wi-Fi. Acelasi procedeu este valabil pentru modul de
asteptare. Apasati lung pictograma Wi-Fi din nou si conexiunea va fi
oprita;
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CONFIGURARE 2

1 2 3 B Q =

.)))

MODUL DE ASTEPTARE.
Dupa conectare, intregul sistem de iluminare, sistemul intra in
MODUL ASTEPTARE.

Buton de viteza mica
Este folosit pentru ventilarea bucatariei. Este potrivit pentru
fierbere si gatit care nu fac prea mult abur.

Buton de viteza medie
Viteza fluxului de aer este ideala pentru ventilatie in operatiunea
standard de gatit.

Buton de mare viteza
Cand se produce o densitate mare de fum sau abur, apasati
butonul de mare viteza pentru o ventilatie eficienta.

Functie de accelerare

Aceasta hotd are functie de accelerare. Pentru a activa
amplificatorul, apasati

B la viteza 4, accesati cea mai mare viteza in timp ce hota este in
uz si va creste viteza timp de 5 minute, inainte de a Tncetini din nou.

Lumina
Apasati scurt pentru aprinderea si oprirea luminii

Cronometru rapid: Apasati lung butonul de lumina timp de

3 secunde; butoanele de viteza a ventilatorului vor lumina intermitent
si vor incepe numaratoarea inversa de 5 minute. Dupa 5 minute,
motorul si lumina se vor opri automat si se vor emite trei sunete.

Conexiune Wi-Fi

Apasati lung pictograma Wi-Fi si accesati modul de conectare:
retroiluminarea pictogramei Wi-Fi continua sa se aprinda intermitent,
ceea ce indica faptul ca aceasta conexiune este in curs de conectare.
Retroiluminarea pictogramei Wi-Fi aprinsa indica functionarea
conexiunii Wi-Fi. Acelasi procedeu este valabil pentru modul de
asteptare. Apasati lung pictograma Wi-Fi din nou si conexiunea va
fi oprita;
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Descarcati aplicatia hOn [

In primul rand, trebuie s& descércati aplicatia hOn si sa o instalati pe
dispozitivul dvs. mobil. Dupa aceea, Tnregistrati-va hota.

F"‘ E:Jo:;g.le Play

w App Store

Get ready to add your
appliance

€ Stayclose to your appliance
Q While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Finctworlk with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

© Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

@ Prepare to enter your Home Wi-Fi
password

INREGISTRARE HOTA HAIER

Imaginea hotei este doar cu titlu ilustrativ. Se poate ca hota sa nu fie fidel reprezenta.

1- Apasati butonul Wi-Fi pana cand pictograma incepe sa lumineze
intermitent. Cand asocierea se finalizeaza, pictograma Wi-Fi va ramane
aprinsa.
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INTRETINEREA

inainte de curétare, opriti unitatea si scoateti stecarul.

|. Curatare regulata

Utilizati o lavetd moale umezita cu apéa calda usor sépun sau detergent de
uz casnic. Nu utilizati niciodatd tampoane metalice, substante chimice,
materiale abrazive sau perii rigide pentru a curata unitatea.

Il. Curatare lunara pentru filtrul de grasime
ESENTIAL: Curétarea filtrului in fiecare lund poate preveni orice risc de
incendiu.

Filtrul colecteaza grasimea, fumul si praful... asa ca filtrul influenteaza
direct eficienta hotei. Daca nu este curatat, reziduurile de grasime
(potential inflamabile) vor satura filtrul. Curatati-l cu detergent de curatare
de uz casnic.

[ll. Curatare anuala pentru filtrul de carbon activ

Aplicati EXCLUSIV pe unitatea instalata ca unitate de recirculare
(neventilata Tn exterior). Acest filtru capteaza mirosurile si trebuie Tnlocuit
cel putin o data pe an, in functie de cat de des este folosita hota.

IV. Schimbarea unui bec

Scoateti suruburile de pe sticld, scoateti sticla hotei. Gasiti becul care
necesita inlocuire, il veti gasi situat in corpul de iluminat care se afla in
interiorul sectiunii expuse a acoperisului.

1 1
'

Deconectati punctul de cablare al luminii si scoateti suporturile becurilor si
cablurile de pe hota. Important: Nu este posibil sa inlocuiti becurile individual;
va trebui sa obtineti becurile, duliile becurilor si cablajul ca un ansamblu.
(Indicator luminos LED: MAX 1,5 W)

Montati becurile de schimb, duliile becurilor si cablurile in acelasi mod ca si
cele originale. Apoi reconectati punctul de cablare al luminii.
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Remontati geamul hotei si fixati suruburile de sticla. Asigurati-va ca
suruburile sunt stranse complet.

DEPANARE
Eroare Cauza Solutie
Lumina Paleta ventilatorului Obriti unitatea si re " .
aprinsa, dar | este blocata. prit 5| réparatl numai
ventilatorul nu | Motorul este cu a]_utorullpersonalulw de
f ; o . service calificat.
unctioneazad | deteriorat.
Atat lumina, | Becul cu halogen s-a | Inlocuiti becul cu unul cu
cat si ars. valoarea nominala corecta.
ventilatorul nu | Cablul de alimentare Conectati din nou sursa de
functioneaza | se slabeste. alimentare.
: : Comutati unitatea si reparati
::,::tge\::ﬂglrztt%rum' numai cu ajutc_)r_ul personalului
) de service calificat.
Vibratii . . Opriti unitatea si reparati numai
serioase ale rl\\/luotecgtuel ;i/s;lttllse#g:]uslm cu ajutorul personalului de
unitatii ) service calificat.
gggg{%acgtrjei?tge Dati jos unitatAea Si vgrificat_i dgcé
’ suportul este in locatia corecta.
suport. ’
Performanta | Distanta prea mare
de aspirare intre unitate si planul Reajustati distanta la 65-75 cm
nu este buna | de gatit

Tehnologie

Wi-Fi

Standard

802.11 b/g/n

Banda (benzi) de frecventa [MHz]

2400 MHz - 2483,5 MHz

Putere maxima [mW]

100 mW

Informatii despre produs pentru e

chipamentele in retea

Consumul de energie al produsului in
asteptare in retea in cazul in care porturile
de retea cablate sunt conectate si toate
porturile de retea wireless sunt activate:

2W

Modul de activare a portului retelei
wireless:

Daca hota a fost inregistrata prin intermediul
aplicatiei, porniti hota pentru a activa portul
retelei wireless.

Modul de dezactivare a portului retelei
wireless:

Daca hota a fost inregistrata prin intermediul
aplicatiei, opriti hota pentru a dezactiva
portul retelei wireless. Daca hota a fost
inregistrata prin intermediul aplicatiei, portul
retelei wireless va fi dezactivat chiar si
atunci cand hota este pornita.
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SERVICIUL DE ASISTENTA CLIENTI
Daca nu puteti identifica cauza anomaliei de functionare, opriti aparatul si
contactati Serviciul de asistenta.

NUMAR DE SERIE AL PRODUSULUI. Unde il pot g&si?

Este important sa informati Serviciul de asistenta despre codul produsului
si numarul de serie al acestuia (un cod de 16 caractere care incepe cu
numarul 3); aceasta se gaseste pe certificatul de garantie sau pe placuta
cu date situata pe aparat.

Aceasta va ajuta la evitarea calatoriilor irosite la tehnicieni, economisind
astfel (si cel mai semnificativ) costurile de apelare corespunzatoare.

Acest aparat este marcat conform directivei europene
2012/19/UE privind Deseurile de echipamente electrice si
electronice (DEEE).

DEEE contine ambele substante poluante (care pot avea

consecinte negative pentru mediu) si elementele de baza

(care pot fi reutilizate).

Este important ca DEEE sa fie supusa la tratamente specifice, pentru

a Indeparta si elimina corect toti agentii poluanti si a recupera toate
materialele reciclabile.

Persoanele pot juca un rol important in a asigura ca DEEE nu devin o
problema de mediu: este vital s& urmati unele dintre regulile de baza:

DEEE nu trebuie tratate drept reziduu casnic;

DEEE trebuie predate la punctele de colectare relevante administrate

de municipalitate sau de catre companii inregistrate. In multe tari, pentru
DEEE mari, trebuie sa existe colectarea de acasa.

In multe tari, atunci cand cumparati aparate mari, cel vechi poate fi returnat

la distribuitorul care il va colecta gratuit cate unul, atat timp cat echipamentul
este de tip echivalent si are aceleasi functii ca si echipamentul furnizat.
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BEVEZETES

Koszonjuk, hogy ezt a paraelszivét valasztotta.

A jelen hasznalati utasitas célja, hogy a készulék telepitésével, hasznalataval és
karbantartasaval kapcsolatos valamennyi sziikséges utasitassal ellassa Ont.

A berendezés helyes és biztonsagos mikddtetése érdekében kérjik, a telepités
és hasznalat elétt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati Gtmutatot.

A paraelszivo kivalé min6ségli anyagokbdl készliilt, és aramvonalas kialakitasu.
Nagy teljesitmény villanymotorral és centrifugalis ventilatorral rendelkezik,
kovetkezésképpen nagy szivoereji és alacsony zajszintl mikodésl, emellett
tapadasmentes zsirszlrével van felszerelve, és egyszeriien 6sszeszerelhetd.

A Candy Hoover Group Srl kijelenti, hogy a radidberendezés megfelel

a 2014/53/EU irdnyelvnek és a vonatkozdé torvényi kdvetelményeknek

(az UKCA piacon).

A megfeleléségi nyilatkozat teljes szévege a kdvetkez internetcimen érhetd el:
www.candy-group.com

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

» Soha ne hagyja, hogy gyermekek lizemeltessék a gépet.

* A paraelszivo csak otthoni hasznalatra szolgal, nem alkalmas grillezéshez,
pecsenyesutében torténd hasznalatra, és egyéb kereskedelmi célokra.

* A paraelszivét és a szlrét rendszeresen tisztitani kell a jo Gzemallapot
megdrzése érdekében.

+ Tisztitsa meg a paraelszivét a hasznalati utasitasnak megfeleléen, és dvja
a késziléket az égés veszélyétdl.

* Ne engedje a kdzvetlenll a gaztlizhelyen végzett sutést. Kérjuk, tgyeljen a
konyhaban a j6 hdatadasra.

+ A készllék csatlakoztatasa el6tt ellenérizze, hogy a tapkabel nem sérilt-e.
A sérilt tapkabelt csak szakképzett szervizszemélyzet cserélheti ki.

* Ha a paraelszivot gazzal vagy mas tlizeléanyaggal miikddd készilékkel
egyidejlleg hasznaljak, a helyiségben biztositsa a megfeleld szell6zést.

* Alevegd nem vezethetd olyan kéménybe, amely gazt vagy egyéb
Uzemanyagokat égetd berendezések flistgazainak az eltavolitasara szolgal.
+ Kotelezben tegyen eleget a leveg6 kibocsatasara vonatkozé szabalyoknak.
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- A gyermekek felligyeletre szorulnak annak biztositasa érdekében, hogy
nem jatszanak a készulékkel.

- Ne flambirozzon a péaraelszivé alatt.
A paraelszivo nem szerelhetd négynél tébb f6z6lap-elemmel rendelkezé
f6z6lap fole.

- Elegend6 szell6zésrél kell gondoskodni a helyiségben, ha a paraelszivét
gazzal vagy mas tluzelbanyaggal miikodd készulékkel egyidejileg
hasznaljak (nem vonatkozik azokra a késziilékekre, amelyek a levegét
csak a helyiségbe vezetik vissza);

- Atisztitas moédjara és gyakorisagara vonatkozo részletek.
- Tlzveszélyes, ha a tisztitast nem az utasitasoknak megfeleléen végzik;
- Ne flambirozzon a paraelszivé alatt.
- VIGYAZAT: A hozzaférhetd alkatrészek felforrésodhatnak,
ha f6z6berendezésekkel egyttt hasznaljak ezeket.

Elektromos aramiités veszélye
A készuléket csak megfeleléen foldelt aljzatba csatlakoztassa. Kétség esetén
kérje megfeleléen szakképzett technikus tanacsat.
Ezen utasitasok be nem tartasa sulyos, akar halalos dramutést vagy tizet
okozhat.

: " — |7 : \- Atermékben hasznalt lAmpa nem alkalmas helyiség
,\ «— /~ megvilagitasara.

Ennek a lampanak az a célja, hogy vilagitson a készulék hasznalatahoz.
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Elektromos bekotés

Az dsszes szerelési munkat hozzaérté személynek vagy szakképzett villanysze-
relének végezze. A halozati dramellatas csatlakoztatasa el6tt gy6z6djon meg arrol,
hogy a hal6zati feszlltség megfelel az adattablan feltlintetett fesziltségnek.

Kozvetlen bekotés

A készuléket kbzvetlenll a halézathoz kell csatlakoztatni egy omnipolaris megszakitd
kbézbeiktatasaval, amely legalabb 3 mm-es rést nyit az érintkezdk k6zott.

A beszerelést végz6 szakember kdteles biztositani, hogy az elektromos csatlakoztatas
kivitelezése a kapcsolasi rajznak megfelel legyen.

A kabelt nem szabad megtérni vagy 6sszenyomni.

Rendszeresen ellenbrizze a villasdugot és a tapkabelt, hogy nem sériilt-e. Ha a
tapkabel megsértilt, ki kell cserélni a gyartotol vagy szervizképviselbjétdl beszerezhetd
specidlis vezetékre vagy szerelvényre.

FIGYELMEZTETES: Ez egy |. osztalyu késziilék, amelyet féldelni KELL.
A készllék 3 erli halézati kdbellel van ellatva, melynek szinkddolasa a kdvetkezé:

Barna = L, ez a Fazis

Kék = N, ez a Nulla

Z6ld és sarga = E, ez a Fold (1)

EUR UK |
1 KETPOLUSU, KAPCSOLOVAL ES
OLVADOBIZTOSITEKKAL SZERELT
L __-N L CSATLAKOZOALJZAT
X—:\ L L <A __ |
OoF IT o]
N (Kék) O
L (Balrna)’ 3 AMPERES BIZTOSITEKOT
(Z6ld/Sarga) HASZNALJON

A biztositék névleges értéke 3 A legyen.
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Standard telepitési tartozékok listaja

Megnevezés Mennyiség
Elszivoerny6 haz 1
Alsé kémény (500 mm) T 1
Felsd kémény (500 mm) \ ‘7 1
Fels6 kéménytartd —= - 1
Als6 kéménytarto —— 1
Paraelszivo tarto 1 : 1

8 faltipli =

@8x @6 fehér szin ?
Csavar (ST4 * 30 mm) 9
Csavar (ST4 * 8 mm) dm@ 6
Leveg6 kimenet 1
Aktivszén sz(iré 2
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TELEPITES (falra szerelés)

Ha rendelkezik kultéri kimenettel, a paraelszivé az alabbi képen lathaté moédon
csatlakoztathatd egy (zomancozott fémbél, aluminiumbdl, nem gyulékony,
flexibilis anyagbdl készult, 150 mm belsd atmérdji) elszivocsdvel.

A

s

(i)

1. Telepités el6tt kapcsolja ki a készuléket, és huzza ki az aljzatbdl.

2. A paraelszivot a legjobb hatasfok érdekében 65~75 cm-rel a f6z6felllet
felett kell elhelyezni.

=

65ctm
T5cm
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A PARAELSZiVO FELSZERELESE

Allitsa a paraelszivét a kivant magassagba, a féz6lap folétti minimalisan sziikséges
magassagnak megfeleléen.

Jeldlje meg a fali tarté helyét. (A lyukakat 700 és 800 mm kozott helyezze el a
munkafeliilet felett) Tavolitsa el a burkolatot, és helyezze el a fali tartét igy, hogy
atjeldlhesse a lyukak helyét a falra.

Furjon 3 lyukat a falba a megfelel6 rogzitd rendszer felszereléséhez (ST4x30 mm
csavar).

l /’ T,,’ ' Csavar

Lyukak a falon (4 mm x 30 mm)

Faltipli

Paraelszivé
tarto

Akassza az elszivoerny6t a fali tartd
bevagasaira.
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A PARAELSZiVO FELSZERELESE

Miutan a paraelszivo a helyére kertilt, keresse meg a 4 tovabbi fali
rogzitécsavar helyét az alabbi abra szerint.

Tavolitsa el az elszivoernyét a fal felfurasahoz és a faltiplik elhelyezéséhez.

Rogzitse a paraelszivo hazat 4 db 4 mm atméréji csavarral a falnak
megfeleld tiplikkel.

Ha az elszivé tzemmaod van kivalasztva,
helyezze a tavozo leveg6 csatornajat
a légkimenetre az abra szerint.
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A PARAELSZiVO FELSZERELESE

Csatlakoztassa az als6 kéménytartot az als6 kéményhez az abra szerint.

Hasznaljon 2 db ST4x8 mm-es csavart.

(Ne huzza tul a csavarokat, és gy6z8djon meg rola, hogy a felsé kémény kdnnyen
be tud cslszni az alsé kéménybe.)

lllessze a fels6 kéményt az alsé kéménybe.

‘ ’ = Fels6 kémény (belsd)

Als6 kéménytartd

—

\

s

\ ———— > Als6 kémény (kiilsd)

-

~

Helyezze az alsé kéményt a késziilékbe, majd jeldlje meg a lyukakat a falon.

Vs T e
4 ) 1)

rd
A
< S e

Tavolitsa el az als6 kéményt, majd furjon lyukakat a falba: furat atméréje a
csavarhoz: @8 mm

A falnak megfeleld tipusu tipliket hasznaljon.
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A PARAELSZiVO FELSZERELESE

Helyezze fel az als6 kéményt, majd erdsitse e IL
N
fel a falra 2 db @8 mm atméréji csavarral. ~_
7
A N
== -

| Ezutan hazza felfelé a felsdé kéményt a
~ ] kivant magassagba. Jeldlje at a felsé
kéménytartd szerel6furatainak helyét.

Engedje le a felsé kéményt, majd farjon
lyukakat a falba.

Helyezze be a falnak megfeleld tipusu
tipliket.
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A PARAELSZiVO FELSZERELESE

="
= \_\
~
Roégzitse a felsé kémeény fali tartéjat a - -
falhoz a kivalasztott tiplikkel (8 mm-es e
csavarok ajanlottak).
»
1]
Q_F~ == '7’1_1/4 L Helyezze vissza a felsd kéményt,
) e 1 és er6sitse a fali tartohoz 2 db
j:f VL_:«-‘/’L' ] ST4x8 mm-es csavarral.
T Ti,L 1
I~ | [ ;r =
r~r—

csavar

Erésitse az alsé kéményt a konyhai
paraelszivo fliléhez 2 db ST4x8 mm-es
csavarral.
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Standard telepitési tartozékok listaja

Megnevezés Abra Mennyiség
Légterel6
1
Tartéelem
S~ 1
8 faltipli
@8xp6 fehér szin % 2
Csavar, ST4,0x30
(]m :
Csavar, ST3,5%x12
( b 2

264




TELEPITES (LEGTERELO T-ALAKU, IVELT OVEGU, ILL. SiK OVEGU
MODELLEKHEZ):

A légtereld a készulék tartozéka, nem opcionalis elem.

1. Roégzitse a tartot a T-alaki mGanyag kimenethez a 2 db ST3,5x12 mm-es
csavarral:

2. Furjon 2 lyukat a falba a faltipliknek, majd csavarozza és erfsitse a
tartéelemet a falra a mellékelt 2 db ST4x30 mm-es csavarral.

3. Csatlakoztassa az elszivocsovet a paraelszivo levegbkimenetéhez az alabb
lathaté modon:
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4. Szerelje fel a kéményt az egységre, és rogzitse.

o A
'_j,':f_-

o Keérjuk, vegye figyelembe: A T-alaku miianyag kimenet és a V-terel6lap nem
hasznalhatdk egyszerre. Ezeket kétféleképpen hasznalhatja: 1) V-tereldlap
hozzaadasa a meglévé kimenethez; 2) T-alaki mianyag kimenet
hasznalata, V-terel6lap hozzaadasa nélkiil.

0 *Megjegyzés: A terméket V-terel8lap tartozékkal szallitjak. Ez a tartozék
nem kotelezé a termék telepitéséhez, miikddtetéséhez és hasznalatahoz.
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TELEPITES (KIVEZETES BELTERBE)

Ha nincs kulsG kimenet, akkor az elszivocsOre nincs szikség, es a telepites
hasonlé a ,TELEPITES (KIVEZETES KULTERRE)” részben ismertetett eljarashoz.

V| | w¥
AR | |

A szagok felfogasara hasznalhat aktivszén sz{rét.
Az aktivszén sziir6 behelyezéséhez el6szor le kell szerelni a zsirszlrét. Nyomja
meg a reteszt, és huzza lefelé.

= = N

Dugja az aktivszén sz(ir6t az egységbe, és forgassa az éramutato jarasaval
megegyezd iranyba. Ismételje meg ugyanezt a masik oldalon is.

-~ ZARAS
MEGJEGYZES:

0 Gydbzdbdjén meg arrdl, hogy a szliré biztonsdgosan régziilt. Ellenkezd esetben
kilazulhat, és veszélyforrasként szolgalhat.
0 Aktivszén szlir§ csatlakoztatasa esetén a szivoteljesitmény csbkken.
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AZ ALKATRESZEK LEIRASA

1. KONFIGURACIO
1 2 3 B B* Q =
UZEMELTETES

1 Alacsony sebességfokozat gomb
A konyha szell6ztetésére hasznaljak. Olyan parolasi és f6zési miveletekhez
alkalmas, amely nem jar sok g6z fejlédésével.

2 Kozepes sebességfokozat gomb
Ez a lIégaramlasi sebesség idealis az altalanos f6zési mliveletek melletti
szell6ztetéshez.

3 Nagy sebességfokozat gomb
Ha s(ir( fUst vagy g6z keletkezik, a nagy hatékonysagu szell6zéshez nyomja
meg a nagy sebességfokozat gombot.

B Boost 1 (4. sebességfokozat)
Nyomja meg a B sebesség gombot 1-szer, a B sebesség hattérvilagitasa
bekapcsol, és a paraelszivo fokozott sebességii izemmaodra kapcsol;

B+ Boost 2 (5. sebességfokozat)
Nyomja meg a B sebesség gombot 2-szer, a B* sebesség hattérvilagitasa
bekapcsol, és a paraelszivd a legmagasabb sebességfokozatra kapcsol;

(  Vilagitas
Roéviden nyomja meg a vilagitas be- és kikapcsolasahoz
Gyorsiddzitd: Nyomja meg hosszan a vilagitas gombot 3 masodpercig,
a ventilator sebesség gombijai villogni kezdenek és 5 percig visszaszamolnak,
a motor és a vilagitas 5 perc elteltével harom hangjelzéssel automatikusan
kikapcsol.

X
< Wi-Fi kapcsolat
Hosszan nyomja meg a WiFi ikont, és Iépjen be a csatlakozasi modba:
a WiFi ikon hattérvilagitasa folyamatosan villog, jelezve, hogy a kapcsol6das
folyamatban van, majd a WiFi ikon folyamatos hattérvilagitasa jelzi, hogy
a kapcsolat létrejott, ill. ugyanez vonatkozik a készenléti tzemmodra is;
a kapcsolat leallitdsahoz hosszan nyomja meg ujra a WiFi ikont;
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2. KONFIGURACIO
2 3 B ¢ =3

KESZENLETI UZEMMOD.
A csatlakozas utan minden vilagitas, és a rendszer is KESZENLETI
UZEMMODBA all.

Alacsony sebességfokozat gomb
A konyha szell6ztetésére hasznaljak. Olyan parolasi és f6zési miveletekhez
alkalmas, amely nem jar sok g6z fejlédésével.

Kozepes sebességfokozat gomb
Ez a légaramlasi sebesség idealis az altalanos f6zési miiveletek melletti
szell6ztetéshez.

Nagy sebességfokozat gomb
Ha s(ir( fist vagy g6z keletkezik, a nagy hatékonysagu szell6zéshez
nyomja meg a nagy sebességfokozat gombot.

Sebességfokozo funkcio
Ez a paraelszivé sebességfokozoé funkcioval rendelkezik. A sebességfokozo

aktivalasahoz nyomja meg a B gombot a 4-es fokozathoz, aktivalja

a legnagyobb sebességfokozatot, mikozben a paraelszivé mikodik,

ez 5 percig noveli a sebességet, majd a készulék ismét visszavalt lassabb
fokozatba.

Vilagitas

Roviden nyomja meg a vilagitas be- és kikapcsolasahoz

Gyorsido6zité: Nyomja meg hosszan a vilagitas gombot 3 masodpercig, a
ventilator sebesség gombijai villogni kezdenek és 5 percig visszaszamolnak,

a motor és a vilagitas 5 perc elteltével harom hangjelzéssel automatikusan
kikapcsol.

Wi-Fi kapcsolat

Hosszan nyomja meg a WiFi ikont, és |épjen be a csatlakozasi médba: a
WiFi ikon hattérvilagitasa folyamatosan villog, jelezve, hogy a kapcsolédas
folyamatban van, majd a WiFi ikon folyamatos hattérvilagitasa jelzi, hogy a
kapcsolat létrejott, ill. ugyanez vonatkozik a készenléti izemmaodra is; a
kapcsolat leallitasahoz hosszan nyomja meg ujra a WiFi ikont;
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A hOn alkalmazas letoltése g

El6szor is le kell toltenie a hOn alkalmazast és telepitenie kell a hordozhatd
eszkdzre. Azutan regisztralja a paraelszivéjat.

MEGJEGYZES

Get ready to add your
appliance

€) Stayclosetoyour appliance
9 While in front of your appliance, ensure thas

your smartphone is connected to 3 24GHz
Wi-Finctworlcwith a stronger signa

CHANGE WI-F| SETTINGS

Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
password

A HAIER PARAELSZiVO REGISZTRALASA

A paraelszivé képe csak tajékoztaté jellegii. Eléfordulhat, hogy nem pontosan az On késziilékének
felel meg.

1- Nyomja meg a WiFi gombot, amig az ikon villogni nem kezd. A parositas
befejezése utan a WiFi ikon vilagitani kezd.
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KARBANTARTAS

Tisztitas el6tt kapcsolja ki a késziléket, és huzza ki a villasdugét.

|. Rendszeres tisztitas

Langyos, enyhén szappanos vizzel vagy haztartasi tisztitdszerrel megnedvesitett
puha rongyot hasznaljon. Soha ne hasznaljon fém suroléparnat, vegyszert,
suroléanyagot vagy durva kefét a készulék tisztitasahoz.

Il. A zsirszird havi tisztitasa
ALAPVETO FONTOSSAGU: Minden hénapban tisztitsa meg a sz(ir6t, hogy
megel6zze a tlizveszélyt.

A sz(ir§ 6sszegydijti a zsirt, a flstot és a port, ........ igy a sz(ir§ kozvetlenll befolyasolja
a paraelszivo hatékonysagat. Ha nem tisztitja meg, a zsirmaradvany (potencialisan
gyulékony) 6sszegylilik a szlrén. Tisztitsa meg haztartasi tisztitészerrel.

[ll. Az aktivszén sziir6 éves tisztitasa

KIZAROLAG a keringteté egységként telepitett egységre vonatkozik (a kiiltérbe
szellbztetbkre nem). Ez a sz(ir6 megkéti a szagokat, és a paraelszivé hasznalatanak
intenzitasatol fuggéen évente legalabb egyszer ki kell cserélni.

IV. A villanykorte cseréje

Tavolitsa el az Uveg csavarjait, és vegye le a paraelszivo Uvegét. Keresse meg a
kicserélendd izzot, amelyet az elszivoernyé megyvilagitott részén beldl talalhato
lampatestben talal.

| <3

; |

Kdsse le a vilagitas tapvezetékeit, és tavolitsa el az izzétartokat és
vezetékeket az elszivoerny6rél. Fontos: Az izzok nem cserélhetdk
egyenként. Az izzokat, az izzétartokat és a vezetékeket, mint teljes
részegyseéget kell megvasarolni. (LED-ES izz6: MAX. 1,5 W)

A csereizzokat, izzotartokat és vezetékeket az eredetivel azonos moédon
szerelje fel. Ezutan csatlakoztassa Ujra a vilagitas tapvezetékeit.
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Helyezze vissza a paraelszivé Uvegét, és rogzitse az Uvegtartd csavarokkal.
Gy6z6djon meg réla, hogy a csavarok teliesen meg legyenek hazva.

HIBAELHARITAS

Hiba

Ok

Megoldas

A lampa vilagit,
de a ventilator
nem mikodik.

Elakadt a ventilatorlapat.

A motor megsérdlt.

Kapcsolja ki a készuléket, és szakképzett
technikussal javittassa meg.

A vilagitas és a
ventilator sem

A halogén izz6 kiégett.

Ugyeljen a megfeleld tipusu csereizzd
hasznalatara.

erésen rezeg.

szorosan rogzitve.

mikodik. A tapkabel kihtizédott. Dugja be ismét a villasdugét.
A ventilatorlapat megsérillt. KapcspUa ki a kgszuleket, és szakképzett
technikussal javittassa meg.
e A ventilatormotor nincs Kapcsolja ki a készuléket, és szakképzett
A készilék

technikussal javittassa meg.

Az egység nincs
megfeleléen felakasztva a
tartéelemre.

Vegye le a késziiléket, és ellenbrizze,
hogy a tartéelem a megfelel6 helyen van-
e.

A szivotelje- Tul nagy tavolsag a )

sitmény nem készllék és a fézési sik Allitsa at a tavolsagot 65-75 cm-re.
elégséges. kozott.

Technolbgia Wi-Fi

Szabvanyos 802.11 b/g/n

Frekvenciasav(ok) [MHz]

2400 MHz - 2483,5 MHz

port csatlakoztatott, és az 6sszes vezeték
nélkili halozati port aktiv:

Maximalis teljesitmény [mW] 100 mwW
Termékadatok hal6zati berendezésekhez

A termék energiafogyasztasa halozati

készenlétben, mik6zben az dsszes vezetékes 2W

Vezeték nélkuli halozati port aktivalasa:

Ha a paraelszivo regisztralva van az
ALKALMAZASBAN, kapcsolja be a paraelszivot
a vezeték nélkili haldzati port aktivalasahoz.

Vezeték nélkiili halozati port kikapcsolasa:

Ha a paraelszivo regisztralva van az
ALKALMAZASBAN, kapcsolja ki a paraelszivét a
vezeték nélkili haldzati port kikapcsolasahoz.

Ha a paraelszivo nincs regisztralva az
ALKALMAZASBAN, a vezeték nélkiili halézati port
akkor is deaktivalodik, ha a paraelszivo be van
kapcsolva.
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UGYFELSZOLGALAT
Ha sikertelen a miikddési rendellenesség okanak az azonositasa: kapcsolja ki
a készlléket, és forduljon az tgyfélszolgalathoz.

A TERMEK SOROZATSZAMA. Hol taldlom meg?

Fontos, hogy tajékoztassa az ligyfélszolgalatot a termékkddrol és a termék
sorozatszamarol (ez egy 16 karakterbdl allé kéd, amely 3-as szammal kezdddik);
ez megtalalhaté a jétallasi jegyen vagy a készilékre helyezett adattablan.

igy elkeriilheték a technikusok sziikségtelen kiszallasai, és (leginkabb) a
kiszallaseért felszamitott dijak.

hulladékkezelésérdl (WEEE) szo6l6 2012/19/EU eurdpai iranyelvnek
megfeleléen tértént.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékai szennyezé
anyagokat (melyek negativ hatassal vannak a kérnyezetre) és alap
Osszetevlket (Ujrahasznosithatok) tartalmaz. Fontos, hogy az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékai kiilénleges
kezeléseknek legyenek alavetve, hogy minden szennyezé anyagot
megfeleléen eltavolitsanak és selejtezzenek, valamint minden

anyagot visszanyerjenek és Ujrahasznosithassanak.

Az egyének fontos szerepet jatszhatnak annak biztositasaban, hogy az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékai ne valjanak kornyezeti
problémava; fontos az alapvetd szabalyok betartasa:

A készulék jeldlése az Elektromos és elektronikus berendezések E

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladéka nem kezelhetdé haztartasi
hulladékként.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait at kell adni az
onkormanyzat vagy a bejegyzett tarsasagok altal kezelt megfelelé gyjtéhelyekre.
Bizonyos orszagokban a nagyobb mennyiségi elektromos és elektronikus
berendezések hulladéka esetén haztartasi gyjtés allhat rendelkezésre.

Bizonyos orszagokban, ha Uj berendezést vasarol, a régi berendezés visszaadhato

a forgalmazonak, aki téritésmentesen begyiiijti, feltéve, ha a berendezés tipusa és
funkciéja megegyezik a szallitott berendezésével.
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[MOCIBHWK 13 BCTAHOBNEHHA TA EKCINYATALLI

3MICT

BCTYN

3AXOOW BESIMNEKU

ENEKTPOMOHTAX

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

BCTAHOBJIEHHA (BUIMYCK MOBITPA HA3SOBHI)
BCTAHOBJEHHA (BHYTPIWHIV BEHTUNAUIMHUIA OTBIP)
Ornmc KOMIMOHEHTIB

EKCIMITYATALIA

TEXHIMHE OBCJTYITOBYBAHHA

MOWYK TA YCYHEHHA HECMPABHOCTEM
BIANOBIAHICTb BMUMOI'AM ONPEKTNB
OXOPOHA OOBKIIA
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BCTYN

[skyemo, o BUGpanm Lo KYXOHHY BUTSKKY.

Lls iHcTpyKUis 3 ekcnnyaTauii MiCTUTb yci HeobxigHi MmaTepianu, nos'a3aHi

3 BCTaHOBIIEHHAM, BUKOPUCTAHHAM Ta TeXHIYHUM o6CnyroByBaHHAM npunaay.
lMepen BCTAHOBMNEHHSIM Ta BUKOPUCTAHHSIM NMPUCTPOI0 PEKOMEHAYEMO YBaXKHO
NpoYNTaTL L0 iIHCTPYKLIIO, Lo 3abe3neynTb NOro HanexHy Ta 6esneyny
ekcnnyarauito.

KyxoHHa BUTsbKKa Mae 06TiYHY KOHCTPYKLiKO Ta BUrOTOBIIEHA 3 BUCOKOSAKICHNX
mMaTepianis. EnekrpogsuryH Benmkoi NoTYy>XHOCTi Ta BiUEHTPOBUA BEHTUNSATOP
3abe3neyvyoTb BUCOKY MOTYXHICTb BCMOKTYBaHHS Ta HU3bKUI PiBEHb LUYMY Mif Yac
poboTn. OKpiM LbOro, BUTSXKKa OCHaLLeHa aHTUNpurapHuM inbTpom Ans
YINOBIOBAHHS XMPY a TakoX ferko BCTaHOBMNIOETLCSA Yy NOTPIGHOMY MicLi.

Linm komnania Candy Hoover Group Srl 3asiBnsie, o o6nagHaHHSA pagio3s’sa3ky
Bignosigae Hopmam Oupektuen 2014 / 53 / EU n akTyanbHUM 3aKOHO4ABYMM BUMOram
Ansa pyuHKy Benukoi BpuTaHii.

MoBHWUM TeKkCT geknapauii Wwoao BignoBigHOCTI 4OCTYNHUIA Ha BebcanTi: www.candy-
group.com

3AXOOU BE3NEKK

0 KarteropuyHo 3ab6opOHSETLCSA AoNycKkaTh 4O eKcrnsyaTawii NpUcTpoto giTen.

0 Lis KyXxoHHa BUTsKKka NpU3HaveHa nuie Ansi 4OMalHbOro BUKOPUCTaHHS.
BoHa He nigxoauTb ONsd pecTopaHiB TUMY «LaLuiMYHOI», rpunb-6apis Ta
iHLUMX KOMepLiHMX 3aknagis.

0 UWo6 nigTpumyBaTn HanexHuUin poboyumnin cTaH, HeOOXiOHO perynsapHoO YUCTUTH
BUTSDKKY Ta Ti ApinbTp.

0 OuMLEHHSA BUTSDKKU Chif, BUKOHYBATU BiAMNOBIAHO 4O IHCTPYKLN, WO MICTATECS
y NoCiBHUKY 3 ekcnnyaTauii. MpucTpin mae 6yTn ybeaneyeHun 6ig MOXnIMBOro
3aropsiHHS.

0 3abopoHsieTbCs NpUroTyBaHHS BUMiYKK B6e3nocepeaHbo Ha rasoBiv NAnTi.

Y NpUMILLEHHI KyXHi HEOOXiOHO 3abe3nevnT HanexHy KOHBEKLIH.

0 TMepea nigkntoYeHHsIM LUBOro Npunagy nepesipTe, Yy He NOLLKOAXKEHO LLUHYP
XMBREHHA. 3aMiHy NOLLKOXXEHOrO LWHYPa >XUBMEHHS NOBUHEH BUKOHYBaTH
TiNbKK kBanigpikoBaHMI cnewianict 3 06cnyroByBaHHs.

0 Tlpu ogHoYaCHOMY BUKOPUCTaHHI KyXOHHOT BUTSXKKM pa3oM i3 npunagamu,
LLIO cnantoTb ra3 abo iHwWi BMaM nanuea y NpuMilLeHHi HeobxiaHo
3abe3neunTn HanexHy BEHTUMSALL0.
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0 3abopoHsieTbcs BiABOAMTM NOBITPS 3 Npunagy y noBiTPonNpoBia, sKuii
BMKOPUCTOBYETLCH ANA BiABEAEHHSA NPOAYKTIB 3ropsHHSA rasy uv iHWuX Buais
nanvea.

0 HeobxigHo [oTpMMyBaTUCS BUMOT HOPMATUBHMX aKTIB, LLLO CTOCYHOTbCS
BiABEAEHHS MOBITPSI.

- He 3anuwante giten 6e3 Harnagy, Wob BOHW He rpanuca 3 Nnpunagom.

- 3abopoHseTbes pobuTty nig BUTSXKKOK 6ntoaa, Wo nonuTi Hanosimu,
AKi MICTATb CNMPT (KOHbSK, BOAKA TOLLO).

- Usa BuTaxka He npu3dHadeHa Ans BCTaHOBIEHHS Haf, BapubHOK
NnoBepxHeto, Lo Mae BinbLue YOTUPLOX HarpiBaribHUX eNeMeHTIB

- Y pasi 0gHO4YaCHOro BUKOPUCTaHHSA BUTSDKKM 3 NpUiagamu, LWo CnanoTb
ras abo iHwe nanvBo, HeobXigHO 3abe3nNeunTn HanexHy BEHTUNSALI
NpMMILLLEHHS (He 3aCTOCOBYETLCA A0 Npunagis, AKi nuwe BiABOAATb
NOBITPSt Ha3ag y NPUMILLEHHS).

- [aHi wopao cnocoby Ta NepioanyYHOCTI OYMLLEHHS;

- SAKWO OYMLLEHHS NPOBOAMTBLCA i3 MOPYLUEHHSM IHCTPYKLUIN, ICHYE pU3MK
BUHUKHEHHSI MOXEXi;

- 3abOpOHSAETLCA po3nantoBaTu NOMyM's M BUTSDKKOL.

- OBEPEXHO! NMpun BUkopUCTaHHi 3 KYXOHHUM npunagaam BigkpwTi
YaCTMHU MOXYTb CTaTV rapsiynMu.

Heb6e3neka ypaxeHHs1 eNEeKTPUYHUM CTPYMOM
0 MigknioyanTe Lel NPUCTPIN NyLIe OO0 PO3ETKU, SIKa Mae HanexHe 3a3eMIeHHs.
Y pasi BUHUKHEHHSI CYMHIBIB 3BEPHITLCA 32 MOPaAoH0 40 iHXeHepa, KU Mae
HanexHy npodecivHy kBanidikaLito.
0 IrHopyBaHHS UMX IHCTPYKLIA MOXe MpWU3BECTW [0 JeTanbHOro BUMaakKy,
BVHUKHEHHS NOXeXi abo ypaxeHHst enekTpuYHUM CTPYMOM.

(_9 Jlamna, BcTaHoBneHa B UbOMY MPUCTPOI, HE MiAXoauTb

ONS BUKOPUCTaHHA 9K J)Keperno OCBIiTNEHHS NPUMILLIEHHS.
Mpu3HaveHHst uiei namnyu — 3abe3neunTy OCBITNIEHHSA ANS BUKOPUCTAHHSA
NPUCTPOIO.
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Mpoueaoypy BCTaAHOBIEHHS MOBWHEH BUKOHYBATW KOMMETEHTHWMM chedianict abo
kBanicikoBaHu enekTpuk. [leped nNiOKMIOYEHHAM OO Mepexi enekTPOXMBIIEHHSA
nepekoHanWTecs, WO Hanpyra Yy Mepexi BiAnoBiOa€ 3HAYeHHO, 3as3HavyeHoMy Ha
nacnopTHin Tabnuyui npunagy.

Mpsame nigknoyYeHHs

Mpunag noBuHeH GyTK nigknoyYeHnn 6e3nocepeaHbLO 4O MEPEXi ENEKTPOXMBNEHHS 3a
A0MOMOroH0 OMHINONSPHOr0 aBTOMaTUYHOrO BUMUKaYa, KU Mae MiHiMarnbHy BiACTaHb
MiX KOHTaKTamMu nNpu po3mMuKaHHi 3 MMm.

Oco6a, L0 BUKOHYE MOHTaX, Ma€e NepekoHaTuCS, WO enekTpuyHe 3'e4HaHHS BUKOHaHO
HaneXHWM YMHOM i BiANOBIgAE CXEMi €NEKTPUYHNX 3'€QHaHb.

3abopoHAETLCA 3riMHaT YN CTUCKaTK Kabensb.

PerynsapHo nepesipsiiTe po3'eM Ta LUHYP XUBMEHHSA Ha HasiBHICTb NOLLKOAXEHb. Y pasi
MOLLKOAXKEHHS LUHYPa XMBIEHHSA NOro HeOOXigHO 3aMiHUTK cneuianbHUM WHYpoM abo
BY3MOM, Skui cnig npuabatu y BupobHuka abo Moro cepBiCHOro areHra.

YBAIA! Lle npunag knacy |, skun NMOBUHEH 6yTn 3azemneHnid. Y KOMNAeKT NOCTaBKu
npunagy BXoauTb 3-XUINbHUA MepPexXeBMM kabeneM, KoXHa Xuna sIKoro Mae HacTyrHi
KONbOopMU:

kopuuHeBui = L abo Live (nig Hanpyroto)
cuHin = N abo Neutral (HenTpanb)

3enenui i xoBTwit = E abo Earth (semns) (L)

BENUKA
€BPOMA BPUTAHIA

:g:

PO3NOAUTbHA PO3ETKA
13 3ANOBIXHUKOM TA

E ABONOJIKOCHUM BUMUKAYEM
oEL] e

r &

N (cunin)
L (kopuinesud) BUKOPUCTOBYMTE
(2 (seneHo-xoBTHi) 3ANOBDKHUK HA 3 A

3anobi>xxHWK NOBUHEH MaTW HOMIHanNbHWI cTpym 3 A.
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I'IepeniK CTaHOQAPTHUX aKcecyapiB AnA BCTaHOBIEHHA

Cneu. PucyHok ans inoctpauii KinbkicTb
Kopnyc BUTS>KKN 1
7
HuxHs BUTsDKHA Tpy6a — 1
(500 mm) (__/—T
BepxHs BuTsxkHa Tpyba ': ,-!«;/ 1
(500 mm) \ v
Y
KpOHLITENH BEPXHBOI —= — 1
BUTSKHOT Tpy6un v
KpOHLUTENH HWXHBOT _—
BUTSKHOT Tpy6un e 1
KpOHLUTENH KyXOHHO| BUTSIXKKM 1 - 1
Yonukn giam. 8 mm, 8 x 6,
6inoro konbopy C% 9
[BAHT (ST4 * 30 MM) 9
[BUHT (ST4 * 8 MMm) «zm@
6
OTBip 4na BANYCKY NOBITPS 1
ByrinbHUn gineTtp 2
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BCTAHOBJIEHHA (HacTiHHMA MOHTaX)

Akwo B1 MaeTe BUNYCKHUI OTBIP HA30BHI, Bally BUTSXKY MOXHa NpuegHaTy,
SIK MOKa3aHO Ha PUCYHKY HWXYe, 3a JONOMOrol0 BUTSHXKHONO KaHany (emansoBaHa,
anoMiHieBa, rHy4ka He3anmMucTa Tpyba 3 BHYTpilWHIM giameTpom 150 Mm)

A

| o

ERY

1. lMepen BCTaHOBMEHHAM BMMKHITb Ta Bif'eaHanTe Npunag Big pO3eTKu.

2. LLlo6 3abe3neuntn onTumaneHy poboTy BUTSXKKM, Ti cnif po3TallyBaTtu Ha
BigCTaHi 65—75 cm Haa NoBepxHE AA NPUroTyBaHHS Xi.

-

65 cm
75 cm
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BCTAHOBJIEHHA BUTAXKA

Po3micTiTe BUTSXXKY Ha MOTPiOHIN BUCOTI, JOTPMMYIOYMCb MiHiManbHOI BMCOTU Hag
BapUWITbHOKO NaHeNo.

lMo3HayTe po3TalyBaHHA HACTIHHOMO KpoHLWTenHa. (Po3MicTiTe OTBOpKM MiX Ha BigcTaHi
700 i 800 mm Hag pobo4oto noBepxHero) 3HIMITb BUTSDKKY | po3TallynTe HacTiHHWUA
KPOHLUTENH, Wo6 NO3Ha4YMTK Micusa po3TallyBaHHsS OTBOPIB Ha CTiHi.

Mpoceepanite 3 0OTBOPM B CTiHi, W06 BCTaBUTK BiANOBIAHY CUCTEMY KPINMEHHS (TBUHT
ST4x30 Mm).

BUHT
OTBOpY Y CTiHi (4 x 30 mm)
Oio6enb -
KpoHwTeiH
KYXOHHOT ~
MigBicbTe BUTSXKKY Ha nNasax HacTiHHOro = ":
KPOHLUTENHA. >
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BCTAHOBJIEHHA BUTAXKA

lMicnsa BCTAHOBMEHHS BUTSXKKM BU3HAYTeE MicLA Ans posTallyBaHHA 4 4oOaTKOBUX
FBMHTIB OJ151 HACTIHHOIO KPIiNnmneHHs!, K NoKas3aHo Ha HaCTYMHIA CXeMi.

3HIMITb BUTSXKKY, W06 3pobuTh OTBOPM B CTiHi Ta BCTAHOBITbL Atobeni.

3akpiniTb KOPMYC BUTSXKKM 3a LONOMOro0 4 rBUHTIB AiaMeTpOM 4 MM BUKOPUCTOBYHOUM
arbenis, AKi NigXoaaTh A0 BaLLOi CTiHW.

AKLWwo BUBPaHO pexunm BUTSryBaHHSA, PO3MICTiTb
KaHan BUTS>KHOro NOBITPS B OTBOPI Ans BUNYCKY
NOBITPS, SK NOKa3aHO Ha PUCYHKY.
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BCTAHOBJIEHHA BUTAXKA

MpurKpIiNiTe ONOPY HYUXKHBOT BUTSXKHOT TPYOU A0 HUXKHBOT BUTSDKHOT TPYOM, sIK mokasaHo
Ha PUCYHKY.

BukopuctoBynte 2 reBuHTM ST4x8 mMm.

(He nepeTsryiite rBuHTu. [NepekoHanTecs, WO BEPXHA BUTsSXKHA Tpyba Moxe nerko
YBINTU Y HWKHIO BUTSKHY TPYOY)

BcTaBTe BEpXHIO BUTSDKHY TPYOY Y HUKHIO BUTSDKHY TPYOY.

BepxHga ButspkHa Tpyba
(BHYTpILLHSA)

KpOHLITENH HUXKHBLOT
BUTSKHOT TPyOM

HwxHsa BuTsKHa Tpy6a
(30BHILLIHA)

3HIMITb HVDKHIO BUTSKHY TPYyOY i npocBepaniTe OTBOPM B CTiHi: OTBIp A1 rBUHTA
diameTpom 8 mm
BukopucTtoByiiTe Atobeni, Wo NigxoaaTb ANs BaLoi CTiHU
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BCTAHOBJIEHHA BUTAXKA

BcTaHOBITb HVXHIO BUTSXXKHY TpyOy, a noTim ——— i
NPVKPINITb Ti 4O CTIHW 32 ONOMOrOK0 2 rBUHTIB - s
aiameTpom 8 Mm

Micns ubOro BUTAMHITE BEPXHIO BUTSXKHY
TpyOy Bropy Ha noTpiGHy BMCOTY.
Mo3Ha4yTe Micusa MOHTaXXHUX OTBOPIB AN
OMNopu BEPXHBOT BUTSDKHOT TPYOW.

OnycTiTb BEPXHIO BUTSXHY TpyBy L)
i npocBepAniTe OTBOPU B CTiHi.
BcTaBTe awobeni, Wo nigxoasatb
OnA BaLLOl CTiHK
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BCTAHOBJIEHHA BUTAXKA

3akpiniTb HACTIHHWIA KPOHLLTENH BEPXHBOT
BUTSKHOT TPpyOun Ha CTiHi 3@ 4ONOMOrot
BMbpaHux arobenis (pekoMeHOyETLCH
BMKOPWCTOBYBATW MBUHTU 8 MM).

P
e "’//f/j
B r ,-»'-;.;,1/1: - = 3HoBY 36epiTb BEPXHIO
[ =1 G ‘ BUTSOKHY TPYOYy i 3aKpiniTb ii
e 1 i ‘ Ha CTIHOBOMY KPOHLUTENHI 3a
e T /L"\':’. [0MOMOrot0 2 rBUHTIB
L i Tt _ ST4x8 Mm
-‘i - ,/I/"r , \
] |
.\[;:P
/_/
cuna
MpuKpINiT HUXKHIO BUTSXXHY TpyBy A0 \
BMCTYNIB KYXOHHOI BUTSXKKW 32 JOMOMOrOK0 &
2 rBuHTIB ST4X8 MM. e

284



Mepenik cTaHAapTHUX akcecyapiB ANl BCTAaHOBJIEHHSA

Cneu. PucyHok ans inocTpauii KinbkicTb

[ednekTop NoBiTPAHOro
NnoToKy

KpoHwTenH -

B~ 1

Niobeni @8 RAWL ¢8*¢p6
Ginun konip (% 2

BUHTKM ST3.5%12

'BUHTN ST4.0%x30
m z
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BCTAHOBIEHHA (AE®JIEKTOP NMOBITPAHOIO NOTOKY AJIA
MOZAENEW T-NOAIEHOI ®OPMMW I3 BUTHYTUM CKITOM TA
MIACKUM CKITOM):

[ednekTop NOBITPAHOrO NOTOKY BXOAUTb Y KOMMIIEKT | HE € 4OA4aTKOBO OMUiEt0.

1. 3akpiniTe KpoHLWTENH Ha T-nogibHOMy NNacTUKOBOMY BMMYCKY 3@ AOMNOMOIO0
2 rBuHTIB ST3,5x12 MM, K NOKa3aHO Ha PUCYHKY HIXKYeE:

4

T )

2. TpocBepaniTb Ha CTiHi 2 oTBopM Ang Ato6enis. [oTiM NPUKPINiTL | 3aTArHITE Ha
CTiHi KDOHLUTENH, BUKOPUCTOBYOUN 2 rBUHTU ST4x30 MMm.

3. [MpwkpiniTe BUTSXHY TPYOYy A0 OTBOPY ANS BUMYCKY NOBITPS BUTSKKY,
AIK MOKa3aHO Ha PUCYHKY HUXKYe:
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4. BcTtaHOoBITb BUTSXKHY TpyOy Ha npunag Ta 3adikcywre ii.

4

2l
o

0  «3BepHiTb yBary: T-nogibHWI NnNacTukoBuiA BUNYycK Ta V-nofibHi 3acniHku He
MOXHa BUKOPMCTOBYBATUCA OAHOYACHO. X MOXHA BUKOPMCTOBYBATW BOMA
cnocobamu: 1) JonanTe V-nodibHy 3acniHKy Ha iCHyOUNiA BUNYCK; 2)
BukopuctoByinte T-nogibHmi nnactTmkoBun Bunyck 6e3 gogaBaHHSA
V-noAaibHoT 3acniHKny.

0  «[lpumiTka. Y kOMNnekT noctadaHHsa npunagy BxoanTtb V-nogibHa 3acniHka.
Llen akcecyap He € 060B'A3KOBUM Arsi BCTAHOBIEHHS, eKcnyaTauii Ta
BMKOPUCTAHHS BUPOOBY».
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BCTAHOBNEHHSA (BHYTPILWHIA BEHTUNALIWHUA OTBIP)

SIKLLO y BAC HEMAE BUMYCKHOTO OTBOPY HA30BHiI, BUTshkHA Tpyba He noTpiGHa, a npoueaypa
BCTAHOBJIEHHS € aHasnoriYHoto HaseAeHin y po3aini «BCTAHOBITEHHA (30BHILWHIV
BEHTUNAUIMHAW OTBIP)».

| |w
AR |

ek
T

[Ins ynosnoBaHHSA 3anaxiB MOXXHa BUKOPUCTOBYBATU (PiNbTP 3 aKkTUBOBAHUM BYTINNSAM.
LLlo6 BcTaHOBMTK QPiNbTp 3 aKTMBOBAHMM BYTIfNAM, CroYaTKy Chig BUITyYnTy QinbTp
ONSA yroBnoBaHHA XMpiB. HaTUCHITE Ha (bikcaTop | NOTArHITL KOro BHUS.

L7 ey

BctaBTe hinbTp 3 akTMBOBaHMM BYFiNMAM y npunag Ta MOBEpHiTb MOro 3a roguvH-
HMKOBOIO CTPIinkoto. MOBTOPITL L0 NpoLeaypy 3 iHWOoro 6oky.

3AKPUTU
TTPUMITKA.
0 [lepekoHalimecs, wo inomp HadiliHo 3aghikcoeaHul. B iHwomy sunadky
8iH ocnabHe, Wo cmeopums Hebe3arneyHy cumyauito.
0 [licns ecmaHo8/eHHS hinbmpa 3 akmugo8aHUM 8Yy2irlnisiM MomMyxHicmas
8CMOKMy8aHHs byde 3HUXeHa
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onuc KOMMOHEHTIB

KOH®INYPALIS 1
1 2 3 B B* ¢ =

EKCMNYATALIA

1
Z

L @)

KHonka Low Speed (Hu3bka noTyXHicTb)
BukopucTtoByeTbes A4na BeHTUNAUii Ha KyxHi. MigxoauTe Ana NOBINbHOrO KUM' ATIHHS
Ta NPUroTyBaHHS iXi, KONy He BUpobnsieTbca 6arato napu.

KHonka Medium Speed (CepeaHsi NOTYXHicTb)
LLIBMAKICTb NOBITPSAHOIO MOTOKY iAeanbHO NiAXOAWUTb ANs BEHTMAALIT nig Yyac
NPUroTyBaHHS CTaHOapTHUX 6ntoa,.

KHonka High Speed (Bucoka notyxHicTb)
KHOMKy BMCOKOI NOTY>KHOCTI Crif, BUKOPUCTOBYBATW, KOMM BUHMKAE BUCOKA LUiMbHICTb
AvMy abo napw, Wwo 3abesneynTb LWBNAKY Ta €PEKTUBHY BEHTUMALLO.

Boost 1 (noTyxHicTb 4)
HaTtucHitb kHoMKy 1 Speed b; yBiMkHETbCA niacBivyBaHHS kKHOMkM Speed B,
i BUTSKKA NOYHe npautoBaTth B pexumi Boost;

Boost 2 (noTyXxHicTb 5)
HaTucHitb kHonky 2 Speed b; yBiMKHETbCS nigcBivyBaHHSA kKHOMKK Speed B+,
i BUTSKKA NOYHe npautoBaTth B pexumi Boost;

OcBiTneHHs
KopoTke HaTUCKaHHA Ansl yBiMKHEHHS Ta BUMKHEHHS! OCBITNEHHS

®yHkuia Quick timer (LUBnakun Tanmep): HaTtucHiTh i yTpumyiiTe kHonky Light
(OcBitneHHs) npotarom 3 cekyHa. [NpoTtarom 5 xBunuH Bianiky 6numatnmyTb
KHOMKM WWBMAKOCTI BeHTUNATOpa. Yepes 5 XBUIUH ABUIYH | OCBITNEHHS BUMKHYTLCS
aBTOMaTW4HO, Lo ByAe CynpoBOAXyBaTUCA TPbOMa 3BYKOBMMW CUTHaNamu.

MipknoyeHHa go Wi-Fi

HaTtucHitb i yTpumyiTte nikrorpamy Wi-Fi Ta yBingitb y pexvum nigknioYeHHs:
AKLWLO nigcBivyBaHHA niktorpamu Wi-Fi 6nvmae, Ue Bkasye Ha Te, Lo MigKMYeHHs
BUKOHYETLCH, a AKLO niacsivyBaHHA niktrorpamun Wi-Fi cBiTUTLCA HenepepBHo,

Le BKa3ye Ha NigKMoYeHHs, Te XX caMe NS PeXrMy OYiKyBaHHS; HATUCHITb

i yTpumywTte niktorpamy Wi-Fi 3HoBYy, i nigknioyeHHs byae 3ynnHeHo;
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KOH®IFYPALIISI 2
1 2 3 B v =

PEXXUM OYIKYBAHHA.
lMicna nigknoYeHHs 40 PO3eTKM BCE OCBITINIEHHA Ta cuctema nepebyBaTumyThb
B PEXKUMI OYIKYBAHHA.

1 KHonka Low Speed (Hu3bka noTyXHicTb)
BukopucTtoByeTbes A4na BeHTUNAUii Ha KyxHi. [MigxoauTe Ansa NOBINbHOroO KMM' ATIHHS
Ta NPUroTyBaHHS iXi, KONy He BUpobnsieTbea 6arato napu.

KHonka Medium Speed (CepeaHsi NOTYXHicTb)
LLIBMAKiCTb NOBITPAHOIO MOTOKY iAeanbHO NiAX0AWUTb ANs BEHTUNALUIT nig Yac
NPUroTyBaHHS cTaHOapTHUX 6ntoa,.

KHonka High Speed (Bucoka notyxHicTb)
KHOMKy BMCOKOI NOTY>KHOCTI Crif, BUKOPUCTOBYBATW, KONMM BUHMKAE BUCOKA LUiMbHICTb
AvMy abo napw, Wwo 3abesneynTsb LWBUAKY Ta ePeKTUBHY BEHTUNALIIO.

B ®yHKuis Booster (MiacnneHHs)
Lia BuTshkka mae dpyHkuito nigcmneHHs. LLo6 yBiMKHYTM nigcuneHHs, nig Yac poboTun
BUTSKKM HATUCHITb KHOMKY B, W06 nepentn Ha NOTYXHicTb 4, TOGTO A0 HaMBULLOT
NOTY>XHOCTI. [MOTYXXHICTb BUTSXKKM Byae 3anuiaTtnucs Takok NpoTArom 5 XBUMWH,
a noTiM 3MEHLUMTbCS.

Q OcBgiTneHHs
KopoTke HaTUCKaHHA Ansl yBiMKHEHHS Ta BUMKHEHHS! OCBITNEHHS

®yHkuia Quick timer (LUBnakun Tanmep): HaTtucHiTh | yTpumyiite kHonky Light
(OcBitneHHs) npotarom 3 cekyHa. [NpoTarom 5 xBUnuwH Bigniky 6nMmaTnMyTb KHOMKM
LLUBMAKOCTI BEHTUNSATOpa. Yepes 5 XBUNWH ABUTYH i OCBITNEHHS BUMKHYTbCS
aBTOMaTW4HO, WO ByAe CynpoBoAXyBaTUCA TPbOMa 3BYKOBMMW CUTHaNamu.

N
= NigkntoyeHHs ao Wi-Fi

HaTtucHitb i yTpumyiTte nikrorpamy Wi-Fi Ta yBingite y pexvum nigknioYeHHs:

AKLWO nigcBivyBaHHA niktorpamu Wi-Fi 6nvmae, Ue Bkasye Ha Te, WO MigKMYeHHs
BUKOHYETLCH, a AKLO niacsivyBaHHA niktorpamun Wi-Fi cBiTUTLCA HenepepsHo,

Lie BKa3ye Ha NigKMYeHHs, Te X caMe AN PeXMMY OYiKyBaHHS; HAaTUCHITb

i yTpumywTe nikrorpamy Wi-Fi 3HoBY, i nigknioyeHHs byae 3ynnHeHo;
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3aBaHTaxTe gopgatok hOn h

Hacamnepeq cnig 3aBaHTaxutv gogatok hOn i BCTAHOBUTM MOro Ha CBOEMY MOBiNbHOMY
npucTpoi. MoTim 3apeecTpynTe CBOK BUTSXKKY.

B GETITON
F‘ Google Play

2 Downlond on the

« App Store

NMPUMITKA

MpuroTtyiTecsa goaatu
npunag

o BanuwaiTtecs nopsy i3 npunagom

0 Mepebysatouu neper Npunaaom,
nepeKkoHanTecs, Lo Ball cMapTdOH NiAKIIOYEHO
no mepexi Wi-Fi 2,4 Ty i3 cunbHiwmm curHanom

3MIHA HANALUTYBAHb WI-FI

o 3abopoHeHO BUKOPUCTOBYBATU
3aranbHOAOCTYMHI Mepexi Yepes HU3bKWiA piBeHb
6e3nekn Ta HagiNHOCTi.

o MigroTyiiTeca Ao BBeAeHHs napons
pomaluHboro Wi-Fi.

PEECTPALIA BUTAXKU HAIER

306paxkeHHs1 BUMSIXXKU npu3HadyeHe nuwe 0515 intocmpauii. BoHo Moxe He nosHicmio criignadamu 3 eawium 8upobom.

1- HatuckaiTe kHonky Wi-Fi, goku niktorpama He novHe 6numatw. lMicns
3aBeplUeHHd 3'eqHaHHA niktorpama Wi-Fi noyHe ceitutucs.
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TEXHIYHE OBCINTYTOBYBAHHA

Mepen o4nLLIEHHSIM BUMKHITb Npynag, i BUTAMHITb LUTENCENb 3 PO3ETKU.

|. PerynsipHe o4MLiEHHSA

BuikopuctoByriTe M'AKy TKaHWUHY, 3MOYEHY pykamu y Tenmii MunbHii Bodi abo nobyToBum
MUAHUM 3acob0oM. [Nnst oumnLLeHHs nNpunagy KaTteropnyHo 3abopOHSAETLCA BUKOPUCTO-
ByBaTW MeTanesi rybku, XiMiyHi pe4oBunHu, abpasnBHuin matepian abo XOpPCTKY LUiTKY.

Il. Womica4yHe ounweHHA ¢inbTpa Ans yNOBNIOBaHHSA XUpiB
OBOB'A13KOBO: LomicsyHe oquuwieHHS binbmpa 3anobizamume pu3uKky 8UHUKHEHHS
MOXKEXI.

®inbTp Hakonuyye xup, aum i nun. Tomy ctaH ¢ineTpa 6e3nocepeaHbLO BNUBAE Ha
eEeKTUBHICTb POBOTU KyXOHHOT BUTSXKKM. AKLLO (INbTP HE OUULLLYETLCA TPUBanNui vac,
Yy HbOMY HaKOMUYYETLCS 3aNMLLOK XKUPY, SKUA € MOTEHLIMHO NierkozanMncTnm. BukoHynte
OYMLLEHHSA LbOro chinbTpa NobyToBMM MUINHUM 3acoboM.

lll. LLlopiyHe ounweHHA inbTpa 3 aKTUBOBaHUM BYTiNNAM

Lis Bumora nowwmptoetbca BUKITKOYHO Ha npunag, Lo BUKOPUCTOBYETLCA SK MPUCTPIN
ONa peuunpkynsauii noBiTpsa (He BEHTUMNIOETLCS 30BHI). Llen ginbTp ynoenioe 3anaxwm.
Moro samiHy cnig BMKOHyBaTW NpUHaMHI OOMH pa3s Ha piK, 3anexHo Big 4acToTy
BMKOPUCTAHHSA BUTSKKM.

IV. 3amiHa namnu ocBiTNEeHHSA

BuKpyTiTb rBUHTM Ha CKIi, 3HIMITb CKIMO BUTSXKKW. 3HAWAiITL namny, sika noTpedye 3amiHn.
BoHa 3HaxoanTbCs y CBITUIbHKKY, SKMN PO3TALLIOBaHMN BCEpPeaUHi BIOKPUTOT YacTUHU
BUTSXKKMN.

|

Big'egHanTe MOHTaXHY TOUKY flaMnu Ta BUMMITb 3 BUTSDKKU TPMMadi fiamn Ta npoBoaw.
Baxnueo! Hemoxnuneo 3amiHnuTV namnu okpemo. HeobxigHo BUAYyYMTU namnu, Tpumadi

namn Ta nposoau y 36opi. (CeitnogiogHe oceitTneHHsi: MAKC. 1,5 BT)

BcTaHOBITE 3MiHHI namnu, Tpumadi namn Ta NPOBOAM aHAMNOTMYHUM YNHOM, LLIO 1 OpPWri-
HanbHi geTani. lMicnsa uboro 3HOBY Nif'eAHANTE MOHTaXHY TOYKY famnu.

BcTaHOBITL CKIMO BUTAXKWU Ta BKPYTITb FBUHTU KpiNneHHa ckna. lNepekoHantecs, Lo rBUHTU
3aTArHYTi HANEXHUM YUHOM.
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NOLWYK TA YCYHEHHA HECMPABHOCTEH

arne BeHTUnNnATop

HecnpaBHicTb |[puuunHa PiweHHA
. 3aknvHuno nonaTb BuMKHITE Npunag Ta 3BepHiTbCa 0
CsiTtno ropurs, S S
BEHTMNATOpPA. KBanicikoBaHoro crieujanicra

3 06CNyroByBaHHs, KU BUKOHAE

He npautoe .
pauy MoLwKogpKEHO ABUTYH. HaneXHWi PEMOHT.
H FODSTL ranoreHHi namnm 3aMiHiTb Ha namny 3 HaneXxHUM
€ npauioe P ’ HOMiHanom.
OCBITNIEHHSA - - - -
i BeHTURSTOP OcnabneHa oikcauisi LWHypa|lToBTOPHO MiAKMoYiTE AXepeno
XKVBINEHHS Y PO3eTL. XUBIEHHS.
BUMKHITE npunag Ta 3BepHiTbCAa 4o
[NowkogxeHo nonatb KBanigikoBaHOro cneuianicta
BEHTUNATOpA. 3 06cnyroByBaHHS, IKUIN BUKOHAE
HaneXHWn PEMOHT.
CepiiosHa BUMKHITE npunag Ta 3BepHiTbCAa 40
BibOpauis OcnabneHo KpinneHHa KBanigikoBaHOro cneuianicta
npunagy OBUryHa BeHTUNSATopa. 3 06CnyroByBaHHs!, KU BUKOHAE
HanexHWN PEMOHT.
Mpunaga He niggileHo 3HiMiTb Npunag i nepesipTe,
HanexHWM YMHOM Ha Y/ PO3TALLOBAHMWI KPOHLLTENH
KPOHLUTENHI. Yy HanexHomy MicLi.
HepoctaThs 3aHaaTo Benuvka BiaCTaHb . . . .
. - . BcTaHoBITb BigcTaHb y gianasoHi 65—
NOTYXXHICTb MiX Mpunagom i nosepxHeto |-
BCMOKTYBaHHS. AN NPUrOTYBaHHA iXi
TexHonoris Wi-Fi
CraHpapTt 802.11 b/g/n

YacTtoTHi gianaszoHn (MI'u)

2400 MI'y - 2483,5 MI'y

MakcumarnbHa noTyxHicTb (MBT)

100 mBT

IHbopmaLuis npo BMpi6 Ans MepexeBoro cepeaoBuLLa

EHeprocnoxmvBaHHsi BUpoby B MepexxeBoMy
PEXUMI OYiKyBaHHS, SKLLIO BCi MOPTM APOTOBOI
Mepexi nia’eaHaHo, BoAHoYac yci noptu
6e34pOTOBOI MEPEXi aKTUBOBAHO:

2Bt

Ak akTMBYBaTV NOPT 6€34POTOBOI MEpeXi:

SAKWo BUTsKKY BYno 3apeecTpoBaHO B AOAATKY,
YBIMKHITB i, 1LI06 aKkT1ByBaTV NOPT 6€34POTOBOI MEpexi.

Mopspok aeakTvsaLii nopTy 6e34poToBOI Mepexi:

Akuwio BUTSHKKY Byno 3apeecTpoBaHo B 40AATKY,
BUMKHITb ii, W06 AeakTuByBaTh NopT 6€34pOTOBOI
Mepexi. AKLo BUTSXKY He Byno 3apeecTpoBaHo

B foAaTky, nopt 6e3apoToBoi Mepexi byae
[eakTVBOBAHO, HaBiTb SKLLO BapwUsbHY NaHenb
YBIMKHEHO.
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CNYXBA NIATPUMKW KINIEHTIB

AKLLO BN HE MOXETe BCTAHOBUTU NPUYMHY HEHOpPMarbHOT po6oTy npunagy, BUMKHITb
MOro i 3BePHITLCS A0 CNy>0un NigTPUMKN.

CEPINHWN HOMEP BMPOBY. [le BiH poaTalioBaHuii?

Baxxnueo nosigomMuTy cnyx6i NigTpyMKy Kog NpoAyKTYy Ta NOro cepinHui Homep (16-
3HAYHWM KOA, KM NoYMHaAeTbes 3 Homepa 3). Lli aaHi MoxxHa 3HaTU B rapaHTiiHOMY
ceptudikati abo Ha Tabnuyui 3 4aHMMK, po3TallOBaHIN Ha Nnpunagi.

Lle ponomMoxe YHUKHYTU 3anBUX 3BEPHEHb A0 TEXHIYHUX CreLianicTis, a BiaTak

(L0 He MeHL CyTTEBO) 3a0LlaanTy BiANOBIAHI ONnaTh 3a BUKIVK.

Ller npunag mapkoBaHo BignosigHo fo Oupektmuen €C 2012/19/EU

npo yTuni3awio enekTpUYHOro Ta enekTpoHHOro obnagHaHHs

(WEEE).

Biaxoan enektpuyHoro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE) mictaTe 3abpyaHioodi
PEYOBUHM (SKi MOXYTb CNPUYMHATA HEraTUBHUI BNNMB Ha AOBKINMSA) i 6a3oBi
KOMMOHEHTW (Ki MOXXKHa BUKOpMCTaTN NOBTOPHO). Baxnneo 3abesneunTtu cneuianbHy
06pobky BiAXOAiB €MEKTPUYHOrO Ta eNEKTPOHHOro obnagHaHHs, Wob HanexHum
YMHOM BMAANWTU Ta yTWUAi3yBaTh BCi 3a0pyaHIOOYi PeYOBMHM, @ TAKOX BiHOBUTK

" NOBTOPHO BUKOPUCTATK BCi maTepianu.

Okpemi 0cobm MOXyTb rpaTh BaXknuey ponb y 3abesneveHHi Toro, wob sigxoan
€NeKTPUYHOro Ta eNEKTPOHHOro obnagHaHHA He cTany NpPobnemMoto Ans JOBKINNs;
HeobXigHO JOTPMMYBAaTUCS KinbKoX 6a30BuX NpaBus:

i3 BigXxo4aMu enekTpMYHOro Ta eneKkTPoHHOro o6nagHaHHSA He MOXHa NOBOAUTUCS SK
i3 NOGYyTOBMM CMITTAM;

BiAXOOM €NEKTPUYHOro Ta eNnekTPOHHOro obnagHaHHA cnig 3aaBsaTty y BiONOBIOHi
MyHKTW 300py BiOXOAIB, KEpOBaHi MyHiLuMnaniTeTaMmm Y 3apeecTpoBaHMmU
KOMnNaHisiMu. Y 6aratboXx KpaiHax MOXMMBE NpUUMaHHS BENUKUX Biaxodis
€neKTPUYHOro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHA BOoOMa Yy KOPUCTYBaYiB.

Y GaraTbox KpaiHax, Kynyto4n HOBMI Npunag, MoXxHa 34aTv cTapuii NpoaaBLEBi,
30060B's13aHOMY GE3KOLUTOBHO NPUAHATU KOrO 3a MPUHLMMIOM «OAMH 3a OAWH», SKLO
ue obnagHaHHs aHanoriYHoro TUNy i Mae Ti X dYHKLUIT, Lo 1 npunag, akMi npogaseLb
nocravae.
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